
新潟市　結婚・出生に関する意識調査

①-1　＜18～49歳の独身の方_1,392件＞　【ウェイト付集計結果表】
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問1①　性別。

合　計
(%ベース)

男性 女性

1,392 731 661 

100.0% 52.5% 47.5% 

731 731 - 

100.0% 100.0% -

661 - 661 

100.0% - 100.0% 

156 79 77 

100.0% 50.6% 49.4% 

561 288 273 

100.0% 51.3% 48.7% 

331 180 151 

100.0% 54.4% 45.6% 

345 184 161 

100.0% 53.3% 46.7% 

128 69 59 

100.0% 53.9% 46.1% 

232 119 113 

100.0% 51.3% 48.7% 

350 172 177 

100.0% 49.1% 50.6% 

108 59 50 

100.0% 54.6% 46.3% 

117 63 54 

100.0% 53.8% 46.2% 

70 38 32 

100.0% 54.3% 45.7% 

299 163 137 

100.0% 54.5% 45.8% 

87 49 39 

100.0% 56.3% 44.8% 

79 79 - 

100.0% 100.0% -

288 288 - 

100.0% 100.0% -

180 180 - 

100.0% 100.0% -

184 184 - 

100.0% 100.0% -

77 - 77 

100.0% - 100.0% 

273 - 273 

100.0% - 100.0% 

151 - 151 

100.0% - 100.0% 

161 - 161 

100.0% - 100.0% 

西蒲区

年
代
別

居
住
区
別

10代

20代

北区

男性

30代

西区

40代

性
別

女性

男性10代

男性20代

男性30代

** 全体結果 **

南区

東区

中央区

江南区

秋葉区

性
別
×
年
代
別

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

男性40代
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問1②　年齢（令和４年４月１日現在）。

合　計
(%ベース)

18～19歳
（10代）

20～24歳
（20代前
半）

25～29歳
（20代後
半）

30～34歳
（30代前
半）

35～39歳
（30代後
半）

40～44歳
（40代前
半）

45歳～（40
代後半以
上）

1,392 156 291 270 172 159 182 163 

100.0% 11.2% 20.9% 19.4% 12.4% 11.4% 13.1% 11.7% 

731 79 165 123 86 95 96 88 

100.0% 10.8% 22.6% 16.8% 11.8% 13.0% 13.1% 12.0% 

661 77 126 147 86 65 86 75 

100.0% 11.6% 19.1% 22.2% 13.0% 9.8% 13.0% 11.3% 

156 156 - - - - - - 

100.0% 100.0% - - - - - -

561 - 291 270 - - - - 

100.0% - 51.9% 48.1% - - - -

331 - - - 172 159 - - 

100.0% - - - 52.0% 48.0% - -

345 - - - - - 182 163 

100.0% - - - - - 52.8% 47.2% 

128 15 22 29 16 14 19 13 

100.0% 11.7% 17.2% 22.7% 12.5% 10.9% 14.8% 10.2% 

232 24 36 52 33 25 34 29 

100.0% 10.3% 15.5% 22.4% 14.2% 10.8% 14.7% 12.5% 

350 37 81 65 37 44 48 37 

100.0% 10.6% 23.1% 18.6% 10.6% 12.6% 13.7% 10.6% 

108 11 24 16 8 20 13 16 

100.0% 10.2% 22.2% 14.8% 7.4% 18.5% 12.0% 14.8% 

117 13 28 16 13 15 15 16 

100.0% 11.1% 23.9% 13.7% 11.1% 12.8% 12.8% 13.7% 

70 7 14 13 13 7 7 10 

100.0% 10.0% 20.0% 18.6% 18.6% 10.0% 10.0% 14.3% 

299 40 63 70 37 24 34 32 

100.0% 13.4% 21.1% 23.4% 12.4% 8.0% 11.4% 10.7% 

87 9 24 10 13 10 13 9 

100.0% 10.3% 27.6% 11.5% 14.9% 11.5% 14.9% 10.3% 

79 79 - - - - - - 

100.0% 100.0% - - - - - -

288 - 165 123 - - - - 

100.0% - 57.3% 42.7% - - - -

180 - - - 86 95 - - 

100.0% - - - 47.8% 52.8% - -

184 - - - - - 96 88 

100.0% - - - - - 52.2% 47.8% 

77 77 - - - - - - 

100.0% 100.0% - - - - - -

273 - 126 147 - - - - 

100.0% - 46.2% 53.8% - - - -

151 - - - 86 65 - - 

100.0% - - - 57.0% 43.0% - -

161 - - - - - 86 75 

100.0% - - - - - 53.4% 46.6% 

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **

男性

女性

10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問1③　居住区。

合　計
(%ベース)

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区

1,392 128 232 350 108 117 70 299 87 

100.0% 9.2% 16.7% 25.1% 7.8% 8.4% 5.0% 21.5% 6.3% 

731 69 119 172 59 63 38 163 49 

100.0% 9.4% 16.3% 23.5% 8.1% 8.6% 5.2% 22.3% 6.7% 

661 59 113 177 50 54 32 137 39 

100.0% 8.9% 17.1% 26.8% 7.6% 8.2% 4.8% 20.7% 5.9% 

156 15 24 37 11 13 7 40 9 

100.0% 9.6% 15.4% 23.7% 7.1% 8.3% 4.5% 25.6% 5.8% 

561 51 88 146 40 44 26 133 33 

100.0% 9.1% 15.7% 26.0% 7.1% 7.8% 4.6% 23.7% 5.9% 

331 30 58 81 29 29 19 61 23 

100.0% 9.1% 17.5% 24.5% 8.8% 8.8% 5.7% 18.4% 6.9% 

345 32 62 85 30 31 17 66 22 

100.0% 9.3% 18.0% 24.6% 8.7% 9.0% 4.9% 19.1% 6.4% 

128 128 - - - - - - - 

100.0% 100.0% - - - - - - -

232 - 232 - - - - - - 

100.0% - 100.0% - - - - - -

350 - - 350 - - - - - 

100.0% - - 100.0% - - - - -

108 - - - 108 - - - - 

100.0% - - - 100.0% - - - -

117 - - - - 117 - - - 

100.0% - - - - 100.0% - - -

70 - - - - - 70 - - 

100.0% - - - - - 100.0% - -

299 - - - - - - 299 - 

100.0% - - - - - - 100.0% -

87 - - - - - - - 87 

100.0% - - - - - - - 100.0% 

79 8 12 18 5 7 3 21 5 

100.0% 10.1% 15.2% 22.8% 6.3% 8.9% 3.8% 26.6% 6.3% 

288 26 43 71 20 23 13 73 18 

100.0% 9.0% 14.9% 24.7% 6.9% 8.0% 4.5% 25.3% 6.3% 

180 17 31 41 16 16 11 33 14 

100.0% 9.4% 17.2% 22.8% 8.9% 8.9% 6.1% 18.3% 7.8% 

184 18 33 42 17 17 10 35 12 

100.0% 9.8% 17.9% 22.8% 9.2% 9.2% 5.4% 19.0% 6.5% 

77 8 12 19 5 7 4 18 4 

100.0% 10.4% 15.6% 24.7% 6.5% 9.1% 5.2% 23.4% 5.2% 

273 24 45 75 20 21 13 60 16 

100.0% 8.8% 16.5% 27.5% 7.3% 7.7% 4.8% 22.0% 5.9% 

151 13 27 40 12 12 8 28 10 

100.0% 8.6% 17.9% 26.5% 7.9% 7.9% 5.3% 18.5% 6.6% 

161 14 29 43 13 14 7 31 9 

100.0% 8.7% 18.0% 26.7% 8.1% 8.7% 4.3% 19.3% 5.6% 

** 全体結果 **

性
別

女性

年
代
別

10代

20代

30代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

西区

中央区

江南区

秋葉区

南区

40代

北区

東区

男性

女性30代

女性40代

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代
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問2　独身・既婚の別。

合　計
(%ベース)

独身（離
別、死別を
含む）

既婚（事実
婚を含む）

1,392 1,392 - 

100.0% 100.0% -

731 731 - 

100.0% 100.0% -

661 661 - 

100.0% 100.0% -

156 156 - 

100.0% 100.0% -

561 561 - 

100.0% 100.0% -

331 331 - 

100.0% 100.0% -

345 345 - 

100.0% 100.0% -

128 128 - 

100.0% 100.0% -

232 232 - 

100.0% 100.0% -

350 350 - 

100.0% 100.0% -

108 108 - 

100.0% 100.0% -

117 117 - 

100.0% 100.0% -

70 70 - 

100.0% 100.0% -

299 299 - 

100.0% 100.0% -

87 87 - 

100.0% 100.0% -

79 79 - 

100.0% 100.0% -

288 288 - 

100.0% 100.0% -

180 180 - 

100.0% 100.0% -

184 184 - 

100.0% 100.0% -

77 77 - 

100.0% 100.0% -

273 273 - 

100.0% 100.0% -

151 151 - 

100.0% 100.0% -

161 161 - 

100.0% 100.0% -

西蒲区

男性10代

男性20代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

北区

東区

中央区

男性30代

秋葉区

南区

西区

江南区

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別
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問3(1)　卒業・在学の別。

合　計
(%ベース)

すでに卒業 現在、在学
中（休学等
を含む）

1,392 1,134 258 

100.0% 81.5% 18.5% 

731 595 136 

100.0% 81.4% 18.6% 

661 539 122 

100.0% 81.5% 18.5% 

156 26 130 

100.0% 16.7% 83.3% 

561 438 123 

100.0% 78.1% 21.9% 

331 326 5 

100.0% 98.5% 1.5% 

345 344 1 

100.0% 99.7% 0.3% 

128 106 23 

100.0% 82.8% 18.0% 

232 198 34 

100.0% 85.3% 14.7% 

350 285 64 

100.0% 81.4% 18.3% 

108 91 18 

100.0% 84.3% 16.7% 

117 97 20 

100.0% 82.9% 17.1% 

70 58 12 

100.0% 82.9% 17.1% 

299 228 71 

100.0% 76.3% 23.7% 

87 71 17 

100.0% 81.6% 19.5% 

79 18 61 

100.0% 22.8% 77.2% 

288 215 73 

100.0% 74.7% 25.3% 

180 179 2 

100.0% 99.4% 1.1% 

184 183 1 

100.0% 99.5% 0.5% 

77 7 69 

100.0% 9.1% 89.6% 

273 224 49 

100.0% 82.1% 17.9% 

151 147 3 

100.0% 97.4% 2.0% 

161 161 - 

100.0% 100.0% -

男性20代

男性30代

男性40代

性
別
×
年
代
別

男性10代

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

年
代
別

居
住
区
別

南区

西区

西蒲区

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問3(2)　最後に卒業した（または在学中の）学校。

合　計
(%ベース)

中学校 高校 専門・専修
学校（高卒
後）

短大・高専 大学 大学院 その他

1,392 33 370 306 95 516 63 9 

100.0% 2.4% 26.6% 22.0% 6.8% 37.1% 4.5% 0.6% 

731 16 208 129 29 300 45 3 

100.0% 2.2% 28.5% 17.6% 4.0% 41.0% 6.2% 0.4% 

661 17 161 177 66 216 18 6 

100.0% 2.6% 24.4% 26.8% 10.0% 32.7% 2.7% 0.9% 

156 1 80 21 3 50 - 1 

100.0% 0.6% 51.3% 13.5% 1.9% 32.1% - 0.6% 

561 7 128 103 38 260 20 3 

100.0% 1.2% 22.8% 18.4% 6.8% 46.3% 3.6% 0.5% 

331 9 64 76 20 131 28 3 

100.0% 2.7% 19.3% 23.0% 6.0% 39.6% 8.5% 0.9% 

345 16 98 106 33 74 16 2 

100.0% 4.6% 28.4% 30.7% 9.6% 21.4% 4.6% 0.6% 

128 4 39 25 10 47 3 - 

100.0% 3.1% 30.5% 19.5% 7.8% 36.7% 2.3% -

232 5 71 53 19 66 18 1 

100.0% 2.2% 30.6% 22.8% 8.2% 28.4% 7.8% 0.4% 

350 9 70 84 21 136 24 5 

100.0% 2.6% 20.0% 24.0% 6.0% 38.9% 6.9% 1.4% 

108 5 35 18 4 44 3 - 

100.0% 4.6% 32.4% 16.7% 3.7% 40.7% 2.8% -

117 3 35 25 6 43 3 2 

100.0% 2.6% 29.9% 21.4% 5.1% 36.8% 2.6% 1.7% 

70 1 24 17 3 23 2 0 

100.0% 1.4% 34.3% 24.3% 4.3% 32.9% 2.9% 0.0% 

299 4 69 69 23 125 9 - 

100.0% 1.3% 23.1% 23.1% 7.7% 41.8% 3.0% -

87 2 27 16 8 32 2 1 

100.0% 2.3% 31.0% 18.4% 9.2% 36.8% 2.3% 1.1% 

79 - 46 10 1 22 - 1 

100.0% - 58.2% 12.7% 1.3% 27.8% - 1.3% 

288 4 79 38 13 141 13 - 

100.0% 1.4% 27.4% 13.2% 4.5% 49.0% 4.5% -

180 3 33 32 6 84 19 2 

100.0% 1.7% 18.3% 17.8% 3.3% 46.7% 10.6% 1.1% 

184 8 51 49 10 53 13 - 

100.0% 4.3% 27.7% 26.6% 5.4% 28.8% 7.1% -

77 1 34 11 3 29 - - 

100.0% 1.3% 44.2% 14.3% 3.9% 37.7% - -

273 3 50 65 26 119 7 3 

100.0% 1.1% 18.3% 23.8% 9.5% 43.6% 2.6% 1.1% 

151 6 31 44 14 46 9 1 

100.0% 4.0% 20.5% 29.1% 9.3% 30.5% 6.0% 0.7% 

161 8 47 57 23 21 3 2 

100.0% 5.0% 29.2% 35.4% 14.3% 13.0% 1.9% 1.2% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性

女性

10代

20代

女性30代

女性40代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区
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問4(1)a　おつとめの状況　a最後に学校を卒業した直後。

合　計
(%ベース)

正規の社
員・職員

パート・ア
ルバイト

派遣・嘱
託・契約社
員

自営業主・
家族従業
員

無職・家事 学生

1,392 811 155 79 24 74 249 

100.0% 58.3% 11.1% 5.7% 1.7% 5.3% 17.9% 

731 427 79 34 14 47 130 

100.0% 58.4% 10.8% 4.7% 1.9% 6.4% 17.8% 

661 385 76 45 9 27 120 

100.0% 58.2% 11.5% 6.8% 1.4% 4.1% 18.2% 

156 16 11 0 - 10 119 

100.0% 10.3% 7.1% 0.0% - 6.4% 76.3% 

561 339 53 19 5 20 125 

100.0% 60.4% 9.4% 3.4% 0.9% 3.6% 22.3% 

331 228 50 21 6 22 3 

100.0% 68.9% 15.1% 6.3% 1.8% 6.6% 0.9% 

345 228 42 38 12 22 2 

100.0% 66.1% 12.2% 11.0% 3.5% 6.4% 0.6% 

128 80 9 9 1 8 21 

100.0% 62.5% 7.0% 7.0% 0.8% 6.3% 16.4% 

232 136 33 16 3 12 32 

100.0% 58.6% 14.2% 6.9% 1.3% 5.2% 13.8% 

350 195 47 25 6 19 58 

100.0% 55.7% 13.4% 7.1% 1.7% 5.4% 16.6% 

108 63 13 7 4 2 18 

100.0% 58.3% 12.0% 6.5% 3.7% 1.9% 16.7% 

117 70 9 7 2 8 21 

100.0% 59.8% 7.7% 6.0% 1.7% 6.8% 17.9% 

70 45 10 1 1 3 11 

100.0% 64.3% 14.3% 1.4% 1.4% 4.3% 15.7% 

299 170 27 9 5 17 71 

100.0% 56.9% 9.0% 3.0% 1.7% 5.7% 23.7% 

87 52 8 4 2 5 17 

100.0% 59.8% 9.2% 4.6% 2.3% 5.7% 19.5% 

79 11 7 - - 9 52 

100.0% 13.9% 8.9% - - 11.4% 65.8% 

288 164 24 8 5 13 74 

100.0% 56.9% 8.3% 2.8% 1.7% 4.5% 25.7% 

180 128 23 8 5 14 2 

100.0% 71.1% 12.8% 4.4% 2.8% 7.8% 1.1% 

184 124 25 18 4 11 2 

100.0% 67.4% 13.6% 9.8% 2.2% 6.0% 1.1% 

77 5 4 0 - 0 67 

100.0% 6.5% 5.2% 0.0% - 0.0% 87.0% 

273 175 28 11 - 7 52 

100.0% 64.1% 10.3% 4.0% - 2.6% 19.0% 

151 100 27 13 2 8 1 

100.0% 66.2% 17.9% 8.6% 1.3% 5.3% 0.7% 

161 105 17 20 8 11 - 

100.0% 65.2% 10.6% 12.4% 5.0% 6.8% -

** 全体結果 **

性
別

女性10代

女性20代

女性30代

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

男性

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性40代

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代
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問4(1)b　おつとめの状況　b現在。

合　計
(%ベース)

正規の社
員・職員

パート・ア
ルバイト

派遣・嘱
託・契約社
員

自営業主・
家族従業
員

無職・家事 学生

1,392 758 141 92 46 107 249 

100.0% 54.5% 10.1% 6.6% 3.3% 7.7% 17.9% 

731 411 57 37 34 63 130 

100.0% 56.2% 7.8% 5.1% 4.7% 8.6% 17.8% 

661 347 84 55 12 44 119 

100.0% 52.5% 12.7% 8.3% 1.8% 6.7% 18.0% 

156 14 12 - - 7 122 

100.0% 9.0% 7.7% - - 4.5% 78.2% 

561 317 52 29 10 29 123 

100.0% 56.5% 9.3% 5.2% 1.8% 5.2% 21.9% 

331 220 37 22 13 35 4 

100.0% 66.5% 11.2% 6.6% 3.9% 10.6% 1.2% 

345 207 40 41 23 35 - 

100.0% 60.0% 11.6% 11.9% 6.7% 10.1% -

128 71 11 15 2 8 22 

100.0% 55.5% 8.6% 11.7% 1.6% 6.3% 17.2% 

232 120 25 20 6 26 34 

100.0% 51.7% 10.8% 8.6% 2.6% 11.2% 14.7% 

350 200 33 28 12 22 56 

100.0% 57.1% 9.4% 8.0% 3.4% 6.3% 16.0% 

108 57 16 7 6 5 19 

100.0% 52.8% 14.8% 6.5% 5.6% 4.6% 17.6% 

117 62 9 9 7 10 20 

100.0% 53.0% 7.7% 7.7% 6.0% 8.5% 17.1% 

70 36 9 3 3 8 11 

100.0% 51.4% 12.9% 4.3% 4.3% 11.4% 15.7% 

299 161 28 6 9 24 71 

100.0% 53.8% 9.4% 2.0% 3.0% 8.0% 23.7% 

87 51 9 4 2 5 17 

100.0% 58.6% 10.3% 4.6% 2.3% 5.7% 19.5% 

79 11 6 - - 7 55 

100.0% 13.9% 7.6% - - 8.9% 69.6% 

288 159 22 9 9 14 74 

100.0% 55.2% 7.6% 3.1% 3.1% 4.9% 25.7% 

180 127 13 9 11 20 1 

100.0% 70.6% 7.2% 5.0% 6.1% 11.1% 0.6% 

184 115 15 19 14 21 - 

100.0% 62.5% 8.2% 10.3% 7.6% 11.4% -

77 4 6 - - 0 66 

100.0% 5.2% 7.8% - - 0.0% 85.7% 

273 158 29 20 1 15 50 

100.0% 57.9% 10.6% 7.3% 0.4% 5.5% 18.3% 

151 93 24 13 3 15 3 

100.0% 61.6% 15.9% 8.6% 2.0% 9.9% 2.0% 

161 92 25 22 9 14 - 

100.0% 57.1% 15.5% 13.7% 5.6% 8.7% -

居
住
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

年
代
別

10代

20代

30代

40代

男性

女性

** 全体結果 **

性
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別
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問4(2)a　職種　a最後に学校を卒業した直後。

合　計
(%ベース)

主として農
林漁業

農林漁業
以外の自
営業

専門職 管理職 事務職 販売・サー
ビス業

工場などの
現場労働

1,069 13 2 348 11 162 378 155 

100.0% 1.2% 0.2% 32.6% 1.0% 15.2% 35.4% 14.5% 

554 12 0 158 7 58 193 125 

100.0% 2.2% 0.0% 28.5% 1.3% 10.5% 34.8% 22.6% 

515 1 2 190 4 104 185 29 

100.0% 0.2% 0.4% 36.9% 0.8% 20.2% 35.9% 5.6% 

27 0 - 6 - 3 11 6 

100.0% 0.0% - 22.2% - 11.1% 40.7% 22.2% 

416 7 0 145 4 66 146 47 

100.0% 1.7% 0.0% 34.9% 1.0% 15.9% 35.1% 11.3% 

306 3 - 102 - 46 109 45 

100.0% 1.0% - 33.3% - 15.0% 35.6% 14.7% 

320 2 2 96 6 47 111 57 

100.0% 0.6% 0.6% 30.0% 1.9% 14.7% 34.7% 17.8% 

99 3 - 36 2 11 34 14 

100.0% 3.0% - 36.4% 2.0% 11.1% 34.3% 14.1% 

188 - - 68 - 29 64 28 

100.0% - - 36.2% - 15.4% 34.0% 14.9% 

273 - - 89 3 41 116 23 

100.0% - - 32.6% 1.1% 15.0% 42.5% 8.4% 

88 2 - 25 - 16 31 15 

100.0% 2.3% - 28.4% - 18.2% 35.2% 17.0% 

88 1 - 25 - 10 28 23 

100.0% 1.1% - 28.4% - 11.4% 31.8% 26.1% 

57 1 0 17 1 8 18 12 

100.0% 1.8% 0.0% 29.8% 1.8% 14.0% 31.6% 21.1% 

211 5 1 71 4 34 72 24 

100.0% 2.4% 0.5% 33.6% 1.9% 16.1% 34.1% 11.4% 

65 2 1 18 1 13 15 17 

100.0% 3.1% 1.5% 27.7% 1.5% 20.0% 23.1% 26.2% 

17 - - 6 - 1 7 4 

100.0% - - 35.3% - 5.9% 41.2% 23.5% 

201 6 0 58 1 30 71 34 

100.0% 3.0% 0.0% 28.9% 0.5% 14.9% 35.3% 16.9% 

164 3 - 52 - 11 57 40 

100.0% 1.8% - 31.7% - 6.7% 34.8% 24.4% 

171 2 - 42 6 15 58 48 

100.0% 1.2% - 24.6% 3.5% 8.8% 33.9% 28.1% 

10 0 - 0 - 2 5 2 

100.0% 0.0% - 0.0% - 20.0% 50.0% 20.0% 

215 1 - 87 3 35 76 13 

100.0% 0.5% - 40.5% 1.4% 16.3% 35.3% 6.0% 

141 - - 49 - 35 52 5 

100.0% - - 34.8% - 24.8% 36.9% 3.5% 

149 - 2 53 1 32 53 9 

100.0% - 1.3% 35.6% 0.7% 21.5% 35.6% 6.0% 

東区

中央区

江南区

秋葉区

女性30代

女性40代

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

年
代
別

10代

女性20代

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

20代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

30代

40代

北区

- 11 -



問4(2)b　職種　b現在。

合　計
(%ベース)

主として農
林漁業

農林漁業
以外の自
営業

専門職 管理職 事務職 販売・サー
ビス業

工場などの
現場労働

1,037 15 8 331 26 189 315 152 

100.0% 1.4% 0.8% 31.9% 2.5% 18.2% 30.4% 14.7% 

539 14 5 162 16 66 160 117 

100.0% 2.6% 0.9% 30.1% 3.0% 12.2% 29.7% 21.7% 

498 2 3 169 11 123 155 35 

100.0% 0.4% 0.6% 33.9% 2.2% 24.7% 31.1% 7.0% 

27 0 - 1 - 2 12 11 

100.0% 0.0% - 3.7% - 7.4% 44.4% 40.7% 

408 6 4 140 7 77 125 48 

100.0% 1.5% 1.0% 34.3% 1.7% 18.9% 30.6% 11.8% 

292 5 2 99 3 56 87 40 

100.0% 1.7% 0.7% 33.9% 1.0% 19.2% 29.8% 13.7% 

310 3 3 91 16 54 91 53 

100.0% 1.0% 1.0% 29.4% 5.2% 17.4% 29.4% 17.1% 

99 1 - 30 4 14 29 21 

100.0% 1.0% - 30.3% 4.0% 14.1% 29.3% 21.2% 

172 - - 57 8 31 42 34 

100.0% - - 33.1% 4.7% 18.0% 24.4% 19.8% 

272 2 2 85 6 55 98 23 

100.0% 0.7% 0.7% 31.3% 2.2% 20.2% 36.0% 8.5% 

85 2 2 25 1 19 28 8 

100.0% 2.4% 2.4% 29.4% 1.2% 22.4% 32.9% 9.4% 

87 1 1 31 1 15 26 13 

100.0% 1.1% 1.1% 35.6% 1.1% 17.2% 29.9% 14.9% 

52 2 0 17 1 6 13 12 

100.0% 3.8% 0.0% 32.7% 1.9% 11.5% 25.0% 23.1% 

204 5 3 71 3 37 64 22 

100.0% 2.5% 1.5% 34.8% 1.5% 18.1% 31.4% 10.8% 

66 2 1 16 2 12 14 20 

100.0% 3.0% 1.5% 24.2% 3.0% 18.2% 21.2% 30.3% 

17 - - - - 1 6 10 

100.0% - - - - 5.9% 35.3% 58.8% 

200 6 3 59 2 35 60 35 

100.0% 3.0% 1.5% 29.5% 1.0% 17.5% 30.0% 17.5% 

159 5 2 59 2 16 45 30 

100.0% 3.1% 1.3% 37.1% 1.3% 10.1% 28.3% 18.9% 

163 3 1 43 11 13 49 43 

100.0% 1.8% 0.6% 26.4% 6.7% 8.0% 30.1% 26.4% 

10 0 - 1 - 1 6 1 

100.0% 0.0% - 10.0% - 10.0% 60.0% 10.0% 

208 0 1 80 6 42 65 13 

100.0% 0.0% 0.5% 38.5% 2.9% 20.2% 31.3% 6.3% 

133 0 - 40 1 39 42 10 

100.0% 0.0% - 30.1% 0.8% 29.3% 31.6% 7.5% 

147 0 2 48 4 41 42 10 

100.0% 0.0% 1.4% 32.7% 2.7% 27.9% 28.6% 6.8% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

40代

居
住
区
別

北区

東区

中央区

性
別
×
年
代
別

男性

女性

10代

20代

30代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

江南区

秋葉区

南区
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問4(3)a　おつとめ先の従業員数　a最後に学校を卒業した直後。

合　計
(%ベース)

１～９人 １０～２９人 ３０～９９人 １００～２９９
人

３００～９９９
人

１０００人以
上

官公庁

1,069 96 138 189 196 209 188 51 

100.0% 9.0% 12.9% 17.7% 18.3% 19.6% 17.6% 4.8% 

554 53 69 98 104 103 97 29 

100.0% 9.6% 12.5% 17.7% 18.8% 18.6% 17.5% 5.2% 

515 43 69 91 92 106 91 23 

100.0% 8.3% 13.4% 17.7% 17.9% 20.6% 17.7% 4.5% 

27 2 1 2 1 6 15 0 

100.0% 7.4% 3.7% 7.4% 3.7% 22.2% 55.6% 0.0% 

416 27 47 67 83 84 83 25 

100.0% 6.5% 11.3% 16.1% 20.0% 20.2% 20.0% 6.0% 

306 26 37 48 63 71 44 17 

100.0% 8.5% 12.1% 15.7% 20.6% 23.2% 14.4% 5.6% 

320 41 54 72 50 48 46 9 

100.0% 12.8% 16.9% 22.5% 15.6% 15.0% 14.4% 2.8% 

99 11 15 16 17 18 17 4 

100.0% 11.1% 15.2% 16.2% 17.2% 18.2% 17.2% 4.0% 

188 22 23 31 30 55 23 5 

100.0% 11.7% 12.2% 16.5% 16.0% 29.3% 12.2% 2.7% 

273 20 35 42 45 37 80 14 

100.0% 7.3% 12.8% 15.4% 16.5% 13.6% 29.3% 5.1% 

88 10 12 14 13 22 10 6 

100.0% 11.4% 13.6% 15.9% 14.8% 25.0% 11.4% 6.8% 

88 5 9 22 16 19 14 3 

100.0% 5.7% 10.2% 25.0% 18.2% 21.6% 15.9% 3.4% 

57 5 10 11 11 9 10 1 

100.0% 8.8% 17.5% 19.3% 19.3% 15.8% 17.5% 1.8% 

211 16 25 35 51 39 28 16 

100.0% 7.6% 11.8% 16.6% 24.2% 18.5% 13.3% 7.6% 

65 7 10 16 12 11 5 3 

100.0% 10.8% 15.4% 24.6% 18.5% 16.9% 7.7% 4.6% 

17 - - 1 0 4 12 - 

100.0% - - 5.9% 0.0% 23.5% 70.6% -

201 14 19 30 48 36 42 12 

100.0% 7.0% 9.5% 14.9% 23.9% 17.9% 20.9% 6.0% 

164 13 16 27 34 38 24 12 

100.0% 7.9% 9.8% 16.5% 20.7% 23.2% 14.6% 7.3% 

171 26 34 40 21 25 20 5 

100.0% 15.2% 19.9% 23.4% 12.3% 14.6% 11.7% 2.9% 

10 2 1 1 1 2 3 0 

100.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 0.0% 

215 13 28 36 34 48 41 13 

100.0% 6.0% 13.0% 16.7% 15.8% 22.3% 19.1% 6.0% 

141 13 21 21 29 33 21 4 

100.0% 9.2% 14.9% 14.9% 20.6% 23.4% 14.9% 2.8% 

149 15 20 32 29 23 26 4 

100.0% 10.1% 13.4% 21.5% 19.5% 15.4% 17.4% 2.7% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

男性10代

男性20代

男性30代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区居
住
区
別 秋葉区

南区

西区

西蒲区

性
別
×
年
代
別

女性40代
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問4(3)b　おつとめ先の従業員数　b現在。

合　計
(%ベース)

１～９人 １０～２９人 ３０～９９人 １００～２９９
人

３００～９９９
人

１０００人以
上

官公庁

1,037 132 103 172 176 191 216 46 

100.0% 12.7% 9.9% 16.6% 17.0% 18.4% 20.8% 4.4% 

539 77 53 89 94 96 100 28 

100.0% 14.3% 9.8% 16.5% 17.4% 17.8% 18.6% 5.2% 

498 54 50 83 81 95 116 18 

100.0% 10.8% 10.0% 16.7% 16.3% 19.1% 23.3% 3.6% 

27 2 2 2 1 6 13 - 

100.0% 7.4% 7.4% 7.4% 3.7% 22.2% 48.1% -

408 34 48 55 80 76 91 24 

100.0% 8.3% 11.8% 13.5% 19.6% 18.6% 22.3% 5.9% 

292 33 19 57 45 64 60 14 

100.0% 11.3% 6.5% 19.5% 15.4% 21.9% 20.5% 4.8% 

310 63 35 57 49 45 52 8 

100.0% 20.3% 11.3% 18.4% 15.8% 14.5% 16.8% 2.6% 

99 6 6 19 25 16 25 3 

100.0% 6.1% 6.1% 19.2% 25.3% 16.2% 25.3% 3.0% 

172 18 15 29 30 47 28 5 

100.0% 10.5% 8.7% 16.9% 17.4% 27.3% 16.3% 2.9% 

272 44 26 40 31 40 78 13 

100.0% 16.2% 9.6% 14.7% 11.4% 14.7% 28.7% 4.8% 

85 11 11 19 13 13 15 4 

100.0% 12.9% 12.9% 22.4% 15.3% 15.3% 17.6% 4.7% 

87 15 8 14 15 16 13 6 

100.0% 17.2% 9.2% 16.1% 17.2% 18.4% 14.9% 6.9% 

52 6 10 6 9 9 10 1 

100.0% 11.5% 19.2% 11.5% 17.3% 17.3% 19.2% 1.9% 

204 21 21 33 41 39 37 12 

100.0% 10.3% 10.3% 16.2% 20.1% 19.1% 18.1% 5.9% 

66 9 7 12 12 12 11 3 

100.0% 13.6% 10.6% 18.2% 18.2% 18.2% 16.7% 4.5% 

17 - - 1 0 4 12 - 

100.0% - - 5.9% 0.0% 23.5% 70.6% -

200 21 22 30 42 35 39 11 

100.0% 10.5% 11.0% 15.0% 21.0% 17.5% 19.5% 5.5% 

159 20 10 29 24 35 31 10 

100.0% 12.6% 6.3% 18.2% 15.1% 22.0% 19.5% 6.3% 

163 36 21 30 28 23 18 7 

100.0% 22.1% 12.9% 18.4% 17.2% 14.1% 11.0% 4.3% 

10 2 2 2 1 2 2 - 

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 20.0% -

208 13 26 26 39 41 52 12 

100.0% 6.3% 12.5% 12.5% 18.8% 19.7% 25.0% 5.8% 

133 13 8 28 21 30 29 4 

100.0% 9.8% 6.0% 21.1% 15.8% 22.6% 21.8% 3.0% 

147 27 14 28 21 22 34 1 

100.0% 18.4% 9.5% 19.0% 14.3% 15.0% 23.1% 0.7% 

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性

女性

10代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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NEW問5(1)　勤務する日１日の平均的な労働時間。

合　計
(%ベース)

5時間未満 5～6時間
未満

6～7時間
未満

7～8時間
未満

8～9時間
未満

9～10時間
未満

10時間以
上

1,037 22 36 40 56 525 176 182 

100.0% 2.1% 3.5% 3.9% 5.4% 50.6% 17.0% 17.6% 

539 10 22 17 21 258 95 115 

100.0% 1.9% 4.1% 3.2% 3.9% 47.9% 17.6% 21.3% 

498 11 14 23 35 267 81 67 

100.0% 2.2% 2.8% 4.6% 7.0% 53.6% 16.3% 13.5% 

27 4 6 2 - 7 1 6 

100.0% 14.8% 22.2% 7.4% - 25.9% 3.7% 22.2% 

408 12 8 11 20 225 74 58 

100.0% 2.9% 2.0% 2.7% 4.9% 55.1% 18.1% 14.2% 

292 2 8 15 15 138 47 67 

100.0% 0.7% 2.7% 5.1% 5.1% 47.3% 16.1% 22.9% 

310 3 14 12 21 154 54 52 

100.0% 1.0% 4.5% 3.9% 6.8% 49.7% 17.4% 16.8% 

99 2 3 3 7 48 23 13 

100.0% 2.0% 3.0% 3.0% 7.1% 48.5% 23.2% 13.1% 

172 4 4 5 8 78 26 46 

100.0% 2.3% 2.3% 2.9% 4.7% 45.3% 15.1% 26.7% 

272 4 20 4 14 144 43 43 

100.0% 1.5% 7.4% 1.5% 5.1% 52.9% 15.8% 15.8% 

85 2 3 7 4 38 15 17 

100.0% 2.4% 3.5% 8.2% 4.7% 44.7% 17.6% 20.0% 

87 1 2 3 5 52 13 11 

100.0% 1.1% 2.3% 3.4% 5.7% 59.8% 14.9% 12.6% 

52 2 1 5 2 29 6 6 

100.0% 3.8% 1.9% 9.6% 3.8% 55.8% 11.5% 11.5% 

204 4 3 9 14 101 37 37 

100.0% 2.0% 1.5% 4.4% 6.9% 49.5% 18.1% 18.1% 

66 2 0 4 2 35 13 9 

100.0% 3.0% 0.0% 6.1% 3.0% 53.0% 19.7% 13.6% 

17 - 6 - - 4 1 6 

100.0% - 35.3% - - 23.5% 5.9% 35.3% 

200 8 6 3 10 110 32 30 

100.0% 4.0% 3.0% 1.5% 5.0% 55.0% 16.0% 15.0% 

159 1 1 11 4 68 30 46 

100.0% 0.6% 0.6% 6.9% 2.5% 42.8% 18.9% 28.9% 

163 1 10 4 6 76 33 34 

100.0% 0.6% 6.1% 2.5% 3.7% 46.6% 20.2% 20.9% 

10 4 0 2 - 3 - - 

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% - 30.0% - -

208 4 2 8 10 115 42 28 

100.0% 1.9% 1.0% 3.8% 4.8% 55.3% 20.2% 13.5% 

133 2 7 4 10 71 18 21 

100.0% 1.5% 5.3% 3.0% 7.5% 53.4% 13.5% 15.8% 

147 2 4 9 15 78 21 18 

100.0% 1.4% 2.7% 6.1% 10.2% 53.1% 14.3% 12.2% 

男性

女性

性
別
×
年
代
別

女性30代

女性40代

10代

20代

30代

40代

北区

東区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

- 15 -



NEW問5(2)　１週間の平均的な労働日数。

合　計
(%ベース)

4日未満 4～5日未
満

5～6日未
満

6日以上

1,037 26 62 807 142 

100.0% 2.5% 6.0% 77.8% 13.7% 

539 10 25 414 90 

100.0% 1.9% 4.6% 76.8% 16.7% 

498 16 37 393 52 

100.0% 3.2% 7.4% 78.9% 10.4% 

27 6 7 13 1 

100.0% 22.2% 25.9% 48.1% 3.7% 

408 8 25 329 46 

100.0% 2.0% 6.1% 80.6% 11.3% 

292 10 11 231 40 

100.0% 3.4% 3.8% 79.1% 13.7% 

310 2 19 235 54 

100.0% 0.6% 6.1% 75.8% 17.4% 

99 1 3 78 17 

100.0% 1.0% 3.0% 78.8% 17.2% 

172 6 10 137 18 

100.0% 3.5% 5.8% 79.7% 10.5% 

272 7 21 218 26 

100.0% 2.6% 7.7% 80.1% 9.6% 

85 2 1 66 17 

100.0% 2.4% 1.2% 77.6% 20.0% 

87 2 4 71 10 

100.0% 2.3% 4.6% 81.6% 11.5% 

52 2 1 39 10 

100.0% 3.8% 1.9% 75.0% 19.2% 

204 6 21 145 32 

100.0% 2.9% 10.3% 71.1% 15.7% 

66 - 2 52 12 

100.0% - 3.0% 78.8% 18.2% 

17 2 6 8 1 

100.0% 11.8% 35.3% 47.1% 5.9% 

200 2 8 161 28 

100.0% 1.0% 4.0% 80.5% 14.0% 

159 6 2 123 28 

100.0% 3.8% 1.3% 77.4% 17.6% 

163 - 9 121 32 

100.0% - 5.5% 74.2% 19.6% 

10 4 1 5 - 

100.0% 40.0% 10.0% 50.0% -

208 6 17 167 18 

100.0% 2.9% 8.2% 80.3% 8.7% 

133 4 9 107 12 

100.0% 3.0% 6.8% 80.5% 9.0% 

147 2 10 114 22 

100.0% 1.4% 6.8% 77.6% 15.0% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

女性

10代

20代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

30代

男性

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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NEW問5(3)　現在の仕事の勤続または継続年数。

合　計
(%ベース)

3年未満 3～5年未
満

5～10年未
満

10～20年
未満

20年以上

1,037 321 188 264 200 63 

100.0% 31.0% 18.1% 25.5% 19.3% 6.1% 

539 142 110 131 121 35 

100.0% 26.3% 20.4% 24.3% 22.4% 6.5% 

498 179 79 133 79 28 

100.0% 35.9% 15.9% 26.7% 15.9% 5.6% 

27 26 - 0 - - 

100.0% 96.3% - 0.0% - -

408 175 113 112 7 - 

100.0% 42.9% 27.7% 27.5% 1.7% -

292 70 28 92 99 3 

100.0% 24.0% 9.6% 31.5% 33.9% 1.0% 

310 50 47 59 94 60 

100.0% 16.1% 15.2% 19.0% 30.3% 19.4% 

99 27 21 23 19 10 

100.0% 27.3% 21.2% 23.2% 19.2% 10.1% 

172 50 30 46 36 9 

100.0% 29.1% 17.4% 26.7% 20.9% 5.2% 

272 107 49 55 54 7 

100.0% 39.3% 18.0% 20.2% 19.9% 2.6% 

85 26 16 22 11 10 

100.0% 30.6% 18.8% 25.9% 12.9% 11.8% 

87 30 13 21 19 3 

100.0% 34.5% 14.9% 24.1% 21.8% 3.4% 

52 16 10 13 10 3 

100.0% 30.8% 19.2% 25.0% 19.2% 5.8% 

204 47 38 70 34 16 

100.0% 23.0% 18.6% 34.3% 16.7% 7.8% 

66 18 11 14 17 5 

100.0% 27.3% 16.7% 21.2% 25.8% 7.6% 

17 17 - - - - 

100.0% 100.0% - - - -

200 76 69 51 4 - 

100.0% 38.0% 34.5% 25.5% 2.0% -

159 32 16 48 61 2 

100.0% 20.1% 10.1% 30.2% 38.4% 1.3% 

163 17 24 32 56 34 

100.0% 10.4% 14.7% 19.6% 34.4% 20.9% 

10 9 - 0 - - 

100.0% 90.0% - 0.0% - -

208 99 44 61 4 - 

100.0% 47.6% 21.2% 29.3% 1.9% -

133 38 12 45 38 1 

100.0% 28.6% 9.0% 33.8% 28.6% 0.8% 

147 33 23 27 38 26 

100.0% 22.4% 15.6% 18.4% 25.9% 17.7% 

10代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

北区

東区

中央区

江南区

20代

30代

40代

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

年
代
別
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問5(4)　先月の収入(月収）。

合　計
(%ベース)

10万円未
満

10～20万
円未満

20～30万
円未満

30～40万
円未満

40～50万
円未満

50万円以
上

1,037 80 365 397 112 19 65 

100.0% 7.7% 35.2% 38.3% 10.8% 1.8% 6.3% 

539 35 158 215 81 14 34 

100.0% 6.5% 29.3% 39.9% 15.0% 2.6% 6.3% 

498 44 206 181 31 5 30 

100.0% 8.8% 41.4% 36.3% 6.2% 1.0% 6.0% 

27 12 13 - - - 1 

100.0% 44.4% 48.1% - - - 3.7% 

408 30 175 170 15 1 17 

100.0% 7.4% 42.9% 41.7% 3.7% 0.2% 4.2% 

292 18 82 115 48 7 23 

100.0% 6.2% 28.1% 39.4% 16.4% 2.4% 7.9% 

310 20 94 112 49 11 24 

100.0% 6.5% 30.3% 36.1% 15.8% 3.5% 7.7% 

99 6 41 35 12 - 5 

100.0% 6.1% 41.4% 35.4% 12.1% - 5.1% 

172 12 47 68 23 7 14 

100.0% 7.0% 27.3% 39.5% 13.4% 4.1% 8.1% 

272 24 86 118 25 4 16 

100.0% 8.8% 31.6% 43.4% 9.2% 1.5% 5.9% 

85 8 32 32 6 2 5 

100.0% 9.4% 37.6% 37.6% 7.1% 2.4% 5.9% 

87 4 40 33 6 1 4 

100.0% 4.6% 46.0% 37.9% 6.9% 1.1% 4.6% 

52 5 25 11 8 1 1 

100.0% 9.6% 48.1% 21.2% 15.4% 1.9% 1.9% 

204 17 69 71 30 3 14 

100.0% 8.3% 33.8% 34.8% 14.7% 1.5% 6.9% 

66 4 26 26 2 1 6 

100.0% 6.1% 39.4% 39.4% 3.0% 1.5% 9.1% 

17 6 11 - - - - 

100.0% 35.3% 64.7% - - - -

200 15 80 87 9 - 9 

100.0% 7.5% 40.0% 43.5% 4.5% - 4.5% 

159 4 33 67 38 7 10 

100.0% 2.5% 20.8% 42.1% 23.9% 4.4% 6.3% 

163 11 34 62 34 6 15 

100.0% 6.7% 20.9% 38.0% 20.9% 3.7% 9.2% 

10 6 3 - - - 1 

100.0% 60.0% 30.0% - - - 10.0% 

208 15 95 84 6 1 8 

100.0% 7.2% 45.7% 40.4% 2.9% 0.5% 3.8% 

133 14 49 48 10 - 12 

100.0% 10.5% 36.8% 36.1% 7.5% - 9.0% 

147 9 60 50 15 4 9 

100.0% 6.1% 40.8% 34.0% 10.2% 2.7% 6.1% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

30代

40代

居
住
区
別

北区

東区

南区

西区

西蒲区

男性10代

中央区

江南区

秋葉区

男性

女性

10代

20代

性
別
×
年
代
別

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問5(5)　昨年（2021年）の収入（年収）。

合　計
(%ベース)

１～９９万円 １００万円台 ２００万円台 ３００万円台 ４００万円台 ５００万円台 ６００万円台 ７００万円台 ８００万円台 ９００万円台 １０００万円
以上

なし

1,037 61 151 290 258 140 61 24 11 1 - 3 35 

100.0% 5.9% 14.6% 28.0% 24.9% 13.5% 5.9% 2.3% 1.1% 0.1% - 0.3% 3.4% 

539 28 59 128 152 88 39 16 8 1 - 1 17 

100.0% 5.2% 10.9% 23.7% 28.2% 16.3% 7.2% 3.0% 1.5% 0.2% - 0.2% 3.2% 

498 33 92 162 106 51 22 8 3 - - 2 18 

100.0% 6.6% 18.5% 32.5% 21.3% 10.2% 4.4% 1.6% 0.6% - - 0.4% 3.6% 

27 4 8 7 2 - - - - - - - 5 

100.0% 14.8% 29.6% 25.9% 7.4% - - - - - - - 18.5% 

408 33 62 129 111 38 11 1 0 - - - 23 

100.0% 8.1% 15.2% 31.6% 27.2% 9.3% 2.7% 0.2% 0.0% - - - 5.6% 

292 9 39 70 72 51 32 8 6 - - 2 3 

100.0% 3.1% 13.4% 24.0% 24.7% 17.5% 11.0% 2.7% 2.1% - - 0.7% 1.0% 

310 15 43 84 73 51 19 15 4 1 - 1 4 

100.0% 4.8% 13.9% 27.1% 23.5% 16.5% 6.1% 4.8% 1.3% 0.3% - 0.3% 1.3% 

99 4 18 28 24 18 6 1 1 - - 1 - 

100.0% 4.0% 18.2% 28.3% 24.2% 18.2% 6.1% 1.0% 1.0% - - 1.0% -

172 8 28 39 41 25 14 7 4 - - 1 3 

100.0% 4.7% 16.3% 22.7% 23.8% 14.5% 8.1% 4.1% 2.3% - - 0.6% 1.7% 

272 16 29 85 73 31 16 6 2 - - 1 13 

100.0% 5.9% 10.7% 31.3% 26.8% 11.4% 5.9% 2.2% 0.7% - - 0.4% 4.8% 

85 8 11 20 26 13 4 1 - - - - 2 

100.0% 9.4% 12.9% 23.5% 30.6% 15.3% 4.7% 1.2% - - - - 2.4% 

87 5 11 29 23 6 3 0 - 1 - - 6 

100.0% 5.7% 12.6% 33.3% 26.4% 6.9% 3.4% 0.0% - 1.1% - - 6.9% 

52 3 10 14 13 5 2 2 0 - - - 2 

100.0% 5.8% 19.2% 26.9% 25.0% 9.6% 3.8% 3.8% 0.0% - - - 3.8% 

204 12 36 54 42 35 12 6 3 - - - 5 

100.0% 5.9% 17.6% 26.5% 20.6% 17.2% 5.9% 2.9% 1.5% - - - 2.5% 

66 5 9 20 17 6 3 1 1 - - - 4 

100.0% 7.6% 13.6% 30.3% 25.8% 9.1% 4.5% 1.5% 1.5% - - - 6.1% 

17 0 7 6 2 - - - - - - - 1 

100.0% 0.0% 41.2% 35.3% 11.8% - - - - - - - 5.9% 

200 17 23 55 64 20 7 1 0 - - - 14 

100.0% 8.5% 11.5% 27.5% 32.0% 10.0% 3.5% 0.5% 0.0% - - - 7.0% 

159 2 14 30 39 41 21 6 6 - - - 2 

100.0% 1.3% 8.8% 18.9% 24.5% 25.8% 13.2% 3.8% 3.8% - - - 1.3% 

163 9 16 37 47 28 12 10 1 1 - 1 1 

100.0% 5.5% 9.8% 22.7% 28.8% 17.2% 7.4% 6.1% 0.6% 0.6% - 0.6% 0.6% 

10 4 1 1 - - - - - - - - 4 

100.0% 40.0% 10.0% 10.0% - - - - - - - - 40.0% 

208 17 39 73 47 18 4 - - - - - 10 

100.0% 8.2% 18.8% 35.1% 22.6% 8.7% 1.9% - - - - - 4.8% 

133 7 25 41 33 10 11 2 1 - - 2 1 

100.0% 5.3% 18.8% 30.8% 24.8% 7.5% 8.3% 1.5% 0.8% - - 1.5% 0.8% 

147 6 27 47 26 23 7 5 3 - - - 3 

100.0% 4.1% 18.4% 32.0% 17.7% 15.6% 4.8% 3.4% 2.0% - - - 2.0% 

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

江南区

秋葉区

南区

西区

女性30代

女性40代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

西蒲区

男性10代

男性20代

性
別
×
年
代
別
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問6父親　あなたの父親と現在のあなたとの同居/別居について。

合　計
(%ベース)

同居 区内で別
居

市内（別の
区）で別居

県内（別の
市町村）で
別居

県外で別
居

すでに亡く
なった

わからない

1,392 661 89 118 151 176 155 43 

100.0% 47.5% 6.4% 8.5% 10.8% 12.6% 11.1% 3.1% 

731 377 40 52 61 106 71 24 

100.0% 51.6% 5.5% 7.1% 8.3% 14.5% 9.7% 3.3% 

661 285 49 66 89 70 83 19 

100.0% 43.1% 7.4% 10.0% 13.5% 10.6% 12.6% 2.9% 

156 93 9 3 3 40 6 1 

100.0% 59.6% 5.8% 1.9% 1.9% 25.6% 3.8% 0.6% 

561 274 17 48 85 87 27 23 

100.0% 48.8% 3.0% 8.6% 15.2% 15.5% 4.8% 4.1% 

331 160 30 30 33 36 34 7 

100.0% 48.3% 9.1% 9.1% 10.0% 10.9% 10.3% 2.1% 

345 134 33 36 29 13 88 12 

100.0% 38.8% 9.6% 10.4% 8.4% 3.8% 25.5% 3.5% 

128 76 7 8 10 11 11 6 

100.0% 59.4% 5.5% 6.3% 7.8% 8.6% 8.6% 4.7% 

232 94 21 23 24 25 36 8 

100.0% 40.5% 9.1% 9.9% 10.3% 10.8% 15.5% 3.4% 

350 112 19 43 67 61 42 6 

100.0% 32.0% 5.4% 12.3% 19.1% 17.4% 12.0% 1.7% 

108 59 6 5 7 15 12 4 

100.0% 54.6% 5.6% 4.6% 6.5% 13.9% 11.1% 3.7% 

117 68 7 7 7 12 9 6 

100.0% 58.1% 6.0% 6.0% 6.0% 10.3% 7.7% 5.1% 

70 41 2 4 4 7 10 2 

100.0% 58.6% 2.9% 5.7% 5.7% 10.0% 14.3% 2.9% 

299 148 20 26 29 40 30 7 

100.0% 49.5% 6.7% 8.7% 9.7% 13.4% 10.0% 2.3% 

87 62 6 2 3 5 6 4 

100.0% 71.3% 6.9% 2.3% 3.4% 5.7% 6.9% 4.6% 

79 43 9 2 0 24 1 - 

100.0% 54.4% 11.4% 2.5% 0.0% 30.4% 1.3% -

288 153 7 23 33 52 11 10 

100.0% 53.1% 2.4% 8.0% 11.5% 18.1% 3.8% 3.5% 

180 99 13 15 13 21 16 4 

100.0% 55.0% 7.2% 8.3% 7.2% 11.7% 8.9% 2.2% 

184 82 12 12 15 10 43 10 

100.0% 44.6% 6.5% 6.5% 8.2% 5.4% 23.4% 5.4% 

77 50 1 1 3 16 4 1 

100.0% 64.9% 1.3% 1.3% 3.9% 20.8% 5.2% 1.3% 

273 121 10 26 53 35 16 13 

100.0% 44.3% 3.7% 9.5% 19.4% 12.8% 5.9% 4.8% 

151 62 17 15 20 16 18 3 

100.0% 41.1% 11.3% 9.9% 13.2% 10.6% 11.9% 2.0% 

161 52 21 24 13 4 45 2 

100.0% 32.3% 13.0% 14.9% 8.1% 2.5% 28.0% 1.2% 

男性

女性

** 全体結果 **

性
別

女性40代

女性10代

女性20代

女性30代

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代
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問6母親　あなたの母親と現在のあなたとの同居/別居について。

合　計
(%ベース)

同居 区内で別
居

市内（別の
区）で別居

県内（別の
市町村）で
別居

県外で別
居

すでに亡く
なった

わからない

1,392 816 100 109 158 155 43 12 

100.0% 58.6% 7.2% 7.8% 11.4% 11.1% 3.1% 0.9% 

731 458 38 43 67 96 20 9 

100.0% 62.7% 5.2% 5.9% 9.2% 13.1% 2.7% 1.2% 

661 357 62 67 91 59 23 3 

100.0% 54.0% 9.4% 10.1% 13.8% 8.9% 3.5% 0.5% 

156 114 1 1 3 36 1 - 

100.0% 73.1% 0.6% 0.6% 1.9% 23.1% 0.6% -

561 328 22 41 83 72 11 3 

100.0% 58.5% 3.9% 7.3% 14.8% 12.8% 2.0% 0.5% 

331 188 35 27 36 31 11 3 

100.0% 56.8% 10.6% 8.2% 10.9% 9.4% 3.3% 0.9% 

345 185 42 40 36 15 20 6 

100.0% 53.6% 12.2% 11.6% 10.4% 4.3% 5.8% 1.7% 

128 90 11 6 8 7 5 1 

100.0% 70.3% 8.6% 4.7% 6.3% 5.5% 3.9% 0.8% 

232 135 21 21 27 23 4 2 

100.0% 58.2% 9.1% 9.1% 11.6% 9.9% 1.7% 0.9% 

350 149 21 46 72 55 7 - 

100.0% 42.6% 6.0% 13.1% 20.6% 15.7% 2.0% -

108 74 5 4 6 14 4 2 

100.0% 68.5% 4.6% 3.7% 5.6% 13.0% 3.7% 1.9% 

117 76 8 5 8 11 4 5 

100.0% 65.0% 6.8% 4.3% 6.8% 9.4% 3.4% 4.3% 

70 49 4 3 3 7 4 - 

100.0% 70.0% 5.7% 4.3% 4.3% 10.0% 5.7% -

299 176 26 19 31 35 12 1 

100.0% 58.9% 8.7% 6.4% 10.4% 11.7% 4.0% 0.3% 

87 67 4 4 3 4 4 1 

100.0% 77.0% 4.6% 4.6% 3.4% 4.6% 4.6% 1.1% 

79 56 - 1 - 22 1 - 

100.0% 70.9% - 1.3% - 27.8% 1.3% -

288 177 8 16 37 44 4 2 

100.0% 61.5% 2.8% 5.6% 12.8% 15.3% 1.4% 0.7% 

180 111 12 13 14 20 8 3 

100.0% 61.7% 6.7% 7.2% 7.8% 11.1% 4.4% 1.7% 

184 115 18 13 16 11 7 4 

100.0% 62.5% 9.8% 7.1% 8.7% 6.0% 3.8% 2.2% 

77 59 1 - 3 14 - - 

100.0% 76.6% 1.3% - 3.9% 18.2% - -

273 152 14 25 47 28 7 1 

100.0% 55.7% 5.1% 9.2% 17.2% 10.3% 2.6% 0.4% 

151 77 23 15 22 12 3 - 

100.0% 51.0% 15.2% 9.9% 14.6% 7.9% 2.0% -

161 70 24 27 20 5 13 2 

100.0% 43.5% 14.9% 16.8% 12.4% 3.1% 8.1% 1.2% 

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性20代

女性30代

女性40代
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問7　結婚（届け出したもの）経験の有無。

合　計
(%ベース)

ない ある（離別
した）

ある（死別
した）

1,392 1,231 148 13 

100.0% 88.4% 10.6% 0.9% 

731 674 53 5 

100.0% 92.2% 7.3% 0.7% 

661 557 95 9 

100.0% 84.3% 14.4% 1.4% 

156 156 - - 

100.0% 100.0% - -

561 553 8 - 

100.0% 98.6% 1.4% -

331 294 34 3 

100.0% 88.8% 10.3% 0.9% 

345 229 105 10 

100.0% 66.4% 30.4% 2.9% 

128 116 12 - 

100.0% 90.6% 9.4% -

232 200 29 3 

100.0% 86.2% 12.5% 1.3% 

350 322 26 2 

100.0% 92.0% 7.4% 0.6% 

108 89 18 1 

100.0% 82.4% 16.7% 0.9% 

117 100 15 2 

100.0% 85.5% 12.8% 1.7% 

70 62 7 0 

100.0% 88.6% 10.0% 0.0% 

299 261 34 5 

100.0% 87.3% 11.4% 1.7% 

87 80 7 1 

100.0% 92.0% 8.0% 1.1% 

79 79 - - 

100.0% 100.0% - -

288 286 2 - 

100.0% 99.3% 0.7% -

180 167 14 - 

100.0% 92.8% 7.8% -

184 142 37 5 

100.0% 77.2% 20.1% 2.7% 

77 77 - - 

100.0% 100.0% - -

273 267 6 - 

100.0% 97.8% 2.2% -

151 127 21 3 

100.0% 84.1% 13.9% 2.0% 

161 86 69 6 

100.0% 53.4% 42.9% 3.7% 

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

男性

女性

10代

20代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別
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問8(1)　これまでに生んだお子さんの数。

合　計
(%ベース)

子どもはい
ない

１人 ２人 ３人 ４人

1,392 1,251 69 55 15 2 

100.0% 89.9% 5.0% 4.0% 1.1% 0.1% 

731 683 20 18 9 1 

100.0% 93.4% 2.7% 2.5% 1.2% 0.1% 

661 568 48 38 6 1 

100.0% 85.9% 7.3% 5.7% 0.9% 0.2% 

156 156 - - - - 

100.0% 100.0% - - - -

561 551 7 3 - - 

100.0% 98.2% 1.2% 0.5% - -

331 304 16 11 1 - 

100.0% 91.8% 4.8% 3.3% 0.3% -

345 241 46 42 14 2 

100.0% 69.9% 13.3% 12.2% 4.1% 0.6% 

128 115 8 4 1 - 

100.0% 89.8% 6.3% 3.1% 0.8% -

232 200 19 11 1 - 

100.0% 86.2% 8.2% 4.7% 0.4% -

350 328 11 8 3 - 

100.0% 93.7% 3.1% 2.3% 0.9% -

108 92 7 9 - 1 

100.0% 85.2% 6.5% 8.3% - 0.9% 

117 100 7 6 3 0 

100.0% 85.5% 6.0% 5.1% 2.6% 0.0% 

70 62 1 3 3 1 

100.0% 88.6% 1.4% 4.3% 4.3% 1.4% 

299 275 13 10 1 - 

100.0% 92.0% 4.3% 3.3% 0.3% -

87 80 3 3 2 - 

100.0% 92.0% 3.4% 3.4% 2.3% -

79 79 - - - - 

100.0% 100.0% - - - -

288 287 - 1 - - 

100.0% 99.7% - 0.3% - -

180 171 5 5 - - 

100.0% 95.0% 2.8% 2.8% - -

184 147 16 12 9 1 

100.0% 79.9% 8.7% 6.5% 4.9% 0.5% 

77 77 - - - - 

100.0% 100.0% - - - -

273 264 7 2 - - 

100.0% 96.7% 2.6% 0.7% - -

151 133 11 6 1 - 

100.0% 88.1% 7.3% 4.0% 0.7% -

161 94 30 30 5 1 

100.0% 58.4% 18.6% 18.6% 3.1% 0.6% 

40代

北区

東区

中央区

10代

20代

30代

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

年
代
別

居
住
区
別

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

性
別
×
年
代
別
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問8(2)　お子さんとの同居の有無。

合　計
(%ベース)

現在同居し
ている子ど
もがいる

現在同居し
ている子ど
もはいない

141 98 43 

100.0% 69.5% 30.5% 

47 13 34 

100.0% 27.7% 72.3% 

93 85 9 

100.0% 91.4% 9.7% 

- - - 

- - -

9 9 - 

100.0% 100.0% -

27 19 9 

100.0% 70.4% 33.3% 

104 69 34 

100.0% 66.3% 32.7% 

13 9 4 

100.0% 69.2% 30.8% 

32 25 7 

100.0% 78.1% 21.9% 

22 9 13 

100.0% 40.9% 59.1% 

16 10 6 

100.0% 62.5% 37.5% 

17 12 5 

100.0% 70.6% 29.4% 

8 5 3 

100.0% 62.5% 37.5% 

25 20 5 

100.0% 80.0% 20.0% 

8 6 1 

100.0% 75.0% 12.5% 

- - - 

- - -

1 1 - 

100.0% 100.0% -

10 2 8 

100.0% 20.0% 80.0% 

37 11 26 

100.0% 29.7% 70.3% 

- - - 

- - -

9 9 - 

100.0% 100.0% -

18 17 1 

100.0% 94.4% 5.6% 

67 59 8 

100.0% 88.1% 11.9% 

男性

女性

10代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

20代

30代

40代

性
別
×
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

秋葉区

南区

西区

西蒲区

東区

中央区

江南区居
住
区
別

北区
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問9(1)　異性との交際の状況。

合　計
(%ベース)

交際してい
る異性はい
ない

友人として
交際してい
る異性がい
る

恋人として
交際してい
る異性がい
る

婚約者がい
る

1,392 1,003 63 284 42 

100.0% 72.1% 4.5% 20.4% 3.0% 

731 560 27 124 19 

100.0% 76.6% 3.7% 17.0% 2.6% 

661 443 35 160 23 

100.0% 67.0% 5.3% 24.2% 3.5% 

156 119 3 33 1 

100.0% 76.3% 1.9% 21.2% 0.6% 

561 344 26 177 15 

100.0% 61.3% 4.6% 31.6% 2.7% 

331 262 15 37 17 

100.0% 79.2% 4.5% 11.2% 5.1% 

345 279 20 37 9 

100.0% 80.9% 5.8% 10.7% 2.6% 

128 95 5 26 3 

100.0% 74.2% 3.9% 20.3% 2.3% 

232 170 11 45 6 

100.0% 73.3% 4.7% 19.4% 2.6% 

350 258 19 62 10 

100.0% 73.7% 5.4% 17.7% 2.9% 

108 79 6 19 5 

100.0% 73.1% 5.6% 17.6% 4.6% 

117 81 4 28 5 

100.0% 69.2% 3.4% 23.9% 4.3% 

70 48 5 16 1 

100.0% 68.6% 7.1% 22.9% 1.4% 

299 209 9 75 7 

100.0% 69.9% 3.0% 25.1% 2.3% 

87 65 5 14 4 

100.0% 74.7% 5.7% 16.1% 4.6% 

79 57 1 20 1 

100.0% 72.2% 1.3% 25.3% 1.3% 

288 189 11 82 6 

100.0% 65.6% 3.8% 28.5% 2.1% 

180 154 5 11 10 

100.0% 85.6% 2.8% 6.1% 5.6% 

184 161 10 10 3 

100.0% 87.5% 5.4% 5.4% 1.6% 

77 62 1 13 - 

100.0% 80.5% 1.3% 16.9% -

273 155 15 94 9 

100.0% 56.8% 5.5% 34.4% 3.3% 

151 107 10 26 8 

100.0% 70.9% 6.6% 17.2% 5.3% 

161 119 10 26 6 

100.0% 73.9% 6.2% 16.1% 3.7% 

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

西区

西蒲区

男性10代

南区

性
別
×
年
代
別

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

中央区

江南区

秋葉区

女性20代

女性30代

女性40代
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問9(2)　異性との交際の希望。

合　計
(%ベース)

交際を望ん
でいる

特に交際を
望んでいな
い

1,003 502 501 

100.0% 50.0% 50.0% 

560 318 242 

100.0% 56.8% 43.2% 

443 184 259 

100.0% 41.5% 58.5% 

119 63 56 

100.0% 52.9% 47.1% 

344 198 146 

100.0% 57.6% 42.4% 

262 135 127 

100.0% 51.5% 48.5% 

279 107 172 

100.0% 38.4% 61.6% 

95 44 51 

100.0% 46.3% 53.7% 

170 78 92 

100.0% 45.9% 54.1% 

258 120 138 

100.0% 46.5% 53.5% 

79 41 38 

100.0% 51.9% 48.1% 

81 44 36 

100.0% 54.3% 44.4% 

48 27 21 

100.0% 56.3% 43.8% 

209 118 90 

100.0% 56.5% 43.1% 

65 29 35 

100.0% 44.6% 53.8% 

57 36 21 

100.0% 63.2% 36.8% 

189 114 75 

100.0% 60.3% 39.7% 

154 93 61 

100.0% 60.4% 39.6% 

161 75 86 

100.0% 46.6% 53.4% 

62 27 35 

100.0% 43.5% 56.5% 

155 84 71 

100.0% 54.2% 45.8% 

107 41 66 

100.0% 38.3% 61.7% 

119 32 86 

100.0% 26.9% 72.3% 

男性20代

男性30代

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

女性

** 全体結果 **

性
別

秋葉区

南区

西区

男性

女性30代

女性40代

男性40代

女性10代

女性20代

年
代
別

居
住
区
別

西蒲区

性
別
×
年
代
別

男性10代
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問9(3)　(最も親しい)交際相手との結婚の希望。

合　計
(%ベース)

結婚したい
と思ってい
る

特に結婚は
考えていな
い

347 229 118 

100.0% 66.0% 34.0% 

152 105 47 

100.0% 69.1% 30.9% 

195 124 71 

100.0% 63.6% 36.4% 

36 23 13 

100.0% 63.9% 36.1% 

202 149 53 

100.0% 73.8% 26.2% 

52 35 17 

100.0% 67.3% 32.7% 

56 21 35 

100.0% 37.5% 62.5% 

31 22 9 

100.0% 71.0% 29.0% 

56 33 23 

100.0% 58.9% 41.1% 

81 57 24 

100.0% 70.4% 29.6% 

24 14 10 

100.0% 58.3% 41.7% 

31 21 11 

100.0% 67.7% 35.5% 

21 15 6 

100.0% 71.4% 28.6% 

83 57 26 

100.0% 68.7% 31.3% 

19 10 9 

100.0% 52.6% 47.4% 

21 15 7 

100.0% 71.4% 33.3% 

94 68 26 

100.0% 72.3% 27.7% 

16 13 4 

100.0% 81.3% 25.0% 

20 10 11 

100.0% 50.0% 55.0% 

15 8 7 

100.0% 53.3% 46.7% 

109 81 27 

100.0% 74.3% 24.8% 

36 23 13 

100.0% 63.9% 36.1% 

36 12 24 

100.0% 33.3% 66.7% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代
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NEW問10(1)　コロナ禍以前と比べての異性との出会いの変化。

合　計
(%ベース)

新たな出会
いが非常に
増加した

新たな出会
いが増加し
た

変化なし 新たな出会
いが減少し
た

新たな出会
いが非常に
減少した

わからない

502 6 13 228 100 99 57 

100.0% 1.2% 2.6% 45.4% 19.9% 19.7% 11.4% 

318 5 9 148 56 59 41 

100.0% 1.6% 2.8% 46.5% 17.6% 18.6% 12.9% 

184 0 5 80 43 41 16 

100.0% 0.0% 2.7% 43.5% 23.4% 22.3% 8.7% 

63 0 5 36 8 5 9 

100.0% 0.0% 7.9% 57.1% 12.7% 7.9% 14.3% 

198 2 7 88 52 32 16 

100.0% 1.0% 3.5% 44.4% 26.3% 16.2% 8.1% 

135 2 1 53 28 35 16 

100.0% 1.5% 0.7% 39.3% 20.7% 25.9% 11.9% 

107 1 - 52 11 28 16 

100.0% 0.9% - 48.6% 10.3% 26.2% 15.0% 

44 0 0 19 7 11 6 

100.0% 0.0% 0.0% 43.2% 15.9% 25.0% 13.6% 

78 - 1 28 18 18 13 

100.0% - 1.3% 35.9% 23.1% 23.1% 16.7% 

120 5 4 63 28 15 7 

100.0% 4.2% 3.3% 52.5% 23.3% 12.5% 5.8% 

41 - - 17 10 10 4 

100.0% - - 41.5% 24.4% 24.4% 9.8% 

44 - 1 20 5 15 4 

100.0% - 2.3% 45.5% 11.4% 34.1% 9.1% 

27 - 0 14 3 7 2 

100.0% - 0.0% 51.9% 11.1% 25.9% 7.4% 

118 - 5 52 23 21 17 

100.0% - 4.2% 44.1% 19.5% 17.8% 14.4% 

29 1 1 15 6 2 4 

100.0% 3.4% 3.4% 51.7% 20.7% 6.9% 13.8% 

36 - 3 20 4 3 7 

100.0% - 8.3% 55.6% 11.1% 8.3% 19.4% 

114 2 6 51 28 15 13 

100.0% 1.8% 5.3% 44.7% 24.6% 13.2% 11.4% 

93 2 1 44 15 21 10 

100.0% 2.2% 1.1% 47.3% 16.1% 22.6% 10.8% 

75 1 - 34 10 20 11 

100.0% 1.3% - 45.3% 13.3% 26.7% 14.7% 

27 0 2 16 5 2 2 

100.0% 0.0% 7.4% 59.3% 18.5% 7.4% 7.4% 

84 - 2 37 24 18 4 

100.0% - 2.4% 44.0% 28.6% 21.4% 4.8% 

41 - 1 9 13 13 6 

100.0% - 2.4% 22.0% 31.7% 31.7% 14.6% 

32 - - 18 2 8 5 

100.0% - - 56.3% 6.3% 25.0% 15.6% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

男性

女性

10代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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NEW問10(2)　出会い方の希望。

合　計
(%ベース)

学校で 職場や仕
事の関係で

アルバイト
で

幼なじみ、
隣人関係

学校以外
のサークル
活動やクラ
ブ活動、習
い事で

友人やきょ
うだいを通
じて

見合いで
（親戚や上
役などの紹
介も含む）

結婚相談
所で

インター
ネットで
（マッチング
アプリを含
む）

婚活イベン
トで

地域のイベ
ントで

街なかや旅
先で

その他

502 90 236 57 79 101 198 56 35 128 79 109 105 13 

100.0% 17.9% 47.0% 11.4% 15.7% 20.1% 39.4% 11.2% 7.0% 25.5% 15.7% 21.7% 20.9% 2.6% 

318 53 150 36 52 48 106 38 22 88 54 78 73 9 

100.0% 16.7% 47.2% 11.3% 16.4% 15.1% 33.3% 11.9% 6.9% 27.7% 17.0% 24.5% 23.0% 2.8% 

184 37 86 21 27 53 92 18 13 40 26 31 32 4 

100.0% 20.1% 46.7% 11.4% 14.7% 28.8% 50.0% 9.8% 7.1% 21.7% 14.1% 16.8% 17.4% 2.2% 

63 50 21 31 19 19 13 3 - 9 1 1 3 - 

100.0% 79.4% 33.3% 49.2% 30.2% 30.2% 20.6% 4.8% - 14.3% 1.6% 1.6% 4.8% -

198 37 85 21 35 37 98 14 6 54 24 43 38 7 

100.0% 18.7% 42.9% 10.6% 17.7% 18.7% 49.5% 7.1% 3.0% 27.3% 12.1% 21.7% 19.2% 3.5% 

135 2 71 0 12 19 61 19 13 44 40 37 31 2 

100.0% 1.5% 52.6% 0.0% 8.9% 14.1% 45.2% 14.1% 9.6% 32.6% 29.6% 27.4% 23.0% 1.5% 

107 2 59 5 12 25 27 19 15 21 15 27 33 4 

100.0% 1.9% 55.1% 4.7% 11.2% 23.4% 25.2% 17.8% 14.0% 19.6% 14.0% 25.2% 30.8% 3.7% 

44 5 19 2 5 9 20 4 3 11 6 7 12 2 

100.0% 11.4% 43.2% 4.5% 11.4% 20.5% 45.5% 9.1% 6.8% 25.0% 13.6% 15.9% 27.3% 4.5% 

78 10 39 7 12 11 31 14 12 25 20 13 13 - 

100.0% 12.8% 50.0% 9.0% 15.4% 14.1% 39.7% 17.9% 15.4% 32.1% 25.6% 16.7% 16.7% -

120 23 76 18 21 23 44 8 7 21 15 37 24 - 

100.0% 19.2% 63.3% 15.0% 17.5% 19.2% 36.7% 6.7% 5.8% 17.5% 12.5% 30.8% 20.0% -

41 7 17 9 4 4 15 6 3 12 8 6 9 1 

100.0% 17.1% 41.5% 22.0% 9.8% 9.8% 36.6% 14.6% 7.3% 29.3% 19.5% 14.6% 22.0% 2.4% 

44 7 20 5 5 10 15 7 1 14 11 9 8 2 

100.0% 15.9% 45.5% 11.4% 11.4% 22.7% 34.1% 15.9% 2.3% 31.8% 25.0% 20.5% 18.2% 4.5% 

27 4 10 3 5 6 9 2 3 10 8 7 5 1 

100.0% 14.8% 37.0% 11.1% 18.5% 22.2% 33.3% 7.4% 11.1% 37.0% 29.6% 25.9% 18.5% 3.7% 

118 27 41 8 16 36 53 14 6 27 7 27 28 7 

100.0% 22.9% 34.7% 6.8% 13.6% 30.5% 44.9% 11.9% 5.1% 22.9% 5.9% 22.9% 23.7% 5.9% 

29 8 14 5 10 3 12 0 - 8 4 3 6 0 

100.0% 27.6% 48.3% 17.2% 34.5% 10.3% 41.4% 0.0% - 27.6% 13.8% 10.3% 20.7% 0.0% 

36 29 15 20 9 8 3 3 - 7 - - 1 - 

100.0% 80.6% 41.7% 55.6% 25.0% 22.2% 8.3% 8.3% - 19.4% - - 2.8% -

114 24 46 15 23 17 52 6 4 34 16 28 23 5 

100.0% 21.1% 40.4% 13.2% 20.2% 14.9% 45.6% 5.3% 3.5% 29.8% 14.0% 24.6% 20.2% 4.4% 

93 - 49 - 10 11 35 17 7 32 25 31 23 2 

100.0% - 52.7% - 10.8% 11.8% 37.6% 18.3% 7.5% 34.4% 26.9% 33.3% 24.7% 2.2% 

75 - 39 1 9 12 16 13 10 15 13 19 27 3 

100.0% - 52.0% 1.3% 12.0% 16.0% 21.3% 17.3% 13.3% 20.0% 17.3% 25.3% 36.0% 4.0% 

27 21 5 11 10 11 10 1 - 2 1 1 2 - 

100.0% 77.8% 18.5% 40.7% 37.0% 40.7% 37.0% 3.7% - 7.4% 3.7% 3.7% 7.4% -

84 13 39 6 12 20 46 8 1 19 8 16 16 3 

100.0% 15.5% 46.4% 7.1% 14.3% 23.8% 54.8% 9.5% 1.2% 22.6% 9.5% 19.0% 19.0% 3.6% 

41 2 22 0 2 9 27 3 6 12 15 6 8 - 

100.0% 4.9% 53.7% 0.0% 4.9% 22.0% 65.9% 7.3% 14.6% 29.3% 36.6% 14.6% 19.5% -

32 2 20 3 3 13 11 6 6 6 2 7 7 2 

100.0% 6.3% 62.5% 9.4% 9.4% 40.6% 34.4% 18.8% 18.8% 18.8% 6.3% 21.9% 21.9% 6.3% 

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

30代

40代

北区

東区

女性

10代

20代

** 全体結果 **

性
別

男性
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問11(1)　知り合った時期。

合　計
(%ベース)

14歳未満 15～19歳 20～24歳 25～29歳 30歳以上 不明

389 9 81 117 74 97 10 

100.0% 2.3% 20.8% 30.1% 19.0% 24.9% 2.6% 

170 4 43 51 26 39 7 

100.0% 2.4% 25.3% 30.0% 15.3% 22.9% 4.1% 

218 5 38 66 48 58 3 

100.0% 2.3% 17.4% 30.3% 22.0% 26.6% 1.4% 

37 4 32 - - - 1 

100.0% 10.8% 86.5% - - - 2.7% 

217 4 47 109 49 - 8 

100.0% 1.8% 21.7% 50.2% 22.6% - 3.7% 

69 1 2 5 23 38 1 

100.0% 1.4% 2.9% 7.2% 33.3% 55.1% 1.4% 

65 1 1 3 3 58 - 

100.0% 1.5% 1.5% 4.6% 4.6% 89.2% -

34 - 12 5 11 5 - 

100.0% - 35.3% 14.7% 32.4% 14.7% -

62 1 13 16 9 20 2 

100.0% 1.6% 21.0% 25.8% 14.5% 32.3% 3.2% 

92 3 23 29 20 18 - 

100.0% 3.3% 25.0% 31.5% 21.7% 19.6% -

29 3 4 7 5 9 2 

100.0% 10.3% 13.8% 24.1% 17.2% 31.0% 6.9% 

36 1 8 14 4 9 1 

100.0% 2.8% 22.2% 38.9% 11.1% 25.0% 2.8% 

22 1 7 7 4 4 0 

100.0% 4.5% 31.8% 31.8% 18.2% 18.2% 0.0% 

90 1 10 35 18 23 4 

100.0% 1.1% 11.1% 38.9% 20.0% 25.6% 4.4% 

23 - 4 5 3 9 1 

100.0% - 17.4% 21.7% 13.0% 39.1% 4.3% 

22 2 20 - - - - 

100.0% 9.1% 90.9% - - - -

99 1 23 47 21 - 7 

100.0% 1.0% 23.2% 47.5% 21.2% - 7.1% 

26 - - 2 5 19 1 

100.0% - - 7.7% 19.2% 73.1% 3.8% 

23 1 - 2 - 20 - 

100.0% 4.3% - 8.7% - 87.0% -

15 1 12 - - - 1 

100.0% 6.7% 80.0% - - - 6.7% 

118 3 23 62 28 - 2 

100.0% 2.5% 19.5% 52.5% 23.7% - 1.7% 

43 1 2 3 18 20 - 

100.0% 2.3% 4.7% 7.0% 41.9% 46.5% -

42 - 1 1 3 38 - 

100.0% - 2.4% 2.4% 7.1% 90.5% -

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

10代

20代

30代

40代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

江南区

秋葉区

南区

西区

北区

東区

中央区

男性

女性

女性40代

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代
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問11(2)　知り合ったきっかけ。

合　計
(%ベース)

学校で 職場や仕
事の関係で

アルバイト
で

幼なじみ、
隣人関係

学校以外
のサークル
活動やクラ
ブ活動、習
い事で

友人やきょ
うだいを通
じて

見合いで
（親戚や上
役などの紹
介も含む）

結婚相談
所で

インター
ネットで
（マッチング
アプリを含
む）

婚活イベン
トで

地域のイベ
ントで

街なかや旅
先で

 その他

389 82 85 18 3 16 48 0 2 99 3 4 9 19 

100.0% 21.1% 21.9% 4.6% 0.8% 4.1% 12.3% 0.0% 0.5% 25.4% 0.8% 1.0% 2.3% 4.9% 

170 48 32 9 3 5 21 - - 38 1 - 5 8 

100.0% 28.2% 18.8% 5.3% 1.8% 2.9% 12.4% - - 22.4% 0.6% - 2.9% 4.7% 

218 34 53 9 0 11 26 0 2 62 2 4 5 11 

100.0% 15.6% 24.3% 4.1% 0.0% 5.0% 11.9% 0.0% 0.9% 28.4% 0.9% 1.8% 2.3% 5.0% 

37 28 1 2 - 3 2 - - 1 - - - - 

100.0% 75.7% 2.7% 5.4% - 8.1% 5.4% - - 2.7% - - - -

217 50 41 15 3 7 30 - - 57 1 1 5 6 

100.0% 23.0% 18.9% 6.9% 1.4% 3.2% 13.8% - - 26.3% 0.5% 0.5% 2.3% 2.8% 

69 3 18 1 - 4 11 - 0 24 1 - 1 6 

100.0% 4.3% 26.1% 1.4% - 5.8% 15.9% - 0.0% 34.8% 1.4% - 1.4% 8.7% 

65 1 26 - - 2 4 0 1 17 1 3 3 7 

100.0% 1.5% 40.0% - - 3.1% 6.2% 0.0% 1.5% 26.2% 1.5% 4.6% 4.6% 10.8% 

34 10 7 0 0 2 7 - - 7 - - - - 

100.0% 29.4% 20.6% 0.0% 0.0% 5.9% 20.6% - - 20.6% - - - -

62 15 14 1 - 4 9 - - 11 1 1 2 4 

100.0% 24.2% 22.6% 1.6% - 6.5% 14.5% - - 17.7% 1.6% 1.6% 3.2% 6.5% 

92 23 22 4 2 4 8 - - 27 - - 2 - 

100.0% 25.0% 23.9% 4.3% 2.2% 4.3% 8.7% - - 29.3% - - 2.2% -

29 7 7 1 - 2 4 - - 5 1 - 1 2 

100.0% 24.1% 24.1% 3.4% - 6.9% 13.8% - - 17.2% 3.4% - 3.4% 6.9% 

36 7 10 4 - 1 4 0 - 8 - - - 2 

100.0% 19.4% 27.8% 11.1% - 2.8% 11.1% 0.0% - 22.2% - - - 5.6% 

22 5 4 0 0 1 4 - - 3 0 - 2 2 

100.0% 22.7% 18.2% 0.0% 0.0% 4.5% 18.2% - - 13.6% 0.0% - 9.1% 9.1% 

90 12 16 7 - 3 8 - 1 32 - 3 2 8 

100.0% 13.3% 17.8% 7.8% - 3.3% 8.9% - 1.1% 35.6% - 3.3% 2.2% 8.9% 

23 2 5 1 - 1 4 - 0 7 1 - 1 1 

100.0% 8.7% 21.7% 4.3% - 4.3% 17.4% - 0.0% 30.4% 4.3% - 4.3% 4.3% 

22 20 0 - - - 1 - - 1 - - - - 

100.0% 90.9% 0.0% - - - 4.5% - - 4.5% - - - -

99 27 17 8 3 5 16 - - 19 - - 2 4 

100.0% 27.3% 17.2% 8.1% 3.0% 5.1% 16.2% - - 19.2% - - 2.0% 4.0% 

26 1 6 1 - - 5 - - 11 1 - 1 1 

100.0% 3.8% 23.1% 3.8% - - 19.2% - - 42.3% 3.8% - 3.8% 3.8% 

23 1 9 - - 1 - - - 7 1 - 1 3 

100.0% 4.3% 39.1% - - 4.3% - - - 30.4% 4.3% - 4.3% 13.0% 

15 8 0 2 - 3 1 - - - - - - - 

100.0% 53.3% 0.0% 13.3% - 20.0% 6.7% - - - - - - -

118 23 24 7 0 3 14 - - 38 1 1 3 3 

100.0% 19.5% 20.3% 5.9% 0.0% 2.5% 11.9% - - 32.2% 0.8% 0.8% 2.5% 2.5% 

43 2 12 0 - 4 6 - 0 13 0 - - 5 

100.0% 4.7% 27.9% 0.0% - 9.3% 14.0% - 0.0% 30.2% 0.0% - - 11.6% 

42 - 16 - - 2 4 0 1 11 - 3 2 3 

100.0% - 38.1% - - 4.8% 9.5% 0.0% 2.4% 26.2% - 7.1% 4.8% 7.1% 

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

東区

中央区

江南区

秋葉区

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

南区

西区

西蒲区

性
別
×
年
代
別
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問11(3)　交際期間・年換算。

合　計
(%ベース)

１年未満 １～２年未
満

２～３年未
満

３～４年未
満

４～５年未
満

５～10年未
満

10年以上

389 65 86 64 51 28 72 23 

100.0% 16.7% 22.1% 16.5% 13.1% 7.2% 18.5% 5.9% 

170 34 41 31 20 7 32 6 

100.0% 20.0% 24.1% 18.2% 11.8% 4.1% 18.8% 3.5% 

218 31 45 33 31 21 40 17 

100.0% 14.2% 20.6% 15.1% 14.2% 9.6% 18.3% 7.8% 

37 6 16 9 2 1 1 - 

100.0% 16.2% 43.2% 24.3% 5.4% 2.7% 2.7% -

217 43 52 29 32 16 40 6 

100.0% 19.8% 24.0% 13.4% 14.7% 7.4% 18.4% 2.8% 

69 11 11 13 7 6 14 8 

100.0% 15.9% 15.9% 18.8% 10.1% 8.7% 20.3% 11.6% 

65 5 8 12 10 5 17 9 

100.0% 7.7% 12.3% 18.5% 15.4% 7.7% 26.2% 13.8% 

34 4 9 5 6 4 5 1 

100.0% 11.8% 26.5% 14.7% 17.6% 11.8% 14.7% 2.9% 

62 6 6 20 8 8 9 5 

100.0% 9.7% 9.7% 32.3% 12.9% 12.9% 14.5% 8.1% 

92 23 26 8 7 5 16 6 

100.0% 25.0% 28.3% 8.7% 7.6% 5.4% 17.4% 6.5% 

29 3 7 4 6 2 6 1 

100.0% 10.3% 24.1% 13.8% 20.7% 6.9% 20.7% 3.4% 

36 4 8 7 6 1 9 2 

100.0% 11.1% 22.2% 19.4% 16.7% 2.8% 25.0% 5.6% 

22 3 5 4 3 1 5 1 

100.0% 13.6% 22.7% 18.2% 13.6% 4.5% 22.7% 4.5% 

90 21 20 14 10 4 16 6 

100.0% 23.3% 22.2% 15.6% 11.1% 4.4% 17.8% 6.7% 

23 2 5 2 4 2 6 1 

100.0% 8.7% 21.7% 8.7% 17.4% 8.7% 26.1% 4.3% 

22 2 10 7 1 - 1 - 

100.0% 9.1% 45.5% 31.8% 4.5% - 4.5% -

99 23 24 14 12 3 20 3 

100.0% 23.2% 24.2% 14.1% 12.1% 3.0% 20.2% 3.0% 

26 7 3 8 1 1 5 1 

100.0% 26.9% 11.5% 30.8% 3.8% 3.8% 19.2% 3.8% 

23 2 4 1 5 4 5 2 

100.0% 8.7% 17.4% 4.3% 21.7% 17.4% 21.7% 8.7% 

15 5 6 2 1 1 - - 

100.0% 33.3% 40.0% 13.3% 6.7% 6.7% - -

118 20 28 15 20 13 19 3 

100.0% 16.9% 23.7% 12.7% 16.9% 11.0% 16.1% 2.5% 

43 4 8 6 5 5 9 7 

100.0% 9.3% 18.6% 14.0% 11.6% 11.6% 20.9% 16.3% 

42 3 3 11 5 1 12 7 

100.0% 7.1% 7.1% 26.2% 11.9% 2.4% 28.6% 16.7% 

** 全体結果 **

女性20代

女性30代

女性40代

男性30代

男性40代

女性10代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

性
別

年
代
別

居
住
区
別

西区

西蒲区

性
別
×
年
代
別

男性10代

男性20代
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問12　結婚することの利点の有無。

合　計
(%ベース)

利点がある
と思う

利点はない
と思う

1,392 849 543 

100.0% 61.0% 39.0% 

731 453 277 

100.0% 62.0% 37.9% 

661 396 266 

100.0% 59.9% 40.2% 

156 100 55 

100.0% 64.1% 35.3% 

561 377 183 

100.0% 67.2% 32.6% 

331 201 130 

100.0% 60.7% 39.3% 

345 170 175 

100.0% 49.3% 50.7% 

128 77 51 

100.0% 60.2% 39.8% 

232 129 103 

100.0% 55.6% 44.4% 

350 216 134 

100.0% 61.7% 38.3% 

108 72 37 

100.0% 66.7% 34.3% 

117 72 45 

100.0% 61.5% 38.5% 

70 40 30 

100.0% 57.1% 42.9% 

299 193 106 

100.0% 64.5% 35.5% 

87 50 37 

100.0% 57.5% 42.5% 

79 54 25 

100.0% 68.4% 31.6% 

288 191 97 

100.0% 66.3% 33.7% 

180 117 63 

100.0% 65.0% 35.0% 

184 91 93 

100.0% 49.5% 50.5% 

77 46 31 

100.0% 59.7% 40.3% 

273 186 87 

100.0% 68.1% 31.9% 

151 84 66 

100.0% 55.6% 43.7% 

161 79 82 

100.0% 49.1% 50.9% 

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性

女性

10代

20代

30代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問12　結婚の最大の利点。

合　計
(%ベース)

経済的に
余裕がもて
る

社会的信
用を得られ
る

精神的なや
すらぎの場
が得られる

現在愛情を
感じている
人と暮らせ
る

自分の子ど
もや家族を
もてる

性的な充足
が得られる

生活上便
利になる

親から独立
できる

親を安心さ
せたり周囲
の期待にこ
たえられる

その他

784 121 50 259 129 150 13 31 11 - 20 

100.0% 15.4% 6.4% 33.0% 16.5% 19.1% 1.7% 4.0% 1.4% - 2.6% 

418 37 35 157 74 72 13 18 3 - 8 

100.0% 8.9% 8.4% 37.6% 17.7% 17.2% 3.1% 4.3% 0.7% - 1.9% 

367 84 15 102 55 78 0 13 8 - 12 

100.0% 22.9% 4.1% 27.8% 15.0% 21.3% 0.0% 3.5% 2.2% - 3.3% 

94 8 7 24 30 21 3 1 2 - - 

100.0% 8.5% 7.4% 25.5% 31.9% 22.3% 3.2% 1.1% 2.1% - -

347 33 17 115 64 78 8 13 8 - 12 

100.0% 9.5% 4.9% 33.1% 18.4% 22.5% 2.3% 3.7% 2.3% - 3.5% 

184 28 20 62 26 34 3 7 0 - 4 

100.0% 15.2% 10.9% 33.7% 14.1% 18.5% 1.6% 3.8% 0.0% - 2.2% 

159 51 6 59 10 18 - 10 1 - 4 

100.0% 32.1% 3.8% 37.1% 6.3% 11.3% - 6.3% 0.6% - 2.5% 

70 9 5 26 11 13 1 3 2 - 2 

100.0% 12.9% 7.1% 37.1% 15.7% 18.6% 1.4% 4.3% 2.9% - 2.9% 

123 17 9 42 19 26 - 5 - - 5 

100.0% 13.8% 7.3% 34.1% 15.4% 21.1% - 4.1% - - 4.1% 

195 38 12 63 37 30 7 6 - - 2 

100.0% 19.5% 6.2% 32.3% 19.0% 15.4% 3.6% 3.1% - - 1.0% 

65 13 8 20 6 13 - 3 1 - 2 

100.0% 20.0% 12.3% 30.8% 9.2% 20.0% - 4.6% 1.5% - 3.1% 

63 13 2 22 7 13 1 3 1 - 2 

100.0% 20.6% 3.2% 34.9% 11.1% 20.6% 1.6% 4.8% 1.6% - 3.2% 

37 5 1 12 9 7 0 1 1 - 1 

100.0% 13.5% 2.7% 32.4% 24.3% 18.9% 0.0% 2.7% 2.7% - 2.7% 

184 19 12 59 35 35 4 10 5 - 6 

100.0% 10.3% 6.5% 32.1% 19.0% 19.0% 2.2% 5.4% 2.7% - 3.3% 

47 7 1 16 6 13 - 2 2 - - 

100.0% 14.9% 2.1% 34.0% 12.8% 27.7% - 4.3% 4.3% - -

51 5 7 13 19 3 2 1 1 - - 

100.0% 9.8% 13.7% 25.5% 37.3% 5.9% 3.9% 2.0% 2.0% - -

176 6 11 64 33 38 8 8 1 - 7 

100.0% 3.4% 6.3% 36.4% 18.8% 21.6% 4.5% 4.5% 0.6% - 4.0% 

109 7 13 47 17 17 3 4 - - 1 

100.0% 6.4% 11.9% 43.1% 15.6% 15.6% 2.8% 3.7% - - 0.9% 

82 18 5 33 5 14 - 6 1 - - 

100.0% 22.0% 6.1% 40.2% 6.1% 17.1% - 7.3% 1.2% - -

44 3 1 11 11 17 0 - 1 - - 

100.0% 6.8% 2.3% 25.0% 25.0% 38.6% 0.0% - 2.3% - -

171 27 6 51 30 40 - 5 7 - 5 

100.0% 15.8% 3.5% 29.8% 17.5% 23.4% - 2.9% 4.1% - 2.9% 

75 22 7 15 9 16 - 3 0 - 3 

100.0% 29.3% 9.3% 20.0% 12.0% 21.3% - 4.0% 0.0% - 4.0% 

77 32 1 25 5 4 - 4 - - 4 

100.0% 41.6% 1.3% 32.5% 6.5% 5.2% - 5.2% - - 5.2% 

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

男性

女性

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別 秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別
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問12　結婚の第２の利点。

合　計
(%ベース)

経済的に
余裕がもて
る

社会的信
用を得られ
る

精神的なや
すらぎの場
が得られる

現在愛情を
感じている
人と暮らせ
る

自分の子ど
もや家族を
もてる

性的な充足
が得られる

生活上便
利になる

親から独立
できる

親を安心さ
せたり周囲
の期待にこ
たえられる

その他

666 76 47 157 118 158 36 43 14 - 16 

100.0% 11.4% 7.1% 23.6% 17.7% 23.7% 5.4% 6.5% 2.1% - 2.4% 

355 27 23 82 77 91 29 17 3 - 6 

100.0% 7.6% 6.5% 23.1% 21.7% 25.6% 8.2% 4.8% 0.8% - 1.7% 

311 49 24 75 41 68 7 26 11 - 11 

100.0% 15.8% 7.7% 24.1% 13.2% 21.9% 2.3% 8.4% 3.5% - 3.5% 

78 3 2 21 16 23 6 4 3 - 1 

100.0% 3.8% 2.6% 26.9% 20.5% 29.5% 7.7% 5.1% 3.8% - 1.3% 

288 41 19 62 56 74 8 15 6 - 6 

100.0% 14.2% 6.6% 21.5% 19.4% 25.7% 2.8% 5.2% 2.1% - 2.1% 

157 15 13 37 25 44 11 6 4 - 2 

100.0% 9.6% 8.3% 23.6% 15.9% 28.0% 7.0% 3.8% 2.5% - 1.3% 

143 16 13 37 20 17 11 18 2 - 8 

100.0% 11.2% 9.1% 25.9% 14.0% 11.9% 7.7% 12.6% 1.4% - 5.6% 

61 3 5 16 14 13 2 5 2 - 3 

100.0% 4.9% 8.2% 26.2% 23.0% 21.3% 3.3% 8.2% 3.3% - 4.9% 

97 22 7 23 20 14 4 7 1 - - 

100.0% 22.7% 7.2% 23.7% 20.6% 14.4% 4.1% 7.2% 1.0% - -

167 19 13 39 21 53 5 11 1 - 5 

100.0% 11.4% 7.8% 23.4% 12.6% 31.7% 3.0% 6.6% 0.6% - 3.0% 

56 7 5 15 10 10 3 3 4 - 1 

100.0% 12.5% 8.9% 26.8% 17.9% 17.9% 5.4% 5.4% 7.1% - 1.8% 

59 5 5 14 10 12 4 5 2 - 2 

100.0% 8.5% 8.5% 23.7% 16.9% 20.3% 6.8% 8.5% 3.4% - 3.4% 

30 2 3 3 6 9 3 2 1 - - 

100.0% 6.7% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0% 10.0% 6.7% 3.3% - -

155 13 7 36 29 39 13 11 1 - 5 

100.0% 8.4% 4.5% 23.2% 18.7% 25.2% 8.4% 7.1% 0.6% - 3.2% 

40 4 2 11 8 8 2 1 2 - 1 

100.0% 10.0% 5.0% 27.5% 20.0% 20.0% 5.0% 2.5% 5.0% - 2.5% 

42 - 1 10 8 17 5 - 1 - - 

100.0% - 2.4% 23.8% 19.0% 40.5% 11.9% - 2.4% - -

141 13 9 38 36 31 6 8 1 - - 

100.0% 9.2% 6.4% 27.0% 25.5% 22.0% 4.3% 5.7% 0.7% - -

96 7 4 19 21 28 10 4 2 - 1 

100.0% 7.3% 4.2% 19.8% 21.9% 29.2% 10.4% 4.2% 2.1% - 1.0% 

75 7 9 15 12 15 8 5 - - 5 

100.0% 9.3% 12.0% 20.0% 16.0% 20.0% 10.7% 6.7% - - 6.7% 

36 3 0 11 8 7 1 4 2 - 1 

100.0% 8.3% 0.0% 30.6% 22.2% 19.4% 2.8% 11.1% 5.6% - 2.8% 

147 28 10 25 21 43 2 7 5 - 6 

100.0% 19.0% 6.8% 17.0% 14.3% 29.3% 1.4% 4.8% 3.4% - 4.1% 

61 8 9 18 4 16 1 2 2 - 2 

100.0% 13.1% 14.8% 29.5% 6.6% 26.2% 1.6% 3.3% 3.3% - 3.3% 

67 10 5 22 9 2 4 13 2 - 2 

100.0% 14.9% 7.5% 32.8% 13.4% 3.0% 6.0% 19.4% 3.0% - 3.0% 

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **

男性

女性

10代

性
別

年
代
別

居
住
区
別

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

性
別
×
年
代
別
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問13　独身生活の利点の有無。

合　計
(%ベース)

利点がある
と思う

利点はない
と思う

1,392 1,182 211 

100.0% 84.9% 15.2% 

731 602 129 

100.0% 82.4% 17.6% 

661 580 82 

100.0% 87.7% 12.4% 

156 122 34 

100.0% 78.2% 21.8% 

561 486 75 

100.0% 86.6% 13.4% 

331 291 40 

100.0% 87.9% 12.1% 

345 283 62 

100.0% 82.0% 18.0% 

128 103 25 

100.0% 80.5% 19.5% 

232 198 34 

100.0% 85.3% 14.7% 

350 301 49 

100.0% 86.0% 14.0% 

108 89 19 

100.0% 82.4% 17.6% 

117 100 17 

100.0% 85.5% 14.5% 

70 63 7 

100.0% 90.0% 10.0% 

299 256 43 

100.0% 85.6% 14.4% 

87 71 16 

100.0% 81.6% 18.4% 

79 55 24 

100.0% 69.6% 30.4% 

288 244 44 

100.0% 84.7% 15.3% 

180 155 26 

100.0% 86.1% 14.4% 

184 149 35 

100.0% 81.0% 19.0% 

77 67 9 

100.0% 87.0% 11.7% 

273 242 31 

100.0% 88.6% 11.4% 

151 136 14 

100.0% 90.1% 9.3% 

161 134 27 

100.0% 83.2% 16.8% 

男性

** 全体結果 **

性
別

女性

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

中央区

江南区

秋葉区

南区

40代

北区

東区

年
代
別

10代

20代

30代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性30代

女性40代
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問13　独身生活の最大の利点。

合　計
(%ベース)

行動や生き
方が自由

異性との交
際が自由

経済的に
余裕がもて
る

住宅や環
境の選択
肢の幅が広
い

家族を養う
責任がな
く、気楽

友人などと
の広い人間
関係が保ち
やすい

職業をも
ち、社会と
のつながり
か保てる

現在の家
族とのつな
がりが保て
る

その他

1,182 871 10 97 18 65 47 15 38 21 

100.0% 73.7% 0.8% 8.2% 1.5% 5.5% 4.0% 1.3% 3.2% 1.8% 

602 437 4 57 10 40 28 6 10 10 

100.0% 72.6% 0.7% 9.5% 1.7% 6.6% 4.7% 1.0% 1.7% 1.7% 

580 434 5 40 8 25 19 9 28 11 

100.0% 74.8% 0.9% 6.9% 1.4% 4.3% 3.3% 1.6% 4.8% 1.9% 

122 77 1 17 0 6 13 3 3 0 

100.0% 63.1% 0.8% 13.9% 0.0% 4.9% 10.7% 2.5% 2.5% 0.0% 

486 364 4 40 6 30 20 1 13 9 

100.0% 74.9% 0.8% 8.2% 1.2% 6.2% 4.1% 0.2% 2.7% 1.9% 

291 218 2 16 10 20 9 4 9 3 

100.0% 74.9% 0.7% 5.5% 3.4% 6.9% 3.1% 1.4% 3.1% 1.0% 

283 212 3 24 2 9 6 7 13 9 

100.0% 74.9% 1.1% 8.5% 0.7% 3.2% 2.1% 2.5% 4.6% 3.2% 

103 77 3 11 1 6 4 0 1 1 

100.0% 74.8% 2.9% 10.7% 1.0% 5.8% 3.9% 0.0% 1.0% 1.0% 

198 160 - 9 1 8 5 5 6 3 

100.0% 80.8% - 4.5% 0.5% 4.0% 2.5% 2.5% 3.0% 1.5% 

301 212 4 25 8 21 14 1 10 5 

100.0% 70.4% 1.3% 8.3% 2.7% 7.0% 4.7% 0.3% 3.3% 1.7% 

89 61 1 11 2 4 6 2 1 1 

100.0% 68.5% 1.1% 12.4% 2.2% 4.5% 6.7% 2.2% 1.1% 1.1% 

100 74 - 8 1 7 3 3 3 2 

100.0% 74.0% - 8.0% 1.0% 7.0% 3.0% 3.0% 3.0% 2.0% 

63 42 0 9 1 4 2 0 3 0 

100.0% 66.7% 0.0% 14.3% 1.6% 6.3% 3.2% 0.0% 4.8% 0.0% 

256 193 1 20 3 9 11 1 11 7 

100.0% 75.4% 0.4% 7.8% 1.2% 3.5% 4.3% 0.4% 4.3% 2.7% 

71 52 - 5 1 4 2 2 4 1 

100.0% 73.2% - 7.0% 1.4% 5.6% 2.8% 2.8% 5.6% 1.4% 

55 27 1 7 - 5 10 3 - 0 

100.0% 49.1% 1.8% 12.7% - 9.1% 18.2% 5.5% - 0.0% 

244 174 1 23 2 20 12 - 5 6 

100.0% 71.3% 0.4% 9.4% 0.8% 8.2% 4.9% - 2.0% 2.5% 

155 119 - 11 8 10 3 - 4 - 

100.0% 76.8% - 7.1% 5.2% 6.5% 1.9% - 2.6% -

149 117 2 16 - 5 3 3 1 3 

100.0% 78.5% 1.3% 10.7% - 3.4% 2.0% 2.0% 0.7% 2.0% 

67 50 - 10 0 1 2 1 3 - 

100.0% 74.6% - 14.9% 0.0% 1.5% 3.0% 1.5% 4.5% -

242 190 3 16 3 10 8 1 8 2 

100.0% 78.5% 1.2% 6.6% 1.2% 4.1% 3.3% 0.4% 3.3% 0.8% 

136 99 2 6 3 11 5 4 5 3 

100.0% 72.8% 1.5% 4.4% 2.2% 8.1% 3.7% 2.9% 3.7% 2.2% 

134 95 0 8 2 3 3 4 13 6 

100.0% 70.9% 0.0% 6.0% 1.5% 2.2% 2.2% 3.0% 9.7% 4.5% 

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

秋葉区

南区

西区

男性

女性

10代

20代

30代

40代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

北区

東区

中央区

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

江南区

性
別
×
年
代
別
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問13　独身生活の第２の利点。

合　計
(%ベース)

行動や生き
方が自由

異性との交
際が自由

経済的に
余裕がもて
る

住宅や環
境の選択
肢の幅が広
い

家族を養う
責任がな
く、気楽

友人などと
の広い人間
関係が保ち
やすい

職業をも
ち、社会と
のつながり
か保てる

現在の家
族とのつな
がりが保て
る

その他 無回答・不
明

1,106 156 76 225 116 282 127 38 69 18 - 

100.0% 14.1% 6.9% 20.3% 10.5% 25.5% 11.5% 3.4% 6.2% 1.6% -

569 75 38 151 62 155 45 9 24 8 - 

100.0% 13.2% 6.7% 26.5% 10.9% 27.2% 7.9% 1.6% 4.2% 1.4% -

537 81 38 74 54 126 82 28 44 9 - 

100.0% 15.1% 7.1% 13.8% 10.1% 23.5% 15.3% 5.2% 8.2% 1.7% -

110 10 10 20 16 21 22 4 6 - - 

100.0% 9.1% 9.1% 18.2% 14.5% 19.1% 20.0% 3.6% 5.5% - -

457 65 34 102 45 116 56 15 20 3 - 

100.0% 14.2% 7.4% 22.3% 9.8% 25.4% 12.3% 3.3% 4.4% 0.7% -

276 41 15 59 30 78 25 6 15 6 - 

100.0% 14.9% 5.4% 21.4% 10.9% 28.3% 9.1% 2.2% 5.4% 2.2% -

264 40 17 45 24 67 23 12 28 8 - 

100.0% 15.2% 6.4% 17.0% 9.1% 25.4% 8.7% 4.5% 10.6% 3.0% -

100 14 7 17 8 26 12 8 8 1 - 

100.0% 14.0% 7.0% 17.0% 8.0% 26.0% 12.0% 8.0% 8.0% 1.0% -

184 17 10 43 20 51 25 4 14 1 - 

100.0% 9.2% 5.4% 23.4% 10.9% 27.7% 13.6% 2.2% 7.6% 0.5% -

283 40 15 52 37 75 24 15 18 6 - 

100.0% 14.1% 5.3% 18.4% 13.1% 26.5% 8.5% 5.3% 6.4% 2.1% -

83 13 4 18 9 17 9 3 8 3 - 

100.0% 15.7% 4.8% 21.7% 10.8% 20.5% 10.8% 3.6% 9.6% 3.6% -

93 11 10 18 13 16 12 4 6 3 - 

100.0% 11.8% 10.8% 19.4% 14.0% 17.2% 12.9% 4.3% 6.5% 3.2% -

60 9 4 10 3 15 10 3 4 1 - 

100.0% 15.0% 6.7% 16.7% 5.0% 25.0% 16.7% 5.0% 6.7% 1.7% -

236 42 21 54 19 64 26 - 8 2 - 

100.0% 17.8% 8.9% 22.9% 8.1% 27.1% 11.0% - 3.4% 0.8% -

67 10 4 15 8 17 8 1 3 1 - 

100.0% 14.9% 6.0% 22.4% 11.9% 25.4% 11.9% 1.5% 4.5% 1.5% -

50 6 5 9 13 8 6 1 3 - - 

100.0% 12.0% 10.0% 18.0% 26.0% 16.0% 12.0% 2.0% 6.0% - -

225 31 17 68 18 56 23 6 5 2 - 

100.0% 13.8% 7.6% 30.2% 8.0% 24.9% 10.2% 2.7% 2.2% 0.9% -

152 20 8 43 17 47 7 2 4 5 - 

100.0% 13.2% 5.3% 28.3% 11.2% 30.9% 4.6% 1.3% 2.6% 3.3% -

142 18 8 31 15 45 9 2 12 1 - 

100.0% 12.7% 5.6% 21.8% 10.6% 31.7% 6.3% 1.4% 8.5% 0.7% -

59 4 5 11 3 13 16 4 2 - - 

100.0% 6.8% 8.5% 18.6% 5.1% 22.0% 27.1% 6.8% 3.4% - -

232 33 17 34 27 60 34 10 15 1 - 

100.0% 14.2% 7.3% 14.7% 11.6% 25.9% 14.7% 4.3% 6.5% 0.4% -

123 21 6 16 14 31 18 5 11 1 - 

100.0% 17.1% 4.9% 13.0% 11.4% 25.2% 14.6% 4.1% 8.9% 0.8% -

122 22 8 14 9 21 14 10 16 7 - 

100.0% 18.0% 6.6% 11.5% 7.4% 17.2% 11.5% 8.2% 13.1% 5.7% -

居
住
区
別

南区

西区

西蒲区

性
別
×
年
代
別

男性10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

女性10代

女性20代

男性

女性

10代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

女性30代

女性40代

男性20代

男性30代

男性40代
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問14【全員】(1)　理想とする人生。　※要性別分析

合　計
(%ベース)

結婚せず、
仕事を続け
る

結婚するが
子どもはも
たず、仕事
を続ける

結婚し、子
どもをもち、
仕事も続け
る

結婚し子ど
もをもち、結
婚あるいは
出産の機
会にいった
ん退職し、
子育て後に
再び仕事を
もつ

結婚し子ど
もをもち、結
婚あるいは
出産の機
会に退職
し、その後
は仕事をも
たない

仕事はもた
ず、結婚し
専業主婦
になる

その他

661 108 85 241 135 34 29 28 

100.0% 16.3% 12.9% 36.5% 20.4% 5.1% 4.4% 4.2% 

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

661 108 85 241 135 34 29 28 

100.0% 16.3% 12.9% 36.5% 20.4% 5.1% 4.4% 4.2% 

77 11 8 33 19 1 2 2 

100.0% 14.3% 10.4% 42.9% 24.7% 1.3% 2.6% 2.6% 

273 33 34 106 69 14 9 7 

100.0% 12.1% 12.5% 38.8% 25.3% 5.1% 3.3% 2.6% 

151 30 19 53 27 8 6 7 

100.0% 19.9% 12.6% 35.1% 17.9% 5.3% 4.0% 4.6% 

161 33 24 49 20 11 13 12 

100.0% 20.5% 14.9% 30.4% 12.4% 6.8% 8.1% 7.5% 

59 11 5 21 13 1 4 4 

100.0% 18.6% 8.5% 35.6% 22.0% 1.7% 6.8% 6.8% 

113 23 14 39 20 7 5 6 

100.0% 20.4% 12.4% 34.5% 17.7% 6.2% 4.4% 5.3% 

177 34 31 53 34 6 12 7 

100.0% 19.2% 17.5% 29.9% 19.2% 3.4% 6.8% 4.0% 

50 5 5 23 9 4 3 1 

100.0% 10.0% 10.0% 46.0% 18.0% 8.0% 6.0% 2.0% 

54 11 6 16 14 3 1 4 

100.0% 20.4% 11.1% 29.6% 25.9% 5.6% 1.9% 7.4% 

32 5 3 13 6 3 1 1 

100.0% 15.6% 9.4% 40.6% 18.8% 9.4% 3.1% 3.1% 

137 12 17 64 30 7 2 4 

100.0% 8.8% 12.4% 46.7% 21.9% 5.1% 1.5% 2.9% 

39 6 5 14 10 3 - 2 

100.0% 15.4% 12.8% 35.9% 25.6% 7.7% - 5.1% 

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

77 11 8 33 19 1 2 2 

100.0% 14.3% 10.4% 42.9% 24.7% 1.3% 2.6% 2.6% 

273 33 34 106 69 14 9 7 

100.0% 12.1% 12.5% 38.8% 25.3% 5.1% 3.3% 2.6% 

151 30 19 53 27 8 6 7 

100.0% 19.9% 12.6% 35.1% 17.9% 5.3% 4.0% 4.6% 

161 33 24 49 20 11 13 12 

100.0% 20.5% 14.9% 30.4% 12.4% 6.8% 8.1% 7.5% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

男性

女性

10代

20代

女性30代

女性40代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

性
別
×
年
代
別

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代
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問14【全員】(2)　実際になりそうな人生。　※要性別分析

合　計
(%ベース)

結婚せず、
仕事を続け
る

結婚するが
子どもはも
たず、仕事
を続ける

結婚し、子
どもをもち、
仕事も続け
る

結婚し子ど
もをもち、結
婚あるいは
出産の機
会にいった
ん退職し、
子育て後に
再び仕事を
もつ

結婚し子ど
もをもち、結
婚あるいは
出産の機
会に退職
し、その後
は仕事をも
たない

仕事はもた
ず、結婚し
専業主婦
になる

その他

661 286 61 182 89 4 6 34 

100.0% 43.3% 9.2% 27.5% 13.5% 0.6% 0.9% 5.1% 

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

661 286 61 182 89 4 6 34 

100.0% 43.3% 9.2% 27.5% 13.5% 0.6% 0.9% 5.1% 

77 24 6 31 13 2 - 1 

100.0% 31.2% 7.8% 40.3% 16.9% 2.6% - 1.3% 

273 96 27 95 44 1 2 9 

100.0% 35.2% 9.9% 34.8% 16.1% 0.4% 0.7% 3.3% 

151 75 12 32 19 1 2 10 

100.0% 49.7% 7.9% 21.2% 12.6% 0.7% 1.3% 6.6% 

161 91 16 25 12 0 2 14 

100.0% 56.5% 9.9% 15.5% 7.5% 0.0% 1.2% 8.7% 

59 26 6 15 9 0 0 2 

100.0% 44.1% 10.2% 25.4% 15.3% 0.0% 0.0% 3.4% 

113 49 8 31 16 1 - 7 

100.0% 43.4% 7.1% 27.4% 14.2% 0.9% - 6.2% 

177 95 13 39 20 - 2 9 

100.0% 53.7% 7.3% 22.0% 11.3% - 1.1% 5.1% 

50 20 4 18 5 1 0 1 

100.0% 40.0% 8.0% 36.0% 10.0% 2.0% 0.0% 2.0% 

54 20 7 15 8 - 0 4 

100.0% 37.0% 13.0% 27.8% 14.8% - 0.0% 7.4% 

32 11 3 10 6 0 0 1 

100.0% 34.4% 9.4% 31.3% 18.8% 0.0% 0.0% 3.1% 

137 49 16 43 18 - 2 8 

100.0% 35.8% 11.7% 31.4% 13.1% - 1.5% 5.8% 

39 16 4 11 5 1 - 2 

100.0% 41.0% 10.3% 28.2% 12.8% 2.6% - 5.1% 

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

77 24 6 31 13 2 - 1 

100.0% 31.2% 7.8% 40.3% 16.9% 2.6% - 1.3% 

273 96 27 95 44 1 2 9 

100.0% 35.2% 9.9% 34.8% 16.1% 0.4% 0.7% 3.3% 

151 75 12 32 19 1 2 10 

100.0% 49.7% 7.9% 21.2% 12.6% 0.7% 1.3% 6.6% 

161 91 16 25 12 0 2 14 

100.0% 56.5% 9.9% 15.5% 7.5% 0.0% 1.2% 8.7% 

男性

** 全体結果 **

性
別

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性40代
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NEW問14【全員】(3)　夫または妻、パートナーとなる人に望む人生。　※要性別分析

合　計
(%ベース)

結婚せず、
仕事を続け
る

結婚するが
子どもはも
たず、仕事
を続ける

結婚し、子
どもをもち、
仕事も続け
る

結婚し子ど
もをもち、結
婚あるいは
出産の機
会にいった
ん退職し、
子育て後に
再び仕事を
もつ

結婚し子ど
もをもち、結
婚あるいは
出産の機
会に退職
し、その後
は仕事をも
たない

仕事はもた
ず、結婚し
専業主婦
（主夫）にな
る

その他

661 90 124 385 17 1 1 43 

100.0% 13.6% 18.8% 58.2% 2.6% 0.2% 0.2% 6.5% 

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

661 90 124 385 17 1 1 43 

100.0% 13.6% 18.8% 58.2% 2.6% 0.2% 0.2% 6.5% 

77 12 8 46 6 - - 4 

100.0% 15.6% 10.4% 59.7% 7.8% - - 5.2% 

273 18 43 192 6 0 - 13 

100.0% 6.6% 15.8% 70.3% 2.2% 0.0% - 4.8% 

151 22 28 88 2 1 - 10 

100.0% 14.6% 18.5% 58.3% 1.3% 0.7% - 6.6% 

161 38 45 59 2 - 1 16 

100.0% 23.6% 28.0% 36.6% 1.2% - 0.6% 9.9% 

59 8 8 34 2 1 - 6 

100.0% 13.6% 13.6% 57.6% 3.4% 1.7% - 10.2% 

113 18 23 56 5 - - 12 

100.0% 15.9% 20.4% 49.6% 4.4% - - 10.6% 

177 30 38 96 3 - - 10 

100.0% 16.9% 21.5% 54.2% 1.7% - - 5.6% 

50 5 7 35 2 - 1 - 

100.0% 10.0% 14.0% 70.0% 4.0% - 2.0% -

54 7 13 31 1 - - 3 

100.0% 13.0% 24.1% 57.4% 1.9% - - 5.6% 

32 4 5 19 2 - - 2 

100.0% 12.5% 15.6% 59.4% 6.3% - - 6.3% 

137 12 24 91 1 - - 8 

100.0% 8.8% 17.5% 66.4% 0.7% - - 5.8% 

39 5 7 23 1 0 - 2 

100.0% 12.8% 17.9% 59.0% 2.6% 0.0% - 5.1% 

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

- - - - - - - - 

- - - - - - - -

77 12 8 46 6 - - 4 

100.0% 15.6% 10.4% 59.7% 7.8% - - 5.2% 

273 18 43 192 6 0 - 13 

100.0% 6.6% 15.8% 70.3% 2.2% 0.0% - 4.8% 

151 22 28 88 2 1 - 10 

100.0% 14.6% 18.5% 58.3% 1.3% 0.7% - 6.6% 

161 38 45 59 2 - 1 16 

100.0% 23.6% 28.0% 36.6% 1.2% - 0.6% 9.9% 

居
住
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

年
代
別

10代

20代

30代

40代

男性

女性

** 全体結果 **

性
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別
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問15　結婚（事実婚を含む）に対する考え。

合　計
(%ベース)

いずれ結
婚するつも
り

一生結婚
するつもり
はない

1,392 1,021 371 

100.0% 73.3% 26.7% 

731 540 191 

100.0% 73.9% 26.1% 

661 482 180 

100.0% 72.9% 27.2% 

156 131 25 

100.0% 84.0% 16.0% 

561 465 96 

100.0% 82.9% 17.1% 

331 230 101 

100.0% 69.5% 30.5% 

345 196 149 

100.0% 56.8% 43.2% 

128 84 44 

100.0% 65.6% 34.4% 

232 156 77 

100.0% 67.2% 33.2% 

350 246 103 

100.0% 70.3% 29.4% 

108 91 18 

100.0% 84.3% 16.7% 

117 85 32 

100.0% 72.6% 27.4% 

70 56 14 

100.0% 80.0% 20.0% 

299 242 57 

100.0% 80.9% 19.1% 

87 61 26 

100.0% 70.1% 29.9% 

79 67 12 

100.0% 84.8% 15.2% 

288 237 51 

100.0% 82.3% 17.7% 

180 129 51 

100.0% 71.7% 28.3% 

184 106 77 

100.0% 57.6% 41.8% 

77 64 13 

100.0% 83.1% 16.9% 

273 228 45 

100.0% 83.5% 16.5% 

151 100 50 

100.0% 66.2% 33.1% 

161 89 72 

100.0% 55.3% 44.7% 

性
別
×
年
代
別

女性20代

女性30代

女性40代

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

東区

中央区

江南区

秋葉区

30代

40代

北区

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

年
代
別

10代

20代

居
住
区
別

南区

西区

西蒲区
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NEW問16　結婚したいと思う時期。

合　計
(%ベース)

今後１年以
内に結婚し
たいと思う

今後３年以
内に結婚し
たいと思う

今後５年以
内に結婚し
たいと思う

今後８年以
内に結婚し
たいと思う

今後１０年
以内に結
婚したいと
思う

結婚時期
は決めてお
らず、いず
れは結婚し
たいと思う

理想的な相
手が見つか
るまでは結
婚しなくて
もかまわな
い

1,021 100 179 136 64 66 317 159 

100.0% 9.8% 17.5% 13.3% 6.3% 6.5% 31.0% 15.6% 

540 49 91 83 33 25 188 71 

100.0% 9.1% 16.9% 15.4% 6.1% 4.6% 34.8% 13.1% 

482 50 89 53 30 42 129 88 

100.0% 10.4% 18.5% 11.0% 6.2% 8.7% 26.8% 18.3% 

131 - 3 20 30 20 37 21 

100.0% - 2.3% 15.3% 22.9% 15.3% 28.2% 16.0% 

465 39 113 80 28 39 112 54 

100.0% 8.4% 24.3% 17.2% 6.0% 8.4% 24.1% 11.6% 

230 46 42 29 3 5 73 31 

100.0% 20.0% 18.3% 12.6% 1.3% 2.2% 31.7% 13.5% 

196 14 20 7 3 3 95 54 

100.0% 7.1% 10.2% 3.6% 1.5% 1.5% 48.5% 27.6% 

84 10 18 15 7 3 22 10 

100.0% 11.9% 21.4% 17.9% 8.3% 3.6% 26.2% 11.9% 

156 15 30 18 6 6 48 32 

100.0% 9.6% 19.2% 11.5% 3.8% 3.8% 30.8% 20.5% 

246 22 46 28 18 19 84 31 

100.0% 8.9% 18.7% 11.4% 7.3% 7.7% 34.1% 12.6% 

91 7 14 10 3 6 32 20 

100.0% 7.7% 15.4% 11.0% 3.3% 6.6% 35.2% 22.0% 

85 13 16 8 9 5 20 14 

100.0% 15.3% 18.8% 9.4% 10.6% 5.9% 23.5% 16.5% 

56 3 8 13 2 3 18 8 

100.0% 5.4% 14.3% 23.2% 3.6% 5.4% 32.1% 14.3% 

242 28 36 37 17 15 75 35 

100.0% 11.6% 14.9% 15.3% 7.0% 6.2% 31.0% 14.5% 

61 3 12 8 2 8 19 9 

100.0% 4.9% 19.7% 13.1% 3.3% 13.1% 31.1% 14.8% 

67 - 3 14 14 3 22 11 

100.0% - 4.5% 20.9% 20.9% 4.5% 32.8% 16.4% 

237 17 51 44 17 18 65 26 

100.0% 7.2% 21.5% 18.6% 7.2% 7.6% 27.4% 11.0% 

129 24 23 19 2 3 49 10 

100.0% 18.6% 17.8% 14.7% 1.6% 2.3% 38.0% 7.8% 

106 9 14 6 1 1 52 24 

100.0% 8.5% 13.2% 5.7% 0.9% 0.9% 49.1% 22.6% 

64 - 1 6 16 16 15 10 

100.0% - 1.6% 9.4% 25.0% 25.0% 23.4% 15.6% 

228 23 63 36 11 21 47 28 

100.0% 10.1% 27.6% 15.8% 4.8% 9.2% 20.6% 12.3% 

100 22 19 10 1 3 24 20 

100.0% 22.0% 19.0% 10.0% 1.0% 3.0% 24.0% 20.0% 

89 5 6 1 2 2 43 29 

100.0% 5.6% 6.7% 1.1% 2.2% 2.2% 48.3% 32.6% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

40代

居
住
区
別

北区

東区

中央区

性
別
×
年
代
別

男性

女性

10代

20代

30代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

江南区

秋葉区

南区
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NEW問17　コロナ禍以前と比べての結婚に対する意識の変化。

合　計
(%ベース)

結婚したい
気持ちが強
くなった

結婚したい
気持ちがや
や強くなっ
た

変わらない 結婚したい
気持ちがや
や弱くなっ
た

結婚したい
気持ちが弱
くなった

1,021 93 127 737 28 36 

100.0% 9.1% 12.4% 72.2% 2.7% 3.5% 

540 49 56 404 11 19 

100.0% 9.1% 10.4% 74.8% 2.0% 3.5% 

482 44 71 333 16 17 

100.0% 9.1% 14.7% 69.1% 3.3% 3.5% 

131 5 11 111 0 3 

100.0% 3.8% 8.4% 84.7% 0.0% 2.3% 

465 41 55 338 17 14 

100.0% 8.8% 11.8% 72.7% 3.7% 3.0% 

230 27 28 155 8 12 

100.0% 11.7% 12.2% 67.4% 3.5% 5.2% 

196 21 33 133 3 7 

100.0% 10.7% 16.8% 67.9% 1.5% 3.6% 

84 6 10 65 3 1 

100.0% 7.1% 11.9% 77.4% 3.6% 1.2% 

156 18 20 99 7 12 

100.0% 11.5% 12.8% 63.5% 4.5% 7.7% 

246 21 34 185 3 4 

100.0% 8.5% 13.8% 75.2% 1.2% 1.6% 

91 9 6 68 3 5 

100.0% 9.9% 6.6% 74.7% 3.3% 5.5% 

85 12 10 59 4 1 

100.0% 14.1% 11.8% 69.4% 4.7% 1.2% 

56 7 8 37 1 3 

100.0% 12.5% 14.3% 66.1% 1.8% 5.4% 

242 17 32 176 8 9 

100.0% 7.0% 13.2% 72.7% 3.3% 3.7% 

61 3 8 49 0 1 

100.0% 4.9% 13.1% 80.3% 0.0% 1.6% 

67 4 3 57 - 3 

100.0% 6.0% 4.5% 85.1% - 4.5% 

237 17 23 185 6 5 

100.0% 7.2% 9.7% 78.1% 2.5% 2.1% 

129 15 9 97 3 6 

100.0% 11.6% 7.0% 75.2% 2.3% 4.7% 

106 14 21 65 2 5 

100.0% 13.2% 19.8% 61.3% 1.9% 4.7% 

64 1 8 54 0 - 

100.0% 1.6% 12.5% 84.4% 0.0% -

228 24 32 153 11 9 

100.0% 10.5% 14.0% 67.1% 4.8% 3.9% 

100 12 19 59 5 6 

100.0% 12.0% 19.0% 59.0% 5.0% 6.0% 

89 7 12 68 1 2 

100.0% 7.9% 13.5% 76.4% 1.1% 2.2% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

男性10代

男性20代

男性30代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区居
住
区
別 秋葉区

南区

西区

西蒲区

性
別
×
年
代
別

女性40代
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問18自分　結婚希望年齢。

合　計
(%ベース)

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上

1,021 288 34 288 197 86 128 

100.0% 28.2% 3.3% 28.2% 19.3% 8.4% 12.5% 

540 163 17 125 107 57 72 

100.0% 30.2% 3.1% 23.1% 19.8% 10.6% 13.3% 

482 126 17 163 90 29 56 

100.0% 26.1% 3.5% 33.8% 18.7% 6.0% 11.6% 

131 30 18 72 11 - - 

100.0% 22.9% 13.7% 55.0% 8.4% - -

465 90 15 201 133 24 3 

100.0% 19.4% 3.2% 43.2% 28.6% 5.2% 0.6% 

230 83 - 8 45 58 36 

100.0% 36.1% - 3.5% 19.6% 25.2% 15.7% 

196 86 1 7 8 4 90 

100.0% 43.9% 0.5% 3.6% 4.1% 2.0% 45.9% 

84 24 3 31 12 6 8 

100.0% 28.6% 3.6% 36.9% 14.3% 7.1% 9.5% 

156 52 5 38 28 13 19 

100.0% 33.3% 3.2% 24.4% 17.9% 8.3% 12.2% 

246 66 3 73 52 24 29 

100.0% 26.8% 1.2% 29.7% 21.1% 9.8% 11.8% 

91 28 3 25 12 7 17 

100.0% 30.8% 3.3% 27.5% 13.2% 7.7% 18.7% 

85 21 4 24 16 6 14 

100.0% 24.7% 4.7% 28.2% 18.8% 7.1% 16.5% 

56 16 3 12 10 9 6 

100.0% 28.6% 5.4% 21.4% 17.9% 16.1% 10.7% 

242 62 9 67 55 18 31 

100.0% 25.6% 3.7% 27.7% 22.7% 7.4% 12.8% 

61 19 4 17 13 3 4 

100.0% 31.1% 6.6% 27.9% 21.3% 4.9% 6.6% 

67 21 9 33 5 - - 

100.0% 31.3% 13.4% 49.3% 7.5% - -

237 53 7 86 75 15 1 

100.0% 22.4% 3.0% 36.3% 31.6% 6.3% 0.4% 

129 43 - 4 21 38 24 

100.0% 33.3% - 3.1% 16.3% 29.5% 18.6% 

106 46 1 2 7 4 46 

100.0% 43.4% 0.9% 1.9% 6.6% 3.8% 43.4% 

64 9 9 39 6 - - 

100.0% 14.1% 14.1% 60.9% 9.4% - -

228 37 8 116 58 9 1 

100.0% 16.2% 3.5% 50.9% 25.4% 3.9% 0.4% 

100 40 - 4 24 21 12 

100.0% 40.0% - 4.0% 24.0% 21.0% 12.0% 

89 40 - 4 2 - 44 

100.0% 44.9% - 4.5% 2.2% - 49.4% 

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性

女性

10代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問18相手　結婚希望年齢。

合　計
(%ベース)

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上

1,021 320 28 273 231 79 90 

100.0% 31.3% 2.7% 26.7% 22.6% 7.7% 8.8% 

540 179 17 153 130 35 26 

100.0% 33.1% 3.1% 28.3% 24.1% 6.5% 4.8% 

482 142 10 120 101 44 64 

100.0% 29.5% 2.1% 24.9% 21.0% 9.1% 13.3% 

131 37 11 69 13 - - 

100.0% 28.2% 8.4% 52.7% 9.9% - -

465 113 15 172 136 23 6 

100.0% 24.3% 3.2% 37.0% 29.2% 4.9% 1.3% 

230 81 1 22 61 39 25 

100.0% 35.2% 0.4% 9.6% 26.5% 17.0% 10.9% 

196 88 1 10 21 17 59 

100.0% 44.9% 0.5% 5.1% 10.7% 8.7% 30.1% 

84 28 3 29 13 6 5 

100.0% 33.3% 3.6% 34.5% 15.5% 7.1% 6.0% 

156 58 1 38 30 16 12 

100.0% 37.2% 0.6% 24.4% 19.2% 10.3% 7.7% 

246 68 4 60 69 17 28 

100.0% 27.6% 1.6% 24.4% 28.0% 6.9% 11.4% 

91 30 2 26 12 9 11 

100.0% 33.0% 2.2% 28.6% 13.2% 9.9% 12.1% 

85 23 4 24 17 8 8 

100.0% 27.1% 4.7% 28.2% 20.0% 9.4% 9.4% 

56 18 3 12 17 4 3 

100.0% 32.1% 5.4% 21.4% 30.4% 7.1% 5.4% 

242 76 6 67 60 16 17 

100.0% 31.4% 2.5% 27.7% 24.8% 6.6% 7.0% 

61 20 4 19 12 2 4 

100.0% 32.8% 6.6% 31.1% 19.7% 3.3% 6.6% 

67 25 6 34 2 - - 

100.0% 37.3% 9.0% 50.7% 3.0% - -

237 67 9 95 61 3 1 

100.0% 28.3% 3.8% 40.1% 25.7% 1.3% 0.4% 

129 40 1 17 50 16 6 

100.0% 31.0% 0.8% 13.2% 38.8% 12.4% 4.7% 

106 47 1 7 17 16 18 

100.0% 44.3% 0.9% 6.6% 16.0% 15.1% 17.0% 

64 13 5 35 11 - - 

100.0% 20.3% 7.8% 54.7% 17.2% - -

228 46 5 78 75 20 5 

100.0% 20.2% 2.2% 34.2% 32.9% 8.8% 2.2% 

100 41 - 5 12 24 19 

100.0% 41.0% - 5.0% 12.0% 24.0% 19.0% 

89 41 - 3 4 1 41 

100.0% 46.1% - 3.4% 4.5% 1.1% 46.1% 

性
別
×
年
代
別

女性30代

女性40代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代
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問19①【結婚相手決定の際の重視度】　相手の学歴。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 57 256 708 

100.0% 5.6% 25.1% 69.3% 

540 18 78 443 

100.0% 3.3% 14.4% 82.0% 

482 39 178 265 

100.0% 8.1% 36.9% 55.0% 

131 13 40 78 

100.0% 9.9% 30.5% 59.5% 

465 27 107 331 

100.0% 5.8% 23.0% 71.2% 

230 10 58 162 

100.0% 4.3% 25.2% 70.4% 

196 7 51 138 

100.0% 3.6% 26.0% 70.4% 

84 5 25 54 

100.0% 6.0% 29.8% 64.3% 

156 8 28 120 

100.0% 5.1% 17.9% 76.9% 

246 23 75 148 

100.0% 9.3% 30.5% 60.2% 

91 3 20 67 

100.0% 3.3% 22.0% 73.6% 

85 5 16 64 

100.0% 5.9% 18.8% 75.3% 

56 2 10 44 

100.0% 3.6% 17.9% 78.6% 

242 11 65 167 

100.0% 4.5% 26.9% 69.0% 

61 1 16 44 

100.0% 1.6% 26.2% 72.1% 

67 4 10 53 

100.0% 6.0% 14.9% 79.1% 

237 7 35 195 

100.0% 3.0% 14.8% 82.3% 

129 5 17 107 

100.0% 3.9% 13.2% 82.9% 

106 3 15 88 

100.0% 2.8% 14.2% 83.0% 

64 9 29 25 

100.0% 14.1% 45.3% 39.1% 

228 20 72 136 

100.0% 8.8% 31.6% 59.6% 

100 5 41 54 

100.0% 5.0% 41.0% 54.0% 

89 4 36 50 

100.0% 4.5% 40.4% 56.2% 

女性

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

10代

20代

30代

男性

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

40代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問19②【結婚相手決定の際の重視度】　相手の職業。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 152 457 412 

100.0% 14.9% 44.8% 40.4% 

540 26 179 335 

100.0% 4.8% 33.1% 62.0% 

482 126 278 78 

100.0% 26.1% 57.7% 16.2% 

131 29 53 49 

100.0% 22.1% 40.5% 37.4% 

465 81 214 171 

100.0% 17.4% 46.0% 36.8% 

230 25 89 116 

100.0% 10.9% 38.7% 50.4% 

196 17 102 77 

100.0% 8.7% 52.0% 39.3% 

84 14 36 34 

100.0% 16.7% 42.9% 40.5% 

156 19 65 71 

100.0% 12.2% 41.7% 45.5% 

246 42 107 98 

100.0% 17.1% 43.5% 39.8% 

91 13 43 36 

100.0% 14.3% 47.3% 39.6% 

85 9 41 35 

100.0% 10.6% 48.2% 41.2% 

56 7 23 27 

100.0% 12.5% 41.1% 48.2% 

242 42 116 84 

100.0% 17.4% 47.9% 34.7% 

61 7 27 28 

100.0% 11.5% 44.3% 45.9% 

67 5 19 43 

100.0% 7.5% 28.4% 64.2% 

237 12 95 130 

100.0% 5.1% 40.1% 54.9% 

129 5 27 98 

100.0% 3.9% 20.9% 76.0% 

106 4 38 65 

100.0% 3.8% 35.8% 61.3% 

64 24 34 6 

100.0% 37.5% 53.1% 9.4% 

228 69 119 41 

100.0% 30.3% 52.2% 18.0% 

100 20 62 19 

100.0% 20.0% 62.0% 19.0% 

89 13 63 13 

100.0% 14.6% 70.8% 14.6% 

10代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

北区

東区

中央区

江南区

20代

30代

40代

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

年
代
別
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問19③【結婚相手決定の際の重視度】　相手の収入などの経済力。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 245 480 297 

100.0% 24.0% 47.0% 29.1% 

540 39 233 268 

100.0% 7.2% 43.1% 49.6% 

482 206 247 29 

100.0% 42.7% 51.2% 6.0% 

131 44 55 32 

100.0% 33.6% 42.0% 24.4% 

465 122 207 136 

100.0% 26.2% 44.5% 29.2% 

230 46 114 70 

100.0% 20.0% 49.6% 30.4% 

196 34 103 59 

100.0% 17.3% 52.6% 30.1% 

84 22 39 24 

100.0% 26.2% 46.4% 28.6% 

156 40 66 50 

100.0% 25.6% 42.3% 32.1% 

246 62 107 76 

100.0% 25.2% 43.5% 30.9% 

91 26 41 23 

100.0% 28.6% 45.1% 25.3% 

85 17 43 25 

100.0% 20.0% 50.6% 29.4% 

56 8 30 19 

100.0% 14.3% 53.6% 33.9% 

242 62 119 61 

100.0% 25.6% 49.2% 25.2% 

61 8 34 20 

100.0% 13.1% 55.7% 32.8% 

67 10 28 29 

100.0% 14.9% 41.8% 43.3% 

237 18 97 121 

100.0% 7.6% 40.9% 51.1% 

129 6 59 65 

100.0% 4.7% 45.7% 50.4% 

106 4 49 54 

100.0% 3.8% 46.2% 50.9% 

64 34 26 3 

100.0% 53.1% 40.6% 4.7% 

228 103 110 15 

100.0% 45.2% 48.2% 6.6% 

100 40 56 5 

100.0% 40.0% 56.0% 5.0% 

89 29 55 5 

100.0% 32.6% 61.8% 5.6% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

30代

40代

居
住
区
別

北区

東区

南区

西区

西蒲区

男性10代

中央区

江南区

秋葉区

男性

女性

10代

20代

性
別
×
年
代
別

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問19④【結婚相手決定の際の重視度】　相手の人がら。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 904 97 21 

100.0% 88.5% 9.5% 2.1% 

540 458 64 18 

100.0% 84.8% 11.9% 3.3% 

482 446 33 4 

100.0% 92.5% 6.8% 0.8% 

131 115 11 5 

100.0% 87.8% 8.4% 3.8% 

465 420 35 10 

100.0% 90.3% 7.5% 2.2% 

230 205 24 1 

100.0% 89.1% 10.4% 0.4% 

196 164 27 5 

100.0% 83.7% 13.8% 2.6% 

84 72 10 3 

100.0% 85.7% 11.9% 3.6% 

156 137 13 6 

100.0% 87.8% 8.3% 3.8% 

246 216 28 2 

100.0% 87.8% 11.4% 0.8% 

91 78 12 1 

100.0% 85.7% 13.2% 1.1% 

85 75 7 2 

100.0% 88.2% 8.2% 2.4% 

56 49 5 2 

100.0% 87.5% 8.9% 3.6% 

242 220 16 5 

100.0% 90.9% 6.6% 2.1% 

61 57 5 - 

100.0% 93.4% 8.2% -

67 53 10 5 

100.0% 79.1% 14.9% 7.5% 

237 207 23 8 

100.0% 87.3% 9.7% 3.4% 

129 114 14 1 

100.0% 88.4% 10.9% 0.8% 

106 84 17 5 

100.0% 79.2% 16.0% 4.7% 

64 62 1 1 

100.0% 96.9% 1.6% 1.6% 

228 213 13 2 

100.0% 93.4% 5.7% 0.9% 

100 91 9 1 

100.0% 91.0% 9.0% 1.0% 

89 80 10 - 

100.0% 89.9% 11.2% -

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

江南区

秋葉区

南区

西区

女性30代

女性40代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

西蒲区

男性10代

男性20代

性
別
×
年
代
別
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問19⑤【結婚相手決定の際の重視度】　相手の容姿。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 223 599 199 

100.0% 21.8% 58.7% 19.5% 

540 132 306 101 

100.0% 24.4% 56.7% 18.7% 

482 91 293 98 

100.0% 18.9% 60.8% 20.3% 

131 33 73 25 

100.0% 25.2% 55.7% 19.1% 

465 116 270 80 

100.0% 24.9% 58.1% 17.2% 

230 46 136 47 

100.0% 20.0% 59.1% 20.4% 

196 29 120 47 

100.0% 14.8% 61.2% 24.0% 

84 20 47 17 

100.0% 23.8% 56.0% 20.2% 

156 38 80 37 

100.0% 24.4% 51.3% 23.7% 

246 46 146 54 

100.0% 18.7% 59.3% 22.0% 

91 22 53 16 

100.0% 24.2% 58.2% 17.6% 

85 15 56 14 

100.0% 17.6% 65.9% 16.5% 

56 12 38 6 

100.0% 21.4% 67.9% 10.7% 

242 57 139 46 

100.0% 23.6% 57.4% 19.0% 

61 14 39 8 

100.0% 23.0% 63.9% 13.1% 

67 13 37 17 

100.0% 19.4% 55.2% 25.4% 

237 72 131 33 

100.0% 30.4% 55.3% 13.9% 

129 32 75 22 

100.0% 24.8% 58.1% 17.1% 

106 15 63 29 

100.0% 14.2% 59.4% 27.4% 

64 20 36 8 

100.0% 31.3% 56.3% 12.5% 

228 43 139 47 

100.0% 18.9% 61.0% 20.6% 

100 14 62 25 

100.0% 14.0% 62.0% 25.0% 

89 14 57 18 

100.0% 15.7% 64.0% 20.2% 

男性

女性

** 全体結果 **

性
別

女性40代

女性10代

女性20代

女性30代

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代
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問19⑥【結婚相手決定の際の重視度】　共通の趣味の有無。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 263 472 286 

100.0% 25.8% 46.2% 28.0% 

540 140 246 154 

100.0% 25.9% 45.6% 28.5% 

482 124 226 132 

100.0% 25.7% 46.9% 27.4% 

131 40 71 20 

100.0% 30.5% 54.2% 15.3% 

465 132 193 140 

100.0% 28.4% 41.5% 30.1% 

230 46 116 68 

100.0% 20.0% 50.4% 29.6% 

196 45 93 58 

100.0% 23.0% 47.4% 29.6% 

84 21 40 24 

100.0% 25.0% 47.6% 28.6% 

156 42 74 39 

100.0% 26.9% 47.4% 25.0% 

246 63 102 81 

100.0% 25.6% 41.5% 32.9% 

91 24 39 28 

100.0% 26.4% 42.9% 30.8% 

85 18 38 29 

100.0% 21.2% 44.7% 34.1% 

56 15 28 13 

100.0% 26.8% 50.0% 23.2% 

242 63 122 57 

100.0% 26.0% 50.4% 23.6% 

61 18 29 15 

100.0% 29.5% 47.5% 24.6% 

67 18 38 11 

100.0% 26.9% 56.7% 16.4% 

237 70 92 75 

100.0% 29.5% 38.8% 31.6% 

129 26 68 36 

100.0% 20.2% 52.7% 27.9% 

106 26 49 31 

100.0% 24.5% 46.2% 29.2% 

64 21 33 9 

100.0% 32.8% 51.6% 14.1% 

228 63 101 64 

100.0% 27.6% 44.3% 28.1% 

100 20 48 32 

100.0% 20.0% 48.0% 32.0% 

89 19 43 27 

100.0% 21.3% 48.3% 30.3% 

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性20代

女性30代

女性40代
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問19⑦【結婚相手決定の際の重視度】　自分の仕事に対する理解と協力。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 502 404 116 

100.0% 49.2% 39.6% 11.4% 

540 226 221 93 

100.0% 41.9% 40.9% 17.2% 

482 276 183 23 

100.0% 57.3% 38.0% 4.8% 

131 82 41 8 

100.0% 62.6% 31.3% 6.1% 

465 252 170 44 

100.0% 54.2% 36.6% 9.5% 

230 97 103 30 

100.0% 42.2% 44.8% 13.0% 

196 71 90 35 

100.0% 36.2% 45.9% 17.9% 

84 43 32 10 

100.0% 51.2% 38.1% 11.9% 

156 81 58 16 

100.0% 51.9% 37.2% 10.3% 

246 129 84 33 

100.0% 52.4% 34.1% 13.4% 

91 42 42 7 

100.0% 46.2% 46.2% 7.7% 

85 39 35 11 

100.0% 45.9% 41.2% 12.9% 

56 30 19 7 

100.0% 53.6% 33.9% 12.5% 

242 107 111 24 

100.0% 44.2% 45.9% 9.9% 

61 30 23 9 

100.0% 49.2% 37.7% 14.8% 

67 41 20 7 

100.0% 61.2% 29.9% 10.4% 

237 108 97 32 

100.0% 45.6% 40.9% 13.5% 

129 54 53 22 

100.0% 41.9% 41.1% 17.1% 

106 24 51 31 

100.0% 22.6% 48.1% 29.2% 

64 41 21 1 

100.0% 64.1% 32.8% 1.6% 

228 144 73 11 

100.0% 63.2% 32.0% 4.8% 

100 43 50 7 

100.0% 43.0% 50.0% 7.0% 

89 47 39 4 

100.0% 52.8% 43.8% 4.5% 

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

男性

女性

10代

20代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別
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問19⑧【結婚相手決定の際の重視度】　家事・育児に対する能力や姿勢。

合　計
(%ベース)

重視する 考慮する あまり関係
ない

1,021 556 398 67 

100.0% 54.5% 39.0% 6.6% 

540 227 267 46 

100.0% 42.0% 49.4% 8.5% 

482 329 131 22 

100.0% 68.3% 27.2% 4.6% 

131 92 28 10 

100.0% 70.2% 21.4% 7.6% 

465 279 159 27 

100.0% 60.0% 34.2% 5.8% 

230 114 110 6 

100.0% 49.6% 47.8% 2.6% 

196 72 100 24 

100.0% 36.7% 51.0% 12.2% 

84 50 27 7 

100.0% 59.5% 32.1% 8.3% 

156 79 69 8 

100.0% 50.6% 44.2% 5.1% 

246 139 88 19 

100.0% 56.5% 35.8% 7.7% 

91 50 38 3 

100.0% 54.9% 41.8% 3.3% 

85 39 37 8 

100.0% 45.9% 43.5% 9.4% 

56 32 22 2 

100.0% 57.1% 39.3% 3.6% 

242 134 91 17 

100.0% 55.4% 37.6% 7.0% 

61 32 26 3 

100.0% 52.5% 42.6% 4.9% 

67 40 18 8 

100.0% 59.7% 26.9% 11.9% 

237 107 111 18 

100.0% 45.1% 46.8% 7.6% 

129 51 74 4 

100.0% 39.5% 57.4% 3.1% 

106 29 63 15 

100.0% 27.4% 59.4% 14.2% 

64 52 10 2 

100.0% 81.3% 15.6% 3.1% 

228 171 48 9 

100.0% 75.0% 21.1% 3.9% 

100 63 36 1 

100.0% 63.0% 36.0% 1.0% 

89 43 37 10 

100.0% 48.3% 41.6% 11.2% 

40代

北区

東区

中央区

10代

20代

30代

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

年
代
別

居
住
区
別

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

性
別
×
年
代
別
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問20　結婚に際して障害になることの有無。

合　計
(%ベース)

障害になる
ことがあると
思う

障害になる
ことはない
と思う

1,021 521 501 

100.0% 51.0% 49.1% 

540 272 268 

100.0% 50.4% 49.6% 

482 249 233 

100.0% 51.7% 48.3% 

131 63 67 

100.0% 48.1% 51.1% 

465 228 237 

100.0% 49.0% 51.0% 

230 116 114 

100.0% 50.4% 49.6% 

196 113 82 

100.0% 57.7% 41.8% 

84 34 51 

100.0% 40.5% 60.7% 

156 78 77 

100.0% 50.0% 49.4% 

246 136 111 

100.0% 55.3% 45.1% 

91 49 42 

100.0% 53.8% 46.2% 

85 41 44 

100.0% 48.2% 51.8% 

56 32 24 

100.0% 57.1% 42.9% 

242 119 123 

100.0% 49.2% 50.8% 

61 32 29 

100.0% 52.5% 47.5% 

67 30 37 

100.0% 44.8% 55.2% 

237 117 119 

100.0% 49.4% 50.2% 

129 66 63 

100.0% 51.2% 48.8% 

106 58 48 

100.0% 54.7% 45.3% 

64 33 31 

100.0% 51.6% 48.4% 

228 111 118 

100.0% 48.7% 51.8% 

100 50 50 

100.0% 50.0% 50.0% 

89 55 34 

100.0% 61.8% 38.2% 

男性

女性

10代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

20代

30代

40代

性
別
×
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

秋葉区

南区

西区

西蒲区

東区

中央区

江南区居
住
区
別

北区
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問20　最大の障害。

合　計
(%ベース)

結婚生活
のための住
居

結婚資金 結婚後の
資金面

親の承諾 親との同居
や扶養

学校や学
業上の問
題

職業や仕
事上の問
題

年齢上のこ
と

健康上のこ
と

その他

521 52 74 175 26 48 25 39 13 26 44 

100.0% 10.0% 14.2% 33.6% 5.0% 9.2% 4.8% 7.5% 2.5% 5.0% 8.4% 

272 33 60 97 8 24 7 14 5 11 14 

100.0% 12.1% 22.1% 35.7% 2.9% 8.8% 2.6% 5.1% 1.8% 4.0% 5.1% 

249 19 14 78 18 24 18 25 8 14 30 

100.0% 7.6% 5.6% 31.3% 7.2% 9.6% 7.2% 10.0% 3.2% 5.6% 12.0% 

63 5 14 18 3 1 12 8 1 - 2 

100.0% 7.9% 22.2% 28.6% 4.8% 1.6% 19.0% 12.7% 1.6% - 3.2% 

228 32 42 79 13 8 9 22 - 7 16 

100.0% 14.0% 18.4% 34.6% 5.7% 3.5% 3.9% 9.6% - 3.1% 7.0% 

116 8 7 48 2 18 2 8 1 12 9 

100.0% 6.9% 6.0% 41.4% 1.7% 15.5% 1.7% 6.9% 0.9% 10.3% 7.8% 

113 7 11 29 7 22 1 1 11 6 17 

100.0% 6.2% 9.7% 25.7% 6.2% 19.5% 0.9% 0.9% 9.7% 5.3% 15.0% 

34 4 4 11 0 5 2 2 - 3 3 

100.0% 11.8% 11.8% 32.4% 0.0% 14.7% 5.9% 5.9% - 8.8% 8.8% 

78 8 5 32 5 1 3 8 1 5 10 

100.0% 10.3% 6.4% 41.0% 6.4% 1.3% 3.8% 10.3% 1.3% 6.4% 12.8% 

136 16 39 36 3 12 4 10 3 4 8 

100.0% 11.8% 28.7% 26.5% 2.2% 8.8% 2.9% 7.4% 2.2% 2.9% 5.9% 

49 8 4 18 2 3 2 3 3 1 5 

100.0% 16.3% 8.2% 36.7% 4.1% 6.1% 4.1% 6.1% 6.1% 2.0% 10.2% 

41 3 4 11 2 7 1 3 1 4 5 

100.0% 7.3% 9.8% 26.8% 4.9% 17.1% 2.4% 7.3% 2.4% 9.8% 12.2% 

32 3 5 8 1 6 1 1 3 2 2 

100.0% 9.4% 15.6% 25.0% 3.1% 18.8% 3.1% 3.1% 9.4% 6.3% 6.3% 

119 4 9 46 11 10 10 12 1 6 10 

100.0% 3.4% 7.6% 38.7% 9.2% 8.4% 8.4% 10.1% 0.8% 5.0% 8.4% 

32 5 4 12 2 4 2 - 1 1 2 

100.0% 15.6% 12.5% 37.5% 6.3% 12.5% 6.3% - 3.1% 3.1% 6.3% 

30 4 13 6 3 - 2 1 1 - 2 

100.0% 13.3% 43.3% 20.0% 10.0% - 6.7% 3.3% 3.3% - 6.7% 

117 21 30 39 3 2 4 10 - 4 4 

100.0% 17.9% 25.6% 33.3% 2.6% 1.7% 3.4% 8.5% - 3.4% 3.4% 

66 4 6 29 - 12 - 3 1 4 6 

100.0% 6.1% 9.1% 43.9% - 18.2% - 4.5% 1.5% 6.1% 9.1% 

58 4 11 23 2 9 1 - 3 3 2 

100.0% 6.9% 19.0% 39.7% 3.4% 15.5% 1.7% - 5.2% 5.2% 3.4% 

33 1 1 11 1 1 11 8 - - - 

100.0% 3.0% 3.0% 33.3% 3.0% 3.0% 33.3% 24.2% - - -

111 11 11 41 10 5 5 12 - 3 12 

100.0% 9.9% 9.9% 36.9% 9.0% 4.5% 4.5% 10.8% - 2.7% 10.8% 

50 4 1 19 2 5 2 4 - 9 3 

100.0% 8.0% 2.0% 38.0% 4.0% 10.0% 4.0% 8.0% - 18.0% 6.0% 

55 3 0 7 5 13 1 1 8 2 15 

100.0% 5.5% 0.0% 12.7% 9.1% 23.6% 1.8% 1.8% 14.5% 3.6% 27.3% 

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

西区

西蒲区

男性10代

南区

性
別
×
年
代
別

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

中央区

江南区

秋葉区

女性20代

女性30代

女性40代
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問20　第２の障害。

合　計
(%ベース)

結婚生活
のための住
居

結婚資金 結婚後の
資金面

親の承諾 親との同居
や扶養

学校や学
業上の問
題

職業や仕
事上の問
題

年齢上のこ
と

健康上のこ
と

その他

457 58 67 116 26 36 13 53 45 27 16 

100.0% 12.7% 14.7% 25.4% 5.7% 7.9% 2.8% 11.6% 9.8% 5.9% 3.5% 

241 30 38 74 6 14 11 31 22 10 6 

100.0% 12.4% 15.8% 30.7% 2.5% 5.8% 4.6% 12.9% 9.1% 4.1% 2.5% 

217 28 29 42 20 22 2 22 23 17 10 

100.0% 12.9% 13.4% 19.4% 9.2% 10.1% 0.9% 10.1% 10.6% 7.8% 4.6% 

56 3 3 24 4 1 8 7 4 1 1 

100.0% 5.4% 5.4% 42.9% 7.1% 1.8% 14.3% 12.5% 7.1% 1.8% 1.8% 

200 34 43 51 11 14 2 25 11 6 4 

100.0% 17.0% 21.5% 25.5% 5.5% 7.0% 1.0% 12.5% 5.5% 3.0% 2.0% 

98 12 19 18 5 8 - 9 17 5 4 

100.0% 12.2% 19.4% 18.4% 5.1% 8.2% - 9.2% 17.3% 5.1% 4.1% 

103 9 2 23 6 13 3 12 13 16 7 

100.0% 8.7% 1.9% 22.3% 5.8% 12.6% 2.9% 11.7% 12.6% 15.5% 6.8% 

28 5 4 7 - 3 - 3 6 1 1 

100.0% 17.9% 14.3% 25.0% - 10.7% - 10.7% 21.4% 3.6% 3.6% 

71 9 13 18 4 4 1 10 4 5 2 

100.0% 12.7% 18.3% 25.4% 5.6% 5.6% 1.4% 14.1% 5.6% 7.0% 2.8% 

121 13 15 38 10 6 9 7 12 7 4 

100.0% 10.7% 12.4% 31.4% 8.3% 5.0% 7.4% 5.8% 9.9% 5.8% 3.3% 

44 5 8 7 1 7 1 6 4 3 2 

100.0% 11.4% 18.2% 15.9% 2.3% 15.9% 2.3% 13.6% 9.1% 6.8% 4.5% 

33 8 2 7 1 4 1 4 3 2 2 

100.0% 24.2% 6.1% 21.2% 3.0% 12.1% 3.0% 12.1% 9.1% 6.1% 6.1% 

29 5 6 5 1 3 0 4 1 2 2 

100.0% 17.2% 20.7% 17.2% 3.4% 10.3% 0.0% 13.8% 3.4% 6.9% 6.9% 

103 11 15 25 10 5 - 14 14 7 1 

100.0% 10.7% 14.6% 24.3% 9.7% 4.9% - 13.6% 13.6% 6.8% 1.0% 

29 3 5 8 0 4 1 4 1 1 1 

100.0% 10.3% 17.2% 27.6% 0.0% 13.8% 3.4% 13.8% 3.4% 3.4% 3.4% 

27 2 - 14 0 0 7 3 1 - - 

100.0% 7.4% - 51.9% 0.0% 0.0% 25.9% 11.1% 3.7% - -

106 15 27 30 3 4 1 16 7 2 1 

100.0% 14.2% 25.5% 28.3% 2.8% 3.8% 0.9% 15.1% 6.6% 1.9% 0.9% 

55 7 10 12 2 5 - 5 7 3 3 

100.0% 12.7% 18.2% 21.8% 3.6% 9.1% - 9.1% 12.7% 5.5% 5.5% 

53 6 1 18 - 4 3 7 7 5 2 

100.0% 11.3% 1.9% 34.0% - 7.5% 5.7% 13.2% 13.2% 9.4% 3.8% 

29 1 3 10 4 1 1 4 4 1 1 

100.0% 3.4% 10.3% 34.5% 13.8% 3.4% 3.4% 13.8% 13.8% 3.4% 3.4% 

95 19 16 21 8 9 1 9 4 4 3 

100.0% 20.0% 16.8% 22.1% 8.4% 9.5% 1.1% 9.5% 4.2% 4.2% 3.2% 

43 5 9 6 2 3 - 4 9 2 1 

100.0% 11.6% 20.9% 14.0% 4.7% 7.0% - 9.3% 20.9% 4.7% 2.3% 

50 3 1 4 6 9 - 5 6 11 5 

100.0% 6.0% 2.0% 8.0% 12.0% 18.0% - 10.0% 12.0% 22.0% 10.0% 

男性20代

男性30代

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

女性

** 全体結果 **

性
別

秋葉区

南区

西区

男性

女性30代

女性40代

男性40代

女性10代

女性20代

年
代
別

居
住
区
別

西蒲区

性
別
×
年
代
別

男性10代
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問20　第３の障害。

合　計
(%ベース)

結婚生活
のための住
居

結婚資金 結婚後の
資金面

親の承諾 親との同居
や扶養

学校や学
業上の問
題

職業や仕
事上の問
題

年齢上のこ
と

健康上のこ
と

その他

257 31 33 30 19 24 5 53 19 32 11 

100.0% 12.1% 12.8% 11.7% 7.4% 9.3% 1.9% 20.6% 7.4% 12.5% 4.3% 

156 20 21 14 11 12 5 33 11 19 9 

100.0% 12.8% 13.5% 9.0% 7.1% 7.7% 3.2% 21.2% 7.1% 12.2% 5.8% 

100 11 12 16 7 12 1 20 8 13 2 

100.0% 11.0% 12.0% 16.0% 7.0% 12.0% 1.0% 20.0% 8.0% 13.0% 2.0% 

34 6 6 3 1 0 - 14 - 3 - 

100.0% 17.6% 17.6% 8.8% 2.9% 0.0% - 41.2% - 8.8% -

114 15 12 17 11 14 3 28 3 7 3 

100.0% 13.2% 10.5% 14.9% 9.6% 12.3% 2.6% 24.6% 2.6% 6.1% 2.6% 

52 6 9 6 2 4 2 5 7 8 4 

100.0% 11.5% 17.3% 11.5% 3.8% 7.7% 3.8% 9.6% 13.5% 15.4% 7.7% 

56 4 6 4 4 6 - 7 9 13 4 

100.0% 7.1% 10.7% 7.1% 7.1% 10.7% - 12.5% 16.1% 23.2% 7.1% 

14 1 1 2 - 4 1 1 1 2 2 

100.0% 7.1% 7.1% 14.3% - 28.6% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 

35 7 6 2 1 2 2 6 4 4 2 

100.0% 20.0% 17.1% 5.7% 2.9% 5.7% 5.7% 17.1% 11.4% 11.4% 5.7% 

68 5 3 4 10 7 - 22 4 15 - 

100.0% 7.4% 4.4% 5.9% 14.7% 10.3% - 32.4% 5.9% 22.1% -

23 3 6 3 2 0 - 3 1 1 2 

100.0% 13.0% 26.1% 13.0% 8.7% 0.0% - 13.0% 4.3% 4.3% 8.7% 

20 2 5 4 1 3 1 3 1 1 - 

100.0% 10.0% 25.0% 20.0% 5.0% 15.0% 5.0% 15.0% 5.0% 5.0% -

16 3 2 2 1 0 - 4 3 - 1 

100.0% 18.8% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% - 25.0% 18.8% - 6.3% 

61 7 8 8 3 6 2 12 4 8 3 

100.0% 11.5% 13.1% 13.1% 4.9% 9.8% 3.3% 19.7% 6.6% 13.1% 4.9% 

19 4 2 4 2 2 - 2 1 1 2 

100.0% 21.1% 10.5% 21.1% 10.5% 10.5% - 10.5% 5.3% 5.3% 10.5% 

18 1 4 2 - - - 10 - 1 - 

100.0% 5.6% 22.2% 11.1% - - - 55.6% - 5.6% -

69 13 6 10 8 7 3 14 1 5 3 

100.0% 18.8% 8.7% 14.5% 11.6% 10.1% 4.3% 20.3% 1.4% 7.2% 4.3% 

36 5 7 1 2 2 2 3 4 6 4 

100.0% 13.9% 19.4% 2.8% 5.6% 5.6% 5.6% 8.3% 11.1% 16.7% 11.1% 

34 1 4 1 1 3 - 6 6 8 2 

100.0% 2.9% 11.8% 2.9% 2.9% 8.8% - 17.6% 17.6% 23.5% 5.9% 

17 5 3 1 1 0 - 4 - 3 - 

100.0% 29.4% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% - 23.5% - 17.6% -

45 2 6 7 4 7 1 13 2 3 0 

100.0% 4.4% 13.3% 15.6% 8.9% 15.6% 2.2% 28.9% 4.4% 6.7% 0.0% 

17 1 2 4 - 3 - 1 3 2 - 

100.0% 5.9% 11.8% 23.5% - 17.6% - 5.9% 17.6% 11.8% -

22 3 1 3 2 2 - 1 3 5 2 

100.0% 13.6% 4.5% 13.6% 9.1% 9.1% - 4.5% 13.6% 22.7% 9.1% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代
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問21　現在独身でいる最大の理由。

合　計
(%ベース)

結婚するに
はまだ若す
ぎるから

結婚する必
要性をまだ
感じないか
ら

今は、仕事
(または学
業)に打ち
込みたいか
ら

今は、趣味
や娯楽を楽
しみたいか
ら

独身の自
由さや気楽
さを失いた
くないから

適当な相手
にまだめぐ
り会わない
から

異性とうまく
付き合えな
いから

結婚資金
が足りない
から

結婚後の
資金面（経
済力）に不
安があるた
め

結婚生活
のための住
居のめどが
たたないか
ら

親や周囲
が結婚に同
意しない(だ
ろう)から

その他 すでに結婚
が決まって
いる

1,021 126 115 91 38 69 268 84 34 87 6 28 44 32 

100.0% 12.3% 11.3% 8.9% 3.7% 6.8% 26.2% 8.2% 3.3% 8.5% 0.6% 2.7% 4.3% 3.1% 

540 59 56 48 22 40 134 61 22 62 3 8 13 14 

100.0% 10.9% 10.4% 8.9% 4.1% 7.4% 24.8% 11.3% 4.1% 11.5% 0.6% 1.5% 2.4% 2.6% 

482 67 59 42 16 29 134 23 12 25 4 21 31 19 

100.0% 13.9% 12.2% 8.7% 3.3% 6.0% 27.8% 4.8% 2.5% 5.2% 0.8% 4.4% 6.4% 3.9% 

131 59 11 23 1 1 16 9 1 7 - 2 1 - 

100.0% 45.0% 8.4% 17.6% 0.8% 0.8% 12.2% 6.9% 0.8% 5.3% - 1.5% 0.8% -

465 67 54 54 19 31 105 26 25 40 6 9 16 13 

100.0% 14.4% 11.6% 11.6% 4.1% 6.7% 22.6% 5.6% 5.4% 8.6% 1.3% 1.9% 3.4% 2.8% 

230 - 24 10 14 18 81 27 4 23 - 7 7 15 

100.0% - 10.4% 4.3% 6.1% 7.8% 35.2% 11.7% 1.7% 10.0% - 3.0% 3.0% 6.5% 

196 - 26 4 4 19 65 23 3 16 1 10 20 4 

100.0% - 13.3% 2.0% 2.0% 9.7% 33.2% 11.7% 1.5% 8.2% 0.5% 5.1% 10.2% 2.0% 

84 11 9 9 3 8 17 6 2 5 1 2 7 4 

100.0% 13.1% 10.7% 10.7% 3.6% 9.5% 20.2% 7.1% 2.4% 6.0% 1.2% 2.4% 8.3% 4.8% 

156 17 17 14 6 13 46 9 6 10 - 6 8 3 

100.0% 10.9% 10.9% 9.0% 3.8% 8.3% 29.5% 5.8% 3.8% 6.4% - 3.8% 5.1% 1.9% 

246 23 27 23 8 20 75 26 5 16 1 8 6 6 

100.0% 9.3% 11.0% 9.3% 3.3% 8.1% 30.5% 10.6% 2.0% 6.5% 0.4% 3.3% 2.4% 2.4% 

91 7 14 9 3 3 26 8 5 10 1 - 2 4 

100.0% 7.7% 15.4% 9.9% 3.3% 3.3% 28.6% 8.8% 5.5% 11.0% 1.1% - 2.2% 4.4% 

85 11 6 5 4 4 21 7 2 8 1 3 6 7 

100.0% 12.9% 7.1% 5.9% 4.7% 4.7% 24.7% 8.2% 2.4% 9.4% 1.2% 3.5% 7.1% 8.2% 

56 7 7 4 0 3 13 5 2 6 1 1 5 1 

100.0% 12.5% 12.5% 7.1% 0.0% 5.4% 23.2% 8.9% 3.6% 10.7% 1.8% 1.8% 8.9% 1.8% 

242 43 31 18 9 13 57 14 10 24 2 8 7 5 

100.0% 17.8% 12.8% 7.4% 3.7% 5.4% 23.6% 5.8% 4.1% 9.9% 0.8% 3.3% 2.9% 2.1% 

61 7 3 8 5 5 13 8 1 8 - 1 1 3 

100.0% 11.5% 4.9% 13.1% 8.2% 8.2% 21.3% 13.1% 1.6% 13.1% - 1.6% 1.6% 4.9% 

67 22 9 10 - 0 10 8 - 7 - - 1 - 

100.0% 32.8% 13.4% 14.9% - 0.0% 14.9% 11.9% - 10.4% - - 1.5% -

237 37 21 32 10 20 47 17 16 24 3 1 5 5 

100.0% 15.6% 8.9% 13.5% 4.2% 8.4% 19.8% 7.2% 6.8% 10.1% 1.3% 0.4% 2.1% 2.1% 

129 - 12 5 9 6 43 20 3 18 - 4 2 7 

100.0% - 9.3% 3.9% 7.0% 4.7% 33.3% 15.5% 2.3% 14.0% - 3.1% 1.6% 5.4% 

106 - 14 1 3 14 33 17 3 13 - 3 6 2 

100.0% - 13.2% 0.9% 2.8% 13.2% 31.1% 16.0% 2.8% 12.3% - 2.8% 5.7% 1.9% 

64 37 2 13 1 0 6 1 1 - - 2 0 - 

100.0% 57.8% 3.1% 20.3% 1.6% 0.0% 9.4% 1.6% 1.6% - - 3.1% 0.0% -

228 30 33 22 9 11 58 9 10 17 3 8 11 8 

100.0% 13.2% 14.5% 9.6% 3.9% 4.8% 25.4% 3.9% 4.4% 7.5% 1.3% 3.5% 4.8% 3.5% 

100 - 12 4 5 12 38 6 1 5 - 3 5 9 

100.0% - 12.0% 4.0% 5.0% 12.0% 38.0% 6.0% 1.0% 5.0% - 3.0% 5.0% 9.0% 

89 - 12 3 2 6 32 6 1 3 1 7 14 3 

100.0% - 13.5% 3.4% 2.2% 6.7% 36.0% 6.7% 1.1% 3.4% 1.1% 7.9% 15.7% 3.4% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

男性

女性

10代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問21　現在独身でいる第２の理由。

合　計
(%ベース)

結婚するに
はまだ若す
ぎるから

結婚する必
要性をまだ
感じないか
ら

今は、仕事
(または学
業)に打ち
込みたいか
ら

今は、趣味
や娯楽を楽
しみたいか
ら

独身の自
由さや気楽
さを失いた
くないから

適当な相手
にまだめぐ
り会わない
から

異性とうまく
付き合えな
いから

結婚資金
が足りない
から

結婚後の
資金面（経
済力）に不
安があるた
め

結婚生活
のための住
居のめどが
たたないか
ら

親や周囲
が結婚に同
意しない(だ
ろう)から

その他 すでに結婚
が決まって
いる

865 33 74 71 79 93 154 114 60 115 29 13 20 9 

100.0% 3.8% 8.6% 8.2% 9.1% 10.8% 17.8% 13.2% 6.9% 13.3% 3.4% 1.5% 2.3% 1.0% 

471 19 34 21 41 33 92 73 42 75 18 6 8 8 

100.0% 4.0% 7.2% 4.5% 8.7% 7.0% 19.5% 15.5% 8.9% 15.9% 3.8% 1.3% 1.7% 1.7% 

395 14 40 51 38 59 62 40 18 40 11 7 13 1 

100.0% 3.5% 10.1% 12.9% 9.6% 14.9% 15.7% 10.1% 4.6% 10.1% 2.8% 1.8% 3.3% 0.3% 

115 6 10 24 11 6 23 6 11 10 3 4 - 3 

100.0% 5.2% 8.7% 20.9% 9.6% 5.2% 20.0% 5.2% 9.6% 8.7% 2.6% 3.5% - 2.6% 

397 27 44 36 40 33 56 42 38 50 14 3 9 4 

100.0% 6.8% 11.1% 9.1% 10.1% 8.3% 14.1% 10.6% 9.6% 12.6% 3.5% 0.8% 2.3% 1.0% 

187 - 7 6 19 31 35 40 8 24 8 2 6 2 

100.0% - 3.7% 3.2% 10.2% 16.6% 18.7% 21.4% 4.3% 12.8% 4.3% 1.1% 3.2% 1.1% 

165 - 13 5 10 24 40 26 3 31 5 4 6 - 

100.0% - 7.9% 3.0% 6.1% 14.5% 24.2% 15.8% 1.8% 18.8% 3.0% 2.4% 3.6% -

70 3 5 4 6 12 22 7 3 6 1 1 1 1 

100.0% 4.3% 7.1% 5.7% 8.6% 17.1% 31.4% 10.0% 4.3% 8.6% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 

133 - 16 10 14 16 13 22 5 19 9 4 1 3 

100.0% - 12.0% 7.5% 10.5% 12.0% 9.8% 16.5% 3.8% 14.3% 6.8% 3.0% 0.8% 2.3% 

219 15 13 9 19 24 45 31 17 28 8 1 6 2 

100.0% 6.8% 5.9% 4.1% 8.7% 11.0% 20.5% 14.2% 7.8% 12.8% 3.7% 0.5% 2.7% 0.9% 

73 2 7 5 4 6 12 7 8 16 1 3 3 - 

100.0% 2.7% 9.6% 6.8% 5.5% 8.2% 16.4% 9.6% 11.0% 21.9% 1.4% 4.1% 4.1% -

67 1 4 7 7 7 12 13 4 7 1 1 2 1 

100.0% 1.5% 6.0% 10.4% 10.4% 10.4% 17.9% 19.4% 6.0% 10.4% 1.5% 1.5% 3.0% 1.5% 

47 1 4 4 5 6 9 7 3 6 1 - 1 - 

100.0% 2.1% 8.5% 8.5% 10.6% 12.8% 19.1% 14.9% 6.4% 12.8% 2.1% - 2.1% -

206 9 23 29 17 17 32 20 17 28 5 1 6 2 

100.0% 4.4% 11.2% 14.1% 8.3% 8.3% 15.5% 9.7% 8.3% 13.6% 2.4% 0.5% 2.9% 1.0% 

50 3 3 4 6 6 9 6 3 5 2 2 1 - 

100.0% 6.0% 6.0% 8.0% 12.0% 12.0% 18.0% 12.0% 6.0% 10.0% 4.0% 4.0% 2.0% -

57 3 1 8 4 4 12 - 9 8 3 4 - 1 

100.0% 5.3% 1.8% 14.0% 7.0% 7.0% 21.1% - 15.8% 14.0% 5.3% 7.0% - 1.8% 

209 16 26 12 24 8 31 24 25 25 7 1 6 4 

100.0% 7.7% 12.4% 5.7% 11.5% 3.8% 14.8% 11.5% 12.0% 12.0% 3.3% 0.5% 2.9% 1.9% 

110 - 2 1 7 17 25 27 5 15 6 - 1 2 

100.0% - 1.8% 0.9% 6.4% 15.5% 22.7% 24.5% 4.5% 13.6% 5.5% - 0.9% 1.8% 

95 - 4 - 7 4 25 22 2 27 3 1 - - 

100.0% - 4.2% - 7.4% 4.2% 26.3% 23.2% 2.1% 28.4% 3.2% 1.1% - -

58 3 9 16 7 2 11 6 2 2 - - - 1 

100.0% 5.2% 15.5% 27.6% 12.1% 3.4% 19.0% 10.3% 3.4% 3.4% - - - 1.7% 

188 11 18 25 16 25 25 18 13 25 7 2 3 - 

100.0% 5.9% 9.6% 13.3% 8.5% 13.3% 13.3% 9.6% 6.9% 13.3% 3.7% 1.1% 1.6% -

78 - 5 6 12 13 10 12 2 9 2 2 4 - 

100.0% - 6.4% 7.7% 15.4% 16.7% 12.8% 15.4% 2.6% 11.5% 2.6% 2.6% 5.1% -

70 - 8 5 3 19 16 4 1 4 1 3 6 - 

100.0% - 11.4% 7.1% 4.3% 27.1% 22.9% 5.7% 1.4% 5.7% 1.4% 4.3% 8.6% -

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

30代

40代

北区

東区

女性

10代

20代

** 全体結果 **

性
別

男性
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問21　現在独身でいる第３の理由。

合　計
(%ベース)

結婚するに
はまだ若す
ぎるから

結婚する必
要性をまだ
感じないか
ら

今は、仕事
(または学
業)に打ち
込みたいか
ら

今は、趣味
や娯楽を楽
しみたいか
ら

独身の自
由さや気楽
さを失いた
くないから

適当な相手
にまだめぐ
り会わない
から

異性とうまく
付き合えな
いから

結婚資金
が足りない
から

結婚後の
資金面（経
済力）に不
安があるた
め

結婚生活
のための住
居のめどが
たたないか
ら

親や周囲
が結婚に同
意しない(だ
ろう)から

その他 すでに結婚
が決まって
いる

526 23 36 35 51 83 83 41 37 92 12 17 14 1 

100.0% 4.4% 6.8% 6.7% 9.7% 15.8% 15.8% 7.8% 7.0% 17.5% 2.3% 3.2% 2.7% 0.2% 

300 17 18 18 27 42 41 27 28 61 5 7 9 - 

100.0% 5.7% 6.0% 6.0% 9.0% 14.0% 13.7% 9.0% 9.3% 20.3% 1.7% 2.3% 3.0% -

226 6 18 17 24 42 42 14 9 31 7 10 5 1 

100.0% 2.7% 8.0% 7.5% 10.6% 18.6% 18.6% 6.2% 4.0% 13.7% 3.1% 4.4% 2.2% 0.4% 

70 6 9 3 4 1 23 3 8 5 1 4 4 - 

100.0% 8.6% 12.9% 4.3% 5.7% 1.4% 32.9% 4.3% 11.4% 7.1% 1.4% 5.7% 5.7% -

251 17 18 21 36 29 31 23 15 46 5 9 1 1 

100.0% 6.8% 7.2% 8.4% 14.3% 11.6% 12.4% 9.2% 6.0% 18.3% 2.0% 3.6% 0.4% 0.4% 

110 - 4 9 6 28 17 8 9 23 2 2 3 - 

100.0% - 3.6% 8.2% 5.5% 25.5% 15.5% 7.3% 8.2% 20.9% 1.8% 1.8% 2.7% -

96 - 5 3 5 26 12 7 5 19 5 3 6 - 

100.0% - 5.2% 3.1% 5.2% 27.1% 12.5% 7.3% 5.2% 19.8% 5.2% 3.1% 6.3% -

46 2 4 1 7 7 6 3 2 10 2 - 1 - 

100.0% 4.3% 8.7% 2.2% 15.2% 15.2% 13.0% 6.5% 4.3% 21.7% 4.3% - 2.2% -

79 2 4 9 8 13 15 2 4 13 1 3 3 - 

100.0% 2.5% 5.1% 11.4% 10.1% 16.5% 19.0% 2.5% 5.1% 16.5% 1.3% 3.8% 3.8% -

129 10 5 5 10 23 20 10 13 30 2 1 - - 

100.0% 7.8% 3.9% 3.9% 7.8% 17.8% 15.5% 7.8% 10.1% 23.3% 1.6% 0.8% - -

46 2 3 3 6 7 6 3 4 3 4 1 3 - 

100.0% 4.3% 6.5% 6.5% 13.0% 15.2% 13.0% 6.5% 8.7% 6.5% 8.7% 2.2% 6.5% -

41 2 6 1 4 5 3 4 4 10 1 0 1 1 

100.0% 4.9% 14.6% 2.4% 9.8% 12.2% 7.3% 9.8% 9.8% 24.4% 2.4% 0.0% 2.4% 2.4% 

32 0 3 1 4 6 6 4 2 4 0 1 2 - 

100.0% 0.0% 9.4% 3.1% 12.5% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 12.5% 0.0% 3.1% 6.3% -

121 2 7 12 8 16 23 12 8 18 1 10 4 - 

100.0% 1.7% 5.8% 9.9% 6.6% 13.2% 19.0% 9.9% 6.6% 14.9% 0.8% 8.3% 3.3% -

33 3 4 3 4 6 4 3 1 4 1 - 0 - 

100.0% 9.1% 12.1% 9.1% 12.1% 18.2% 12.1% 9.1% 3.0% 12.1% 3.0% - 0.0% -

33 2 6 1 0 - 6 2 8 3 - - 4 - 

100.0% 6.1% 18.2% 3.0% 0.0% - 18.2% 6.1% 24.2% 9.1% - - 12.1% -

144 15 8 11 23 12 16 16 9 29 2 4 - - 

100.0% 10.4% 5.6% 7.6% 16.0% 8.3% 11.1% 11.1% 6.3% 20.1% 1.4% 2.8% - -

65 - 1 3 2 14 10 6 7 17 1 1 3 - 

100.0% - 1.5% 4.6% 3.1% 21.5% 15.4% 9.2% 10.8% 26.2% 1.5% 1.5% 4.6% -

58 - 3 3 1 15 8 3 5 13 3 1 3 - 

100.0% - 5.2% 5.2% 1.7% 25.9% 13.8% 5.2% 8.6% 22.4% 5.2% 1.7% 5.2% -

37 4 3 1 3 1 17 1 0 2 1 4 - - 

100.0% 10.8% 8.1% 2.7% 8.1% 2.7% 45.9% 2.7% 0.0% 5.4% 2.7% 10.8% - -

106 2 10 10 13 17 15 8 6 17 3 4 1 1 

100.0% 1.9% 9.4% 9.4% 12.3% 16.0% 14.2% 7.5% 5.7% 16.0% 2.8% 3.8% 0.9% 0.9% 

45 - 3 5 4 14 7 1 2 6 1 1 0 - 

100.0% - 6.7% 11.1% 8.9% 31.1% 15.6% 2.2% 4.4% 13.3% 2.2% 2.2% 0.0% -

38 - 3 - 4 11 3 4 - 6 3 2 3 - 

100.0% - 7.9% - 10.5% 28.9% 7.9% 10.5% - 15.8% 7.9% 5.3% 7.9% -

** 全体結果 **
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男性
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女性30代
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問22①【結婚他への考え方】　生涯を独身で過ごすというのは、望ましい生き方ではない。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 138 433 407 414 

100.0% 9.9% 31.1% 29.2% 29.7% 

731 95 260 201 174 

100.0% 13.0% 35.6% 27.5% 23.8% 

661 43 173 206 239 

100.0% 6.5% 26.2% 31.2% 36.2% 

156 25 43 42 45 

100.0% 16.0% 27.6% 26.9% 28.8% 

561 61 159 170 171 

100.0% 10.9% 28.3% 30.3% 30.5% 

331 32 95 85 119 

100.0% 9.7% 28.7% 25.7% 36.0% 

345 20 136 111 79 

100.0% 5.8% 39.4% 32.2% 22.9% 

128 17 38 40 32 

100.0% 13.3% 29.7% 31.3% 25.0% 

232 20 63 64 86 

100.0% 8.6% 27.2% 27.6% 37.1% 

350 29 101 95 125 

100.0% 8.3% 28.9% 27.1% 35.7% 

108 11 37 31 29 

100.0% 10.2% 34.3% 28.7% 26.9% 

117 12 39 39 27 

100.0% 10.3% 33.3% 33.3% 23.1% 

70 11 22 22 15 

100.0% 15.7% 31.4% 31.4% 21.4% 

299 30 102 93 75 

100.0% 10.0% 34.1% 31.1% 25.1% 

87 9 32 23 24 

100.0% 10.3% 36.8% 26.4% 27.6% 

79 17 18 25 20 

100.0% 21.5% 22.8% 31.6% 25.3% 

288 38 92 89 69 

100.0% 13.2% 31.9% 30.9% 24.0% 

180 24 65 41 50 

100.0% 13.3% 36.1% 22.8% 27.8% 

184 15 85 47 37 

100.0% 8.2% 46.2% 25.5% 20.1% 

77 8 26 18 25 

100.0% 10.4% 33.8% 23.4% 32.5% 

273 23 66 81 103 

100.0% 8.4% 24.2% 29.7% 37.7% 

151 8 30 43 69 

100.0% 5.3% 19.9% 28.5% 45.7% 

161 4 51 64 42 

100.0% 2.5% 31.7% 39.8% 26.1% 

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **
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問22②【結婚他への考え方】　男女が一緒に暮らすなら結婚すべきである。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 161 524 379 328 

100.0% 11.6% 37.6% 27.2% 23.6% 

731 107 314 167 143 

100.0% 14.6% 43.0% 22.8% 19.6% 

661 55 210 212 185 

100.0% 8.3% 31.8% 32.1% 28.0% 

156 26 64 29 37 

100.0% 16.7% 41.0% 18.6% 23.7% 

561 71 207 157 126 

100.0% 12.7% 36.9% 28.0% 22.5% 

331 34 121 91 85 

100.0% 10.3% 36.6% 27.5% 25.7% 

345 30 132 102 81 

100.0% 8.7% 38.3% 29.6% 23.5% 

128 14 46 47 20 

100.0% 10.9% 35.9% 36.7% 15.6% 

232 32 65 72 63 

100.0% 13.8% 28.0% 31.0% 27.2% 

350 38 124 79 109 

100.0% 10.9% 35.4% 22.6% 31.1% 

108 11 48 29 21 

100.0% 10.2% 44.4% 26.9% 19.4% 

117 19 42 28 28 

100.0% 16.2% 35.9% 23.9% 23.9% 

70 9 25 20 15 

100.0% 12.9% 35.7% 28.6% 21.4% 

299 29 145 72 53 

100.0% 9.7% 48.5% 24.1% 17.7% 

87 10 29 31 18 

100.0% 11.5% 33.3% 35.6% 20.7% 

79 13 36 14 17 

100.0% 16.5% 45.6% 17.7% 21.5% 

288 41 123 67 57 

100.0% 14.2% 42.7% 23.3% 19.8% 

180 28 73 47 32 

100.0% 15.6% 40.6% 26.1% 17.8% 

184 25 82 40 37 

100.0% 13.6% 44.6% 21.7% 20.1% 

77 14 28 15 20 

100.0% 18.2% 36.4% 19.5% 26.0% 

273 30 84 90 68 

100.0% 11.0% 30.8% 33.0% 24.9% 

151 6 48 44 52 

100.0% 4.0% 31.8% 29.1% 34.4% 

161 5 49 63 44 

100.0% 3.1% 30.4% 39.1% 27.3% 

** 全体結果 **
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問22③【結婚他への考え方】　結婚前の男女でも愛情があるなら性交渉をもってもかまわない。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 728 540 91 33 

100.0% 52.3% 38.8% 6.5% 2.4% 

731 375 289 48 19 

100.0% 51.3% 39.5% 6.6% 2.6% 

661 353 251 43 14 

100.0% 53.4% 38.0% 6.5% 2.1% 

156 53 83 12 9 

100.0% 34.0% 53.2% 7.7% 5.8% 

561 293 215 39 13 

100.0% 52.2% 38.3% 7.0% 2.3% 

331 180 123 21 7 

100.0% 54.4% 37.2% 6.3% 2.1% 

345 201 120 20 4 

100.0% 58.3% 34.8% 5.8% 1.2% 

128 60 50 13 5 

100.0% 46.9% 39.1% 10.2% 3.9% 

232 126 82 12 12 

100.0% 54.3% 35.3% 5.2% 5.2% 

350 182 140 23 5 

100.0% 52.0% 40.0% 6.6% 1.4% 

108 51 49 5 4 

100.0% 47.2% 45.4% 4.6% 3.7% 

117 59 46 10 2 

100.0% 50.4% 39.3% 8.5% 1.7% 

70 39 26 5 0 

100.0% 55.7% 37.1% 7.1% 0.0% 

299 167 112 18 2 

100.0% 55.9% 37.5% 6.0% 0.7% 

87 44 36 5 2 

100.0% 50.6% 41.4% 5.7% 2.3% 

79 26 43 4 6 

100.0% 32.9% 54.4% 5.1% 7.6% 

288 149 108 23 8 

100.0% 51.7% 37.5% 8.0% 2.8% 

180 102 68 7 3 

100.0% 56.7% 37.8% 3.9% 1.7% 

184 98 71 13 2 

100.0% 53.3% 38.6% 7.1% 1.1% 

77 27 39 8 3 

100.0% 35.1% 50.6% 10.4% 3.9% 

273 144 107 15 6 

100.0% 52.7% 39.2% 5.5% 2.2% 

151 78 55 14 4 

100.0% 51.7% 36.4% 9.3% 2.6% 

161 103 49 7 2 

100.0% 64.0% 30.4% 4.3% 1.2% 

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性

女性

10代

20代

30代

** 全体結果 **
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問22④【結婚他への考え方】　どんな社会においても、女らしさや男らしさはある程度必要だ。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 190 622 348 233 

100.0% 13.6% 44.7% 25.0% 16.7% 

731 126 345 170 91 

100.0% 17.2% 47.2% 23.3% 12.4% 

661 64 277 178 143 

100.0% 9.7% 41.9% 26.9% 21.6% 

156 35 55 33 33 

100.0% 22.4% 35.3% 21.2% 21.2% 

561 63 251 142 104 

100.0% 11.2% 44.7% 25.3% 18.5% 

331 42 132 91 66 

100.0% 12.7% 39.9% 27.5% 19.9% 

345 50 183 81 30 

100.0% 14.5% 53.0% 23.5% 8.7% 

128 19 58 35 16 

100.0% 14.8% 45.3% 27.3% 12.5% 

232 28 97 58 49 

100.0% 12.1% 41.8% 25.0% 21.1% 

350 52 134 84 79 

100.0% 14.9% 38.3% 24.0% 22.6% 

108 16 53 27 13 

100.0% 14.8% 49.1% 25.0% 12.0% 

117 16 52 31 18 

100.0% 13.7% 44.4% 26.5% 15.4% 

70 15 27 17 10 

100.0% 21.4% 38.6% 24.3% 14.3% 

299 34 161 68 36 

100.0% 11.4% 53.8% 22.7% 12.0% 

87 11 39 26 12 

100.0% 12.6% 44.8% 29.9% 13.8% 

79 23 30 11 14 

100.0% 29.1% 38.0% 13.9% 17.7% 

288 39 133 74 41 

100.0% 13.5% 46.2% 25.7% 14.2% 

180 35 72 47 26 

100.0% 19.4% 40.0% 26.1% 14.4% 

184 28 109 37 10 

100.0% 15.2% 59.2% 20.1% 5.4% 

77 12 25 22 18 

100.0% 15.6% 32.5% 28.6% 23.4% 

273 23 118 68 63 

100.0% 8.4% 43.2% 24.9% 23.1% 

151 7 60 44 40 

100.0% 4.6% 39.7% 29.1% 26.5% 

161 22 74 44 21 

100.0% 13.7% 46.0% 27.3% 13.0% 

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

男性

女性

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別 秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別

- 65 -



問22⑤【結婚他への考え方】　結婚しても、人生には結婚相手や家族とは別の自分だけの目標をもつべきである。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 435 809 116 32 

100.0% 31.3% 58.1% 8.3% 2.3% 

731 224 419 65 23 

100.0% 30.6% 57.3% 8.9% 3.1% 

661 210 390 52 9 

100.0% 31.8% 59.0% 7.9% 1.4% 

156 59 85 8 4 

100.0% 37.8% 54.5% 5.1% 2.6% 

561 181 305 59 16 

100.0% 32.3% 54.4% 10.5% 2.9% 

331 99 202 24 6 

100.0% 29.9% 61.0% 7.3% 1.8% 

345 96 217 25 6 

100.0% 27.8% 62.9% 7.2% 1.7% 

128 36 71 16 6 

100.0% 28.1% 55.5% 12.5% 4.7% 

232 74 128 20 10 

100.0% 31.9% 55.2% 8.6% 4.3% 

350 124 198 23 5 

100.0% 35.4% 56.6% 6.6% 1.4% 

108 28 73 5 2 

100.0% 25.9% 67.6% 4.6% 1.9% 

117 36 71 9 1 

100.0% 30.8% 60.7% 7.7% 0.9% 

70 21 43 5 1 

100.0% 30.0% 61.4% 7.1% 1.4% 

299 90 172 33 4 

100.0% 30.1% 57.5% 11.0% 1.3% 

87 26 52 6 3 

100.0% 29.9% 59.8% 6.9% 3.4% 

79 26 45 5 3 

100.0% 32.9% 57.0% 6.3% 3.8% 

288 102 141 34 11 

100.0% 35.4% 49.0% 11.8% 3.8% 

180 53 110 14 4 

100.0% 29.4% 61.1% 7.8% 2.2% 

184 43 123 12 5 

100.0% 23.4% 66.8% 6.5% 2.7% 

77 33 40 3 1 

100.0% 42.9% 51.9% 3.9% 1.3% 

273 78 164 25 5 

100.0% 28.6% 60.1% 9.2% 1.8% 

151 47 92 11 2 

100.0% 31.1% 60.9% 7.3% 1.3% 

161 53 94 13 1 

100.0% 32.9% 58.4% 8.1% 0.6% 

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **
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問22⑥【結婚他への考え方】　結婚したら、家庭のためには自分の個性や生き方を半分犠牲にするのは当然だ。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 97 449 531 315 

100.0% 7.0% 32.3% 38.1% 22.6% 

731 74 286 261 110 

100.0% 10.1% 39.1% 35.7% 15.0% 

661 23 163 270 205 

100.0% 3.5% 24.7% 40.8% 31.0% 

156 12 55 54 35 

100.0% 7.7% 35.3% 34.6% 22.4% 

561 38 192 210 121 

100.0% 6.8% 34.2% 37.4% 21.6% 

331 26 102 121 82 

100.0% 7.9% 30.8% 36.6% 24.8% 

345 21 101 146 76 

100.0% 6.1% 29.3% 42.3% 22.0% 

128 14 37 52 25 

100.0% 10.9% 28.9% 40.6% 19.5% 

232 17 74 94 47 

100.0% 7.3% 31.9% 40.5% 20.3% 

350 20 95 126 108 

100.0% 5.7% 27.1% 36.0% 30.9% 

108 8 39 43 18 

100.0% 7.4% 36.1% 39.8% 16.7% 

117 9 37 42 30 

100.0% 7.7% 31.6% 35.9% 25.6% 

70 8 23 25 15 

100.0% 11.4% 32.9% 35.7% 21.4% 

299 18 118 111 52 

100.0% 6.0% 39.5% 37.1% 17.4% 

87 4 26 38 19 

100.0% 4.6% 29.9% 43.7% 21.8% 

79 7 30 30 13 

100.0% 8.9% 38.0% 38.0% 16.5% 

288 27 116 101 43 

100.0% 9.4% 40.3% 35.1% 14.9% 

180 21 69 57 33 

100.0% 11.7% 38.3% 31.7% 18.3% 

184 18 71 73 21 

100.0% 9.8% 38.6% 39.7% 11.4% 

77 5 25 24 22 

100.0% 6.5% 32.5% 31.2% 28.6% 

273 11 75 109 78 

100.0% 4.0% 27.5% 39.9% 28.6% 

151 5 33 64 49 

100.0% 3.3% 21.9% 42.4% 32.5% 

161 3 30 73 55 

100.0% 1.9% 18.6% 45.3% 34.2% 

男性

** 全体結果 **
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問22⑦【結婚他への考え方】　結婚後は、夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 23 120 510 738 

100.0% 1.7% 8.6% 36.6% 53.0% 

731 18 72 302 340 

100.0% 2.5% 9.8% 41.3% 46.5% 

661 5 48 209 399 

100.0% 0.8% 7.3% 31.6% 60.4% 

156 6 14 45 91 

100.0% 3.8% 9.0% 28.8% 58.3% 

561 11 41 194 314 

100.0% 2.0% 7.3% 34.6% 56.0% 

331 4 26 118 183 

100.0% 1.2% 7.9% 35.6% 55.3% 

345 3 39 153 150 

100.0% 0.9% 11.3% 44.3% 43.5% 

128 3 15 51 59 

100.0% 2.3% 11.7% 39.8% 46.1% 

232 5 20 73 134 

100.0% 2.2% 8.6% 31.5% 57.8% 

350 6 24 126 193 

100.0% 1.7% 6.9% 36.0% 55.1% 

108 3 12 43 51 

100.0% 2.8% 11.1% 39.8% 47.2% 

117 0 13 38 66 

100.0% 0.0% 11.1% 32.5% 56.4% 

70 1 5 25 39 

100.0% 1.4% 7.1% 35.7% 55.7% 

299 4 24 117 155 

100.0% 1.3% 8.0% 39.1% 51.8% 

87 1 7 38 42 

100.0% 1.1% 8.0% 43.7% 48.3% 

79 4 11 25 39 

100.0% 5.1% 13.9% 31.6% 49.4% 

288 9 20 106 153 

100.0% 3.1% 6.9% 36.8% 53.1% 

180 4 19 74 83 

100.0% 2.2% 10.6% 41.1% 46.1% 

184 1 21 96 66 

100.0% 0.5% 11.4% 52.2% 35.9% 

77 2 3 19 52 

100.0% 2.6% 3.9% 24.7% 67.5% 

273 2 21 89 162 

100.0% 0.7% 7.7% 32.6% 59.3% 

151 - 6 44 100 

100.0% - 4.0% 29.1% 66.2% 

161 2 18 57 84 

100.0% 1.2% 11.2% 35.4% 52.2% 

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

秋葉区

南区

西区

男性

女性

10代

20代

30代

40代

** 全体結果 **
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問22⑧【結婚他への考え方】　結婚したら、子どもはもつべきだ。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 80 411 409 492 

100.0% 5.7% 29.5% 29.4% 35.3% 

731 55 274 230 172 

100.0% 7.5% 37.5% 31.5% 23.5% 

661 25 137 179 320 

100.0% 3.8% 20.7% 27.1% 48.4% 

156 9 51 43 52 

100.0% 5.8% 32.7% 27.6% 33.3% 

561 30 147 178 206 

100.0% 5.3% 26.2% 31.7% 36.7% 

331 21 94 84 132 

100.0% 6.3% 28.4% 25.4% 39.9% 

345 20 119 104 102 

100.0% 5.8% 34.5% 30.1% 29.6% 

128 7 41 41 39 

100.0% 5.5% 32.0% 32.0% 30.5% 

232 9 73 73 78 

100.0% 3.9% 31.5% 31.5% 33.6% 

350 19 89 84 157 

100.0% 5.4% 25.4% 24.0% 44.9% 

108 8 32 38 30 

100.0% 7.4% 29.6% 35.2% 27.8% 

117 7 38 30 42 

100.0% 6.0% 32.5% 25.6% 35.9% 

70 9 19 16 25 

100.0% 12.9% 27.1% 22.9% 35.7% 

299 16 94 96 93 

100.0% 5.4% 31.4% 32.1% 31.1% 

87 4 24 32 27 

100.0% 4.6% 27.6% 36.8% 31.0% 

79 4 39 17 19 

100.0% 5.1% 49.4% 21.5% 24.1% 

288 21 87 109 71 

100.0% 7.3% 30.2% 37.8% 24.7% 

180 20 65 50 46 

100.0% 11.1% 36.1% 27.8% 25.6% 

184 9 84 55 36 

100.0% 4.9% 45.7% 29.9% 19.6% 

77 5 13 26 33 

100.0% 6.5% 16.9% 33.8% 42.9% 

273 9 60 70 135 

100.0% 3.3% 22.0% 25.6% 49.5% 

151 1 29 34 86 

100.0% 0.7% 19.2% 22.5% 57.0% 

161 10 35 49 66 

100.0% 6.2% 21.7% 30.4% 41.0% 

居
住
区
別

南区

西区

西蒲区

性
別
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20代

30代

40代
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** 全体結果 **
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問22⑨【結婚他への考え方】　少なくとも子どもが小さいうちは、母親は仕事をもたず家にいるのが望ましい。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 93 434 514 351 

100.0% 6.7% 31.2% 36.9% 25.2% 

731 61 240 280 151 

100.0% 8.3% 32.8% 38.3% 20.7% 

661 32 194 235 200 

100.0% 4.8% 29.3% 35.6% 30.3% 

156 13 55 52 35 

100.0% 8.3% 35.3% 33.3% 22.4% 

561 32 166 206 157 

100.0% 5.7% 29.6% 36.7% 28.0% 

331 22 95 122 91 

100.0% 6.6% 28.7% 36.9% 27.5% 

345 26 117 134 67 

100.0% 7.5% 33.9% 38.8% 19.4% 

128 7 31 63 28 

100.0% 5.5% 24.2% 49.2% 21.9% 

232 14 66 94 59 

100.0% 6.0% 28.4% 40.5% 25.4% 

350 24 98 128 99 

100.0% 6.9% 28.0% 36.6% 28.3% 

108 10 39 37 22 

100.0% 9.3% 36.1% 34.3% 20.4% 

117 8 33 37 39 

100.0% 6.8% 28.2% 31.6% 33.3% 

70 6 20 29 15 

100.0% 8.6% 28.6% 41.4% 21.4% 

299 17 120 96 66 

100.0% 5.7% 40.1% 32.1% 22.1% 

87 7 27 31 23 

100.0% 8.0% 31.0% 35.6% 26.4% 

79 7 34 21 17 

100.0% 8.9% 43.0% 26.6% 21.5% 

288 23 90 105 70 

100.0% 8.0% 31.3% 36.5% 24.3% 

180 14 52 73 41 

100.0% 7.8% 28.9% 40.6% 22.8% 

184 16 63 81 24 

100.0% 8.7% 34.2% 44.0% 13.0% 

77 6 21 31 19 

100.0% 7.8% 27.3% 40.3% 24.7% 

273 9 76 101 87 

100.0% 3.3% 27.8% 37.0% 31.9% 

151 8 43 49 51 

100.0% 5.3% 28.5% 32.5% 33.8% 

161 10 54 53 44 

100.0% 6.2% 33.5% 32.9% 27.3% 

** 全体結果 **
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問22⑩【結婚他への考え方】　いったん結婚したら、性格の不一致くらいで別れるべきではない。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 128 374 492 398 

100.0% 9.2% 26.9% 35.3% 28.6% 

731 92 234 265 140 

100.0% 12.6% 32.0% 36.3% 19.2% 

661 36 140 227 258 

100.0% 5.4% 21.2% 34.3% 39.0% 

156 16 59 50 31 

100.0% 10.3% 37.8% 32.1% 19.9% 

561 67 148 202 144 

100.0% 11.9% 26.4% 36.0% 25.7% 

331 24 83 120 105 

100.0% 7.3% 25.1% 36.3% 31.7% 

345 21 84 120 118 

100.0% 6.1% 24.3% 34.8% 34.2% 

128 14 35 42 37 

100.0% 10.9% 27.3% 32.8% 28.9% 

232 19 57 86 70 

100.0% 8.2% 24.6% 37.1% 30.2% 

350 32 75 122 120 

100.0% 9.1% 21.4% 34.9% 34.3% 

108 11 26 45 26 

100.0% 10.2% 24.1% 41.7% 24.1% 

117 15 30 36 35 

100.0% 12.8% 25.6% 30.8% 29.9% 

70 9 22 20 19 

100.0% 12.9% 31.4% 28.6% 27.1% 

299 19 102 109 69 

100.0% 6.4% 34.1% 36.5% 23.1% 

87 7 28 32 21 

100.0% 8.0% 32.2% 36.8% 24.1% 

79 13 31 26 10 

100.0% 16.5% 39.2% 32.9% 12.7% 

288 44 84 104 56 

100.0% 15.3% 29.2% 36.1% 19.4% 

180 18 56 69 37 

100.0% 10.0% 31.1% 38.3% 20.6% 

184 17 63 67 37 

100.0% 9.2% 34.2% 36.4% 20.1% 

77 3 28 24 21 

100.0% 3.9% 36.4% 31.2% 27.3% 

273 23 64 98 88 

100.0% 8.4% 23.4% 35.9% 32.2% 

151 6 26 51 67 

100.0% 4.0% 17.2% 33.8% 44.4% 

161 4 22 54 81 

100.0% 2.5% 13.7% 33.5% 50.3% 

男性

** 全体結果 **
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問22⑪【結婚他への考え方】　結婚していなくても、子どもをもってかまわない。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 311 460 430 191 

100.0% 22.3% 33.0% 30.9% 13.7% 

731 147 233 237 113 

100.0% 20.1% 31.9% 32.4% 15.5% 

661 163 227 193 78 

100.0% 24.7% 34.3% 29.2% 11.8% 

156 21 50 55 30 

100.0% 13.5% 32.1% 35.3% 19.2% 

561 110 167 189 95 

100.0% 19.6% 29.8% 33.7% 16.9% 

331 90 110 95 36 

100.0% 27.2% 33.2% 28.7% 10.9% 

345 89 134 91 30 

100.0% 25.8% 38.8% 26.4% 8.7% 

128 25 34 49 20 

100.0% 19.5% 26.6% 38.3% 15.6% 

232 55 78 59 40 

100.0% 23.7% 33.6% 25.4% 17.2% 

350 84 112 97 58 

100.0% 24.0% 32.0% 27.7% 16.6% 

108 21 41 33 13 

100.0% 19.4% 38.0% 30.6% 12.0% 

117 30 33 37 16 

100.0% 25.6% 28.2% 31.6% 13.7% 

70 17 22 21 10 

100.0% 24.3% 31.4% 30.0% 14.3% 

299 60 105 110 24 

100.0% 20.1% 35.1% 36.8% 8.0% 

87 19 36 24 9 

100.0% 21.8% 41.4% 27.6% 10.3% 

79 12 18 30 18 

100.0% 15.2% 22.8% 38.0% 22.8% 

288 49 87 97 54 

100.0% 17.0% 30.2% 33.7% 18.8% 

180 48 59 53 20 

100.0% 26.7% 32.8% 29.4% 11.1% 

184 38 68 57 20 

100.0% 20.7% 37.0% 31.0% 10.9% 

77 9 31 25 11 

100.0% 11.7% 40.3% 32.5% 14.3% 

273 61 80 92 41 

100.0% 22.3% 29.3% 33.7% 15.0% 

151 42 51 42 15 

100.0% 27.8% 33.8% 27.8% 9.9% 

161 51 66 34 10 

100.0% 31.7% 41.0% 21.1% 6.2% 

居
住
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

年
代
別

10代

20代

30代

40代

男性

女性

** 全体結果 **
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NEW問22⑫【結婚他への考え方】　結婚した男性にとって、家族と過ごす時間は仕事よりも重要だ。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 319 720 293 60 

100.0% 22.9% 51.7% 21.0% 4.3% 

731 217 372 112 30 

100.0% 29.7% 50.9% 15.3% 4.1% 

661 102 348 182 30 

100.0% 15.4% 52.6% 27.5% 4.5% 

156 45 78 23 10 

100.0% 28.8% 50.0% 14.7% 6.4% 

561 148 281 106 26 

100.0% 26.4% 50.1% 18.9% 4.6% 

331 73 166 78 14 

100.0% 22.1% 50.2% 23.6% 4.2% 

345 53 195 86 11 

100.0% 15.4% 56.5% 24.9% 3.2% 

128 29 63 28 9 

100.0% 22.7% 49.2% 21.9% 7.0% 

232 61 105 54 13 

100.0% 26.3% 45.3% 23.3% 5.6% 

350 81 172 75 21 

100.0% 23.1% 49.1% 21.4% 6.0% 

108 25 54 24 5 

100.0% 23.1% 50.0% 22.2% 4.6% 

117 27 65 24 1 

100.0% 23.1% 55.6% 20.5% 0.9% 

70 16 39 14 2 

100.0% 22.9% 55.7% 20.0% 2.9% 

299 55 178 56 9 

100.0% 18.4% 59.5% 18.7% 3.0% 

87 24 43 18 2 

100.0% 27.6% 49.4% 20.7% 2.3% 

79 29 34 10 6 

100.0% 36.7% 43.0% 12.7% 7.6% 

288 98 135 42 12 

100.0% 34.0% 46.9% 14.6% 4.2% 

180 55 92 25 9 

100.0% 30.6% 51.1% 13.9% 5.0% 

184 35 110 35 4 

100.0% 19.0% 59.8% 19.0% 2.2% 

77 16 43 14 4 

100.0% 20.8% 55.8% 18.2% 5.2% 

273 50 146 63 14 

100.0% 18.3% 53.5% 23.1% 5.1% 

151 19 73 53 6 

100.0% 12.6% 48.3% 35.1% 4.0% 

161 18 85 51 7 

100.0% 11.2% 52.8% 31.7% 4.3% 

性
別
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女性30代

女性40代
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男性20代
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** 全体結果 **
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NEW問22⑬【結婚他への考え方】　結婚した女性にとって、家族と過ごす時間は仕事よりも重要だ。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 315 736 276 65 

100.0% 22.6% 52.9% 19.8% 4.7% 

731 203 375 119 33 

100.0% 27.8% 51.3% 16.3% 4.5% 

661 112 361 157 32 

100.0% 16.9% 54.6% 23.8% 4.8% 

156 49 75 21 11 

100.0% 31.4% 48.1% 13.5% 7.1% 

561 148 290 95 28 

100.0% 26.4% 51.7% 16.9% 5.0% 

331 58 178 79 16 

100.0% 17.5% 53.8% 23.9% 4.8% 

345 59 194 81 10 

100.0% 17.1% 56.2% 23.5% 2.9% 

128 30 63 26 8 

100.0% 23.4% 49.2% 20.3% 6.3% 

232 54 114 50 14 

100.0% 23.3% 49.1% 21.6% 6.0% 

350 82 167 75 25 

100.0% 23.4% 47.7% 21.4% 7.1% 

108 27 55 23 4 

100.0% 25.0% 50.9% 21.3% 3.7% 

117 32 62 21 2 

100.0% 27.4% 53.0% 17.9% 1.7% 

70 17 38 13 2 

100.0% 24.3% 54.3% 18.6% 2.9% 

299 49 190 53 8 

100.0% 16.4% 63.5% 17.7% 2.7% 

87 23 47 15 2 

100.0% 26.4% 54.0% 17.2% 2.3% 

79 33 34 6 6 

100.0% 41.8% 43.0% 7.6% 7.6% 

288 95 134 45 13 

100.0% 33.0% 46.5% 15.6% 4.5% 

180 38 102 31 10 

100.0% 21.1% 56.7% 17.2% 5.6% 

184 37 105 37 4 

100.0% 20.1% 57.1% 20.1% 2.2% 

77 17 41 14 5 

100.0% 22.1% 53.2% 18.2% 6.5% 

273 53 156 50 14 

100.0% 19.4% 57.1% 18.3% 5.1% 

151 20 76 48 6 

100.0% 13.2% 50.3% 31.8% 4.0% 

161 22 89 44 6 

100.0% 13.7% 55.3% 27.3% 3.7% 

** 全体結果 **
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NEW問22⑭【結婚他への考え方】　女性が最初の子どもを産むなら２０代のうちがよい。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 282 583 340 187 

100.0% 20.3% 41.9% 24.4% 13.4% 

731 134 308 202 87 

100.0% 18.3% 42.1% 27.6% 11.9% 

661 148 276 138 100 

100.0% 22.4% 41.8% 20.9% 15.1% 

156 35 75 27 19 

100.0% 22.4% 48.1% 17.3% 12.2% 

561 124 237 131 69 

100.0% 22.1% 42.2% 23.4% 12.3% 

331 52 129 88 62 

100.0% 15.7% 39.0% 26.6% 18.7% 

345 71 143 95 36 

100.0% 20.6% 41.4% 27.5% 10.4% 

128 32 52 28 17 

100.0% 25.0% 40.6% 21.9% 13.3% 

232 45 98 55 34 

100.0% 19.4% 42.2% 23.7% 14.7% 

350 74 133 86 56 

100.0% 21.1% 38.0% 24.6% 16.0% 

108 23 47 30 9 

100.0% 21.3% 43.5% 27.8% 8.3% 

117 15 52 34 17 

100.0% 12.8% 44.4% 29.1% 14.5% 

70 18 28 12 11 

100.0% 25.7% 40.0% 17.1% 15.7% 

299 59 132 76 33 

100.0% 19.7% 44.1% 25.4% 11.0% 

87 17 42 19 9 

100.0% 19.5% 48.3% 21.8% 10.3% 

79 19 36 13 11 

100.0% 24.1% 45.6% 16.5% 13.9% 

288 57 127 73 30 

100.0% 19.8% 44.1% 25.3% 10.4% 

180 29 71 52 28 

100.0% 16.1% 39.4% 28.9% 15.6% 

184 28 73 64 18 

100.0% 15.2% 39.7% 34.8% 9.8% 

77 16 39 14 9 

100.0% 20.8% 50.6% 18.2% 11.7% 

273 67 110 58 39 

100.0% 24.5% 40.3% 21.2% 14.3% 

151 23 58 36 34 

100.0% 15.2% 38.4% 23.8% 22.5% 

161 43 70 31 18 

100.0% 26.7% 43.5% 19.3% 11.2% 

** 全体結果 **
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NEW問22⑮【結婚他への考え方】　男性どうし、女性どうしの結婚があってもかまわない。

合　計
(%ベース)

まったく賛
成

どちらかと
いえば賛成

どちらかと
いえば反対

まったく反
対

1,392 712 420 145 116 

100.0% 51.1% 30.2% 10.4% 8.3% 

731 274 240 113 103 

100.0% 37.5% 32.8% 15.5% 14.1% 

661 438 180 31 13 

100.0% 66.3% 27.2% 4.7% 2.0% 

156 87 46 9 14 

100.0% 55.8% 29.5% 5.8% 9.0% 

561 315 173 38 34 

100.0% 56.1% 30.8% 6.8% 6.1% 

331 168 94 44 25 

100.0% 50.8% 28.4% 13.3% 7.6% 

345 141 106 53 43 

100.0% 40.9% 30.7% 15.4% 12.5% 

128 58 42 14 15 

100.0% 45.3% 32.8% 10.9% 11.7% 

232 124 61 21 25 

100.0% 53.4% 26.3% 9.1% 10.8% 

350 209 81 30 29 

100.0% 59.7% 23.1% 8.6% 8.3% 

108 43 40 14 11 

100.0% 39.8% 37.0% 13.0% 10.2% 

117 54 42 15 5 

100.0% 46.2% 35.9% 12.8% 4.3% 

70 31 19 14 6 

100.0% 44.3% 27.1% 20.0% 8.6% 

299 146 107 28 18 

100.0% 48.8% 35.8% 9.4% 6.0% 

87 46 27 8 7 

100.0% 52.9% 31.0% 9.2% 8.0% 

79 34 26 6 12 

100.0% 43.0% 32.9% 7.6% 15.2% 

288 135 103 23 26 

100.0% 46.9% 35.8% 8.0% 9.0% 

180 63 53 39 25 

100.0% 35.0% 29.4% 21.7% 13.9% 

184 41 58 45 40 

100.0% 22.3% 31.5% 24.5% 21.7% 

77 53 20 3 1 

100.0% 68.8% 26.0% 3.9% 1.3% 

273 180 70 15 8 

100.0% 65.9% 25.6% 5.5% 2.9% 

151 104 41 5 - 

100.0% 68.9% 27.2% 3.3% -

161 100 49 9 3 

100.0% 62.1% 30.4% 5.6% 1.9% 

20代

30代

40代
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中央区

江南区
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女性

10代

** 全体結果 **
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問23　晩婚化、未婚化が進んでいると言われる中で、それらの主な原因。(3A)

合　計
(%ベース)

結婚に向け
た行動をす
る時間的余
裕がない

適当な相手
にめぐりあう
機会がない

相手との人
間関係を築
くことが面
倒または難
しい

結婚するこ
と、結婚し
ないことに
世間のこだ
わりが少な
くなった

若者の親
離れや親の
子離れがで
きていない

家庭をもつ
経済力がな
い

独身の方が
自由で気
楽

家事への
負担感

子育ての経
済的負担
感

子育ての精
神的、肉体
的負担感

その他

1,392 342 562 418 480 79 754 491 63 484 179 58 

100.0% 24.6% 40.4% 30.0% 34.5% 5.7% 54.2% 35.3% 4.5% 34.8% 12.9% 4.2% 

731 187 297 233 228 45 424 240 28 240 84 45 

100.0% 25.6% 40.6% 31.9% 31.2% 6.2% 58.0% 32.8% 3.8% 32.8% 11.5% 6.2% 

661 155 265 185 253 34 330 251 35 244 95 14 

100.0% 23.4% 40.1% 28.0% 38.3% 5.1% 49.9% 38.0% 5.3% 36.9% 14.4% 2.1% 

156 40 49 37 54 10 82 49 14 64 36 1 

100.0% 25.6% 31.4% 23.7% 34.6% 6.4% 52.6% 31.4% 9.0% 41.0% 23.1% 0.6% 

561 158 223 162 189 24 299 203 24 207 77 19 

100.0% 28.2% 39.8% 28.9% 33.7% 4.3% 53.3% 36.2% 4.3% 36.9% 13.7% 3.4% 

331 83 149 103 111 16 185 104 11 110 30 20 

100.0% 25.1% 45.0% 31.1% 33.5% 4.8% 55.9% 31.4% 3.3% 33.2% 9.1% 6.0% 

345 61 141 116 126 29 188 134 14 104 36 18 

100.0% 17.7% 40.9% 33.6% 36.5% 8.4% 54.5% 38.8% 4.1% 30.1% 10.4% 5.2% 

128 34 49 32 49 8 58 48 4 36 13 12 

100.0% 26.6% 38.3% 25.0% 38.3% 6.3% 45.3% 37.5% 3.1% 28.1% 10.2% 9.4% 

232 56 98 75 65 12 127 92 12 80 31 6 

100.0% 24.1% 42.2% 32.3% 28.0% 5.2% 54.7% 39.7% 5.2% 34.5% 13.4% 2.6% 

350 77 138 91 130 19 203 107 22 131 49 16 

100.0% 22.0% 39.4% 26.0% 37.1% 5.4% 58.0% 30.6% 6.3% 37.4% 14.0% 4.6% 

108 25 50 32 40 8 62 31 7 38 12 3 

100.0% 23.1% 46.3% 29.6% 37.0% 7.4% 57.4% 28.7% 6.5% 35.2% 11.1% 2.8% 

117 23 46 35 45 7 57 47 5 40 14 7 

100.0% 19.7% 39.3% 29.9% 38.5% 6.0% 48.7% 40.2% 4.3% 34.2% 12.0% 6.0% 

70 23 28 27 23 5 36 23 2 24 5 3 

100.0% 32.9% 40.0% 38.6% 32.9% 7.1% 51.4% 32.9% 2.9% 34.3% 7.1% 4.3% 

299 81 123 96 103 17 164 109 8 105 46 3 

100.0% 27.1% 41.1% 32.1% 34.4% 5.7% 54.8% 36.5% 2.7% 35.1% 15.4% 1.0% 

87 23 31 31 26 3 47 33 4 30 9 8 

100.0% 26.4% 35.6% 35.6% 29.9% 3.4% 54.0% 37.9% 4.6% 34.5% 10.3% 9.2% 

79 18 21 19 28 8 46 18 8 34 20 0 

100.0% 22.8% 26.6% 24.1% 35.4% 10.1% 58.2% 22.8% 10.1% 43.0% 25.3% 0.0% 

288 88 120 99 85 18 158 107 13 92 32 12 

100.0% 30.6% 41.7% 34.4% 29.5% 6.3% 54.9% 37.2% 4.5% 31.9% 11.1% 4.2% 

180 52 79 51 53 8 112 49 2 59 13 18 

100.0% 28.9% 43.9% 28.3% 29.4% 4.4% 62.2% 27.2% 1.1% 32.8% 7.2% 10.0% 

184 30 77 64 61 11 108 66 5 56 19 15 

100.0% 16.3% 41.8% 34.8% 33.2% 6.0% 58.7% 35.9% 2.7% 30.4% 10.3% 8.2% 

77 22 28 18 26 2 36 32 5 30 15 1 

100.0% 28.6% 36.4% 23.4% 33.8% 2.6% 46.8% 41.6% 6.5% 39.0% 19.5% 1.3% 

273 71 103 63 103 7 141 96 11 115 46 7 

100.0% 26.0% 37.7% 23.1% 37.7% 2.6% 51.6% 35.2% 4.0% 42.1% 16.8% 2.6% 

151 31 70 52 58 8 73 56 9 51 18 2 

100.0% 20.5% 46.4% 34.4% 38.4% 5.3% 48.3% 37.1% 6.0% 33.8% 11.9% 1.3% 

161 31 64 52 65 18 80 67 10 48 17 4 

100.0% 19.3% 39.8% 32.3% 40.4% 11.2% 49.7% 41.6% 6.2% 29.8% 10.6% 2.5% 

性
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代
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問24　今後、晩婚化や未婚化に歯止めをかけるための特に必要な対策。(3A)

合　計
(%ベース)

若者の就
業への支
援

出会いの機
会の提供
等の結婚
支援

結婚の意
義やメリット
についての
啓発

社会全体
で若者の結
婚や子育て
を応援する
意識づくり

乳幼児期
から学童期
の子育てに
かかる経済
的負担の
軽減

乳幼児期
から学童期
の子育てに
かかる精神
的、肉体的
負担の軽
減

大学教育
費用の負
担軽減

仕事と家庭
生活の両
立支援

結婚新生
活にかかる
費用の負
担軽減

必要ない その他

1,392 276 383 168 490 691 288 313 605 352 58 87 

100.0% 19.8% 27.5% 12.1% 35.2% 49.6% 20.7% 22.5% 43.5% 25.3% 4.2% 6.3% 

731 136 242 112 248 334 128 148 290 226 26 59 

100.0% 18.6% 33.1% 15.3% 33.9% 45.7% 17.5% 20.2% 39.7% 30.9% 3.6% 8.1% 

661 140 140 56 242 358 160 165 315 126 32 28 

100.0% 21.2% 21.2% 8.5% 36.6% 54.2% 24.2% 25.0% 47.7% 19.1% 4.8% 4.2% 

156 46 26 17 55 98 25 42 66 43 3 1 

100.0% 29.5% 16.7% 10.9% 35.3% 62.8% 16.0% 26.9% 42.3% 27.6% 1.9% 0.6% 

561 100 159 66 206 294 118 146 241 164 18 26 

100.0% 17.8% 28.3% 11.8% 36.7% 52.4% 21.0% 26.0% 43.0% 29.2% 3.2% 4.6% 

331 63 113 43 123 135 65 59 132 82 16 32 

100.0% 19.0% 34.1% 13.0% 37.2% 40.8% 19.6% 17.8% 39.9% 24.8% 4.8% 9.7% 

345 67 85 42 106 164 80 66 166 63 20 29 

100.0% 19.4% 24.6% 12.2% 30.7% 47.5% 23.2% 19.1% 48.1% 18.3% 5.8% 8.4% 

128 22 34 15 43 61 31 20 45 32 5 15 

100.0% 17.2% 26.6% 11.7% 33.6% 47.7% 24.2% 15.6% 35.2% 25.0% 3.9% 11.7% 

232 52 70 27 81 117 37 43 89 53 15 17 

100.0% 22.4% 30.2% 11.6% 34.9% 50.4% 15.9% 18.5% 38.4% 22.8% 6.5% 7.3% 

350 54 90 41 106 191 88 81 174 85 15 16 

100.0% 15.4% 25.7% 11.7% 30.3% 54.6% 25.1% 23.1% 49.7% 24.3% 4.3% 4.6% 

108 22 28 18 39 54 18 37 43 28 4 2 

100.0% 20.4% 25.9% 16.7% 36.1% 50.0% 16.7% 34.3% 39.8% 25.9% 3.7% 1.9% 

117 23 33 19 40 61 24 26 45 25 7 9 

100.0% 19.7% 28.2% 16.2% 34.2% 52.1% 20.5% 22.2% 38.5% 21.4% 6.0% 7.7% 

70 14 22 8 27 28 17 14 34 19 1 5 

100.0% 20.0% 31.4% 11.4% 38.6% 40.0% 24.3% 20.0% 48.6% 27.1% 1.4% 7.1% 

299 69 83 29 119 137 53 72 138 89 8 15 

100.0% 23.1% 27.8% 9.7% 39.8% 45.8% 17.7% 24.1% 46.2% 29.8% 2.7% 5.0% 

87 19 22 12 35 41 20 19 37 22 2 10 

100.0% 21.8% 25.3% 13.8% 40.2% 47.1% 23.0% 21.8% 42.5% 25.3% 2.3% 11.5% 

79 23 16 13 25 49 8 16 41 28 0 - 

100.0% 29.1% 20.3% 16.5% 31.6% 62.0% 10.1% 20.3% 51.9% 35.4% 0.0% -

288 53 102 43 101 135 50 79 112 95 6 16 

100.0% 18.4% 35.4% 14.9% 35.1% 46.9% 17.4% 27.4% 38.9% 33.0% 2.1% 5.6% 

180 30 74 29 64 67 32 30 59 54 6 25 

100.0% 16.7% 41.1% 16.1% 35.6% 37.2% 17.8% 16.7% 32.8% 30.0% 3.3% 13.9% 

184 29 51 26 58 83 39 23 77 48 14 18 

100.0% 15.8% 27.7% 14.1% 31.5% 45.1% 21.2% 12.5% 41.8% 26.1% 7.6% 9.8% 

77 23 9 3 30 49 18 27 25 14 3 1 

100.0% 29.9% 11.7% 3.9% 39.0% 63.6% 23.4% 35.1% 32.5% 18.2% 3.9% 1.3% 

273 46 57 22 105 159 69 67 129 69 12 10 

100.0% 16.8% 20.9% 8.1% 38.5% 58.2% 25.3% 24.5% 47.3% 25.3% 4.4% 3.7% 

151 33 39 14 59 68 33 29 73 27 10 7 

100.0% 21.9% 25.8% 9.3% 39.1% 45.0% 21.9% 19.2% 48.3% 17.9% 6.6% 4.6% 

161 38 34 15 48 81 41 43 89 15 7 10 

100.0% 23.6% 21.1% 9.3% 29.8% 50.3% 25.5% 26.7% 55.3% 9.3% 4.3% 6.2% 

女性
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問25(1)　欲しい子どもの人数。

合　計
(%ベース)

子どもはい
らない

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上

1,392 360 136 650 227 10 5 - - 2 

100.0% 25.9% 9.8% 46.7% 16.3% 0.7% 0.4% - - 0.1% 

731 173 74 355 120 6 3 - - 1 

100.0% 23.7% 10.1% 48.6% 16.4% 0.8% 0.4% - - 0.1% 

661 187 63 296 107 5 3 - - 1 

100.0% 28.3% 9.5% 44.8% 16.2% 0.8% 0.5% - - 0.2% 

156 30 11 84 30 1 0 - - - 

100.0% 19.2% 7.1% 53.8% 19.2% 0.6% 0.0% - - -

561 125 49 288 91 6 1 - - 1 

100.0% 22.3% 8.7% 51.3% 16.2% 1.1% 0.2% - - 0.2% 

331 92 38 157 43 - - - - - 

100.0% 27.8% 11.5% 47.4% 13.0% - - - - -

345 114 39 121 64 4 3 - - 1 

100.0% 33.0% 11.3% 35.1% 18.6% 1.2% 0.9% - - 0.3% 

128 31 13 63 20 1 - - - - 

100.0% 24.2% 10.2% 49.2% 15.6% 0.8% - - - -

232 60 28 106 34 2 1 - - 1 

100.0% 25.9% 12.1% 45.7% 14.7% 0.9% 0.4% - - 0.4% 

350 112 34 154 48 2 - - - - 

100.0% 32.0% 9.7% 44.0% 13.7% 0.6% - - - -

108 18 11 54 22 3 1 - - - 

100.0% 16.7% 10.2% 50.0% 20.4% 2.8% 0.9% - - -

117 34 11 53 17 1 - - - 1 

100.0% 29.1% 9.4% 45.3% 14.5% 0.9% - - - 0.9% 

70 14 6 36 12 1 0 - - - 

100.0% 20.0% 8.6% 51.4% 17.1% 1.4% 0.0% - - -

299 64 25 149 59 - 3 - - - 

100.0% 21.4% 8.4% 49.8% 19.7% - 1.0% - - -

87 26 9 36 17 - - - - - 

100.0% 29.9% 10.3% 41.4% 19.5% - - - - -

79 11 9 47 12 - 0 - - - 

100.0% 13.9% 11.4% 59.5% 15.2% - 0.0% - - -

288 58 26 144 54 6 - - - - 

100.0% 20.1% 9.0% 50.0% 18.8% 2.1% - - - -

180 48 22 91 20 - - - - - 

100.0% 26.7% 12.2% 50.6% 11.1% - - - - -

184 56 17 73 34 - 2 - - 1 

100.0% 30.4% 9.2% 39.7% 18.5% - 1.1% - - 0.5% 

77 19 2 38 18 1 - - - - 

100.0% 24.7% 2.6% 49.4% 23.4% 1.3% - - - -

273 67 23 144 36 1 1 - - 1 

100.0% 24.5% 8.4% 52.7% 13.2% 0.4% 0.4% - - 0.4% 

151 45 16 66 24 - - - - - 

100.0% 29.8% 10.6% 43.7% 15.9% - - - - -

161 57 22 47 29 4 1 - - - 

100.0% 35.4% 13.7% 29.2% 18.0% 2.5% 0.6% - - -
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** 全体結果 **
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問25(1)ＳＱ　最初の(次の)お子さんをもちたいと思う年齢。

合　計
(%ベース)

19歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上

1,032 365 27 255 230 91 63 

100.0% 35.4% 2.6% 24.7% 22.3% 8.8% 6.1% 

558 216 7 112 115 58 50 

100.0% 38.7% 1.3% 20.1% 20.6% 10.4% 9.0% 

474 149 20 143 115 34 13 

100.0% 31.4% 4.2% 30.2% 24.3% 7.2% 2.7% 

126 29 4 73 20 - - 

100.0% 23.0% 3.2% 57.9% 15.9% - -

436 99 13 141 151 32 - 

100.0% 22.7% 3.0% 32.3% 34.6% 7.3% -

238 109 3 7 39 55 26 

100.0% 45.8% 1.3% 2.9% 16.4% 23.1% 10.9% 

231 128 8 34 20 4 37 

100.0% 55.4% 3.5% 14.7% 8.7% 1.7% 16.0% 

97 35 4 23 21 5 9 

100.0% 36.1% 4.1% 23.7% 21.6% 5.2% 9.3% 

172 72 2 42 37 13 6 

100.0% 41.9% 1.2% 24.4% 21.5% 7.6% 3.5% 

238 85 5 56 56 24 12 

100.0% 35.7% 2.1% 23.5% 23.5% 10.1% 5.0% 

90 34 4 23 16 6 8 

100.0% 37.8% 4.4% 25.6% 17.8% 6.7% 8.9% 

83 25 3 23 17 8 7 

100.0% 30.1% 3.6% 27.7% 20.5% 9.6% 8.4% 

56 16 3 13 13 5 5 

100.0% 28.6% 5.4% 23.2% 23.2% 8.9% 8.9% 

235 80 1 58 56 27 14 

100.0% 34.0% 0.4% 24.7% 23.8% 11.5% 6.0% 

62 18 5 17 14 4 3 

100.0% 29.0% 8.1% 27.4% 22.6% 6.5% 4.8% 

68 21 1 40 7 - - 

100.0% 30.9% 1.5% 58.8% 10.3% - -

230 63 4 59 82 21 - 

100.0% 27.4% 1.7% 25.7% 35.7% 9.1% -

132 62 - 2 14 34 21 

100.0% 47.0% - 1.5% 10.6% 25.8% 15.9% 

128 70 3 12 11 3 29 

100.0% 54.7% 2.3% 9.4% 8.6% 2.3% 22.7% 

58 8 3 34 13 - - 

100.0% 13.8% 5.2% 58.6% 22.4% - -

206 35 9 82 69 11 - 

100.0% 17.0% 4.4% 39.8% 33.5% 5.3% -

106 47 3 5 25 21 6 

100.0% 44.3% 2.8% 4.7% 23.6% 19.8% 5.7% 

104 58 6 22 8 2 7 

100.0% 55.8% 5.8% 21.2% 7.7% 1.9% 6.7% 

** 全体結果 **
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問25(2)　実際にもつつもりの子どもの人数。

合　計
(%ベース)

子どもはい
らない

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上

1,032 175 200 528 123 4 - - - 2 

100.0% 17.0% 19.4% 51.2% 11.9% 0.4% - - - 0.2% 

558 76 115 294 70 2 - - - 1 

100.0% 13.6% 20.6% 52.7% 12.5% 0.4% - - - 0.2% 

474 99 85 234 53 2 - - - 1 

100.0% 20.9% 17.9% 49.4% 11.2% 0.4% - - - 0.2% 

126 7 12 78 28 1 - - - 1 

100.0% 5.6% 9.5% 61.9% 22.2% 0.8% - - - 0.8% 

436 38 68 268 60 1 - - - 1 

100.0% 8.7% 15.6% 61.5% 13.8% 0.2% - - - 0.2% 

238 46 55 117 20 - - - - - 

100.0% 19.3% 23.1% 49.2% 8.4% - - - - -

231 84 65 64 16 2 - - - - 

100.0% 36.4% 28.1% 27.7% 6.9% 0.9% - - - -

97 13 28 45 11 - - - - - 

100.0% 13.4% 28.9% 46.4% 11.3% - - - - -

172 37 32 84 19 - - - - 1 

100.0% 21.5% 18.6% 48.8% 11.0% - - - - 0.6% 

238 43 44 130 20 - - - - - 

100.0% 18.1% 18.5% 54.6% 8.4% - - - - -

90 16 21 42 9 1 - - - 1 

100.0% 17.8% 23.3% 46.7% 10.0% 1.1% - - - 1.1% 

83 12 17 41 11 3 - - - - 

100.0% 14.5% 20.5% 49.4% 13.3% 3.6% - - - -

56 10 10 28 7 0 - - - - 

100.0% 17.9% 17.9% 50.0% 12.5% 0.0% - - - -

235 37 33 126 39 - - - - - 

100.0% 15.7% 14.0% 53.6% 16.6% - - - - -

62 7 15 32 8 - - - - - 

100.0% 11.3% 24.2% 51.6% 12.9% - - - - -

68 1 9 46 11 - - - - 1 

100.0% 1.5% 13.2% 67.6% 16.2% - - - - 1.5% 

230 18 34 140 37 1 - - - - 

100.0% 7.8% 14.8% 60.9% 16.1% 0.4% - - - -

132 19 32 70 12 - - - - - 

100.0% 14.4% 24.2% 53.0% 9.1% - - - - -

128 38 41 38 10 1 - - - - 

100.0% 29.7% 32.0% 29.7% 7.8% 0.8% - - - -

58 6 3 32 16 1 - - - - 

100.0% 10.3% 5.2% 55.2% 27.6% 1.7% - - - -

206 19 34 128 23 1 - - - 1 

100.0% 9.2% 16.5% 62.1% 11.2% 0.5% - - - 0.5% 

106 27 23 47 8 - - - - - 

100.0% 25.5% 21.7% 44.3% 7.5% - - - - -

104 46 25 26 6 1 - - - - 

100.0% 44.2% 24.0% 25.0% 5.8% 1.0% - - - -

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

江南区

秋葉区

南区

西区

女性30代

女性40代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

西蒲区

男性10代

男性20代

性
別
×
年
代
別
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問25(3)　子どもはいらないと思う理由。(MA)

合　計
(%ベース)

結婚するつ
もりがない
から

夫婦だけで
暮らしたい
から

仕事を優先
させたいか
ら

趣味・娯楽
を優先させ
たいから

友人との関
係を優先さ
せたいから

健康面の
理由から

妊娠、出産
が大変だと
思うだから

子育てには
お金がかか
るから

子育てをす
る自信がな
いから

子どもが好
きではない
から

社会全体
が子どもや
子育てにや
さしくない
から

その他

360 185 59 43 107 27 46 98 162 159 63 76 61 

100.0% 51.4% 16.4% 11.9% 29.7% 7.5% 12.8% 27.2% 45.0% 44.2% 17.5% 21.1% 16.9% 

173 102 28 17 43 9 20 18 73 51 18 30 28 

100.0% 59.0% 16.2% 9.8% 24.9% 5.2% 11.6% 10.4% 42.2% 29.5% 10.4% 17.3% 16.2% 

187 83 31 26 64 19 26 81 88 108 45 46 34 

100.0% 44.4% 16.6% 13.9% 34.2% 10.2% 13.9% 43.3% 47.1% 57.8% 24.1% 24.6% 18.2% 

30 15 7 3 11 5 1 16 13 10 9 6 4 

100.0% 50.0% 23.3% 10.0% 36.7% 16.7% 3.3% 53.3% 43.3% 33.3% 30.0% 20.0% 13.3% 

125 67 32 22 49 12 13 44 68 71 23 33 15 

100.0% 53.6% 25.6% 17.6% 39.2% 9.6% 10.4% 35.2% 54.4% 56.8% 18.4% 26.4% 12.0% 

92 56 8 8 27 6 17 24 44 42 18 25 12 

100.0% 60.9% 8.7% 8.7% 29.3% 6.5% 18.5% 26.1% 47.8% 45.7% 19.6% 27.2% 13.0% 

114 48 12 9 20 5 16 15 37 37 12 12 31 

100.0% 42.1% 10.5% 7.9% 17.5% 4.4% 14.0% 13.2% 32.5% 32.5% 10.5% 10.5% 27.2% 

31 13 3 - 6 2 3 5 9 10 5 4 11 

100.0% 41.9% 9.7% - 19.4% 6.5% 9.7% 16.1% 29.0% 32.3% 16.1% 12.9% 35.5% 

60 34 5 5 19 7 12 15 27 28 11 11 6 

100.0% 56.7% 8.3% 8.3% 31.7% 11.7% 20.0% 25.0% 45.0% 46.7% 18.3% 18.3% 10.0% 

112 65 23 18 33 7 6 33 53 61 20 27 13 

100.0% 58.0% 20.5% 16.1% 29.5% 6.3% 5.4% 29.5% 47.3% 54.5% 17.9% 24.1% 11.6% 

18 8 2 2 6 1 3 6 8 8 2 5 4 

100.0% 44.4% 11.1% 11.1% 33.3% 5.6% 16.7% 33.3% 44.4% 44.4% 11.1% 27.8% 22.2% 

34 15 4 6 9 4 4 8 12 11 4 9 7 

100.0% 44.1% 11.8% 17.6% 26.5% 11.8% 11.8% 23.5% 35.3% 32.4% 11.8% 26.5% 20.6% 

14 5 3 0 3 - 5 4 8 4 2 4 4 

100.0% 35.7% 21.4% 0.0% 21.4% - 35.7% 28.6% 57.1% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 

64 31 14 8 23 5 10 21 37 28 13 10 11 

100.0% 48.4% 21.9% 12.5% 35.9% 7.8% 15.6% 32.8% 57.8% 43.8% 20.3% 15.6% 17.2% 

26 14 4 3 8 2 3 6 9 9 7 5 5 

100.0% 53.8% 15.4% 11.5% 30.8% 7.7% 11.5% 23.1% 34.6% 34.6% 26.9% 19.2% 19.2% 

11 7 3 3 3 2 - 3 3 1 3 1 3 

100.0% 63.6% 27.3% 27.3% 27.3% 18.2% - 27.3% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 27.3% 

58 38 16 8 23 4 3 10 30 22 4 13 6 

100.0% 65.5% 27.6% 13.8% 39.7% 6.9% 5.2% 17.2% 51.7% 37.9% 6.9% 22.4% 10.3% 

48 27 3 2 7 1 10 3 23 17 7 12 5 

100.0% 56.3% 6.3% 4.2% 14.6% 2.1% 20.8% 6.3% 47.9% 35.4% 14.6% 25.0% 10.4% 

56 31 6 4 10 1 7 1 16 11 3 4 14 

100.0% 55.4% 10.7% 7.1% 17.9% 1.8% 12.5% 1.8% 28.6% 19.6% 5.4% 7.1% 25.0% 

19 8 4 1 9 3 1 13 9 9 6 5 0 

100.0% 42.1% 21.1% 5.3% 47.4% 15.8% 5.3% 68.4% 47.4% 47.4% 31.6% 26.3% 0.0% 

67 29 16 14 26 8 10 34 38 48 19 20 9 

100.0% 43.3% 23.9% 20.9% 38.8% 11.9% 14.9% 50.7% 56.7% 71.6% 28.4% 29.9% 13.4% 

45 29 5 7 19 5 7 20 20 25 11 13 7 

100.0% 64.4% 11.1% 15.6% 42.2% 11.1% 15.6% 44.4% 44.4% 55.6% 24.4% 28.9% 15.6% 

57 17 6 5 11 3 9 14 21 26 9 8 17 

100.0% 29.8% 10.5% 8.8% 19.3% 5.3% 15.8% 24.6% 36.8% 45.6% 15.8% 14.0% 29.8% 

男性

女性

** 全体結果 **

性
別

女性40代

女性10代

女性20代

女性30代

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代
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問25(1)と(2)差分分類　実際にもつつもりと欲しいと思う子どもの人数。

合　計
(%ベース)

実際が欲し
いと思う子
どもの人数
より少ない

同じ 実際が欲し
いと思う子
どもの人数
より多い

1,032 333 687 12 

100.0% 32.3% 66.6% 1.2% 

558 162 388 8 

100.0% 29.0% 69.5% 1.4% 

474 171 299 4 

100.0% 36.1% 63.1% 0.8% 

126 11 114 1 

100.0% 8.7% 90.5% 0.8% 

436 90 344 3 

100.0% 20.6% 78.9% 0.7% 

238 88 149 2 

100.0% 37.0% 62.6% 0.8% 

231 144 80 7 

100.0% 62.3% 34.6% 3.0% 

97 35 60 2 

100.0% 36.1% 61.9% 2.1% 

172 54 118 - 

100.0% 31.4% 68.6% -

238 84 148 5 

100.0% 35.3% 62.2% 2.1% 

90 34 55 1 

100.0% 37.8% 61.1% 1.1% 

83 22 59 2 

100.0% 26.5% 71.1% 2.4% 

56 18 37 1 

100.0% 32.1% 66.1% 1.8% 

235 69 165 1 

100.0% 29.4% 70.2% 0.4% 

62 18 44 - 

100.0% 29.0% 71.0% -

68 1 66 1 

100.0% 1.5% 97.1% 1.5% 

230 46 183 1 

100.0% 20.0% 79.6% 0.4% 

132 40 91 2 

100.0% 30.3% 68.9% 1.5% 

128 74 49 5 

100.0% 57.8% 38.3% 3.9% 

58 10 48 - 

100.0% 17.2% 82.8% -

206 44 161 2 

100.0% 21.4% 78.2% 1.0% 

106 48 58 - 

100.0% 45.3% 54.7% -

104 70 32 2 

100.0% 67.3% 30.8% 1.9% 

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性20代

女性30代

女性40代
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問26　実際にもつつもりの子どもの人数が、欲しいと思う子どもの人数より少ない理由。(MA)

合　計
(%ベース)

仕事や趣
味を優先し
たいから

仕事と子育
ての両立が
難しいから

職場の理
解がないか
ら

結婚が遅い
（できない）
から

配偶者や
パートナー
との関係を
大切にした
いから

配偶者や
パートナー
が子どもを
欲しがらな
いと思うか
ら

妊娠・出産
が精神的・
肉体的に
大変だから

年齢的に
妊娠・出産
が難しいか
ら

健康上の
理由で妊
娠・出産が
難しいから

不妊治療
にお金がか
かるから

ほしいけれ
どもできな
いから

出産費用
等の経済
的負担が
大きいから

子どもの医
療費等の
経済的負
担が大きい
から

育児休業
期間中の
所得保障
が不十分だ
から

子どもの数
に応じた手
当等による
経済的援
助が不十
分だから

就学前に
おいて幼稚
園や保育
所の保育
料などの
様々な費用
がかかるか
ら

義務教育
期間におい
て教育に関
する様々な
費用がかか
るから

高等学校
教育期間
において教
育に関する
様々な費用
がかかるか
ら

大学教育
期間におい
て教育に関
する様々な
費用がかか
るから

子どもの預
け先がない
から

育児が精
神的・肉体
的に大変だ
から

育児に自
信がないか
ら

子どもが苦
手だから

子育てに対
する男性の
参画が得ら
れず、女性
の負担が大
きいから

少ない子ど
もに手をか
けて育てた
いから

育児に家
族の協力が
得られない
から

育児の社
会的支援
体制が不
十分だから

公園や道
路の安全
対策などが
不安だから

住宅がせま
いから

その他

333 48 76 11 188 25 7 82 101 18 7 27 96 66 35 69 83 94 104 105 27 61 54 14 27 16 5 36 8 12 21 

100.0% 14.4% 22.8% 3.3% 56.5% 7.5% 2.1% 24.6% 30.3% 5.4% 2.1% 8.1% 28.8% 19.8% 10.5% 20.7% 24.9% 28.2% 31.2% 31.5% 8.1% 18.3% 16.2% 4.2% 8.1% 4.8% 1.5% 10.8% 2.4% 3.6% 6.3% 

162 19 32 6 94 18 3 25 20 3 2 7 53 34 16 38 47 56 59 59 14 30 24 8 6 7 1 10 5 10 11 

100.0% 11.7% 19.8% 3.7% 58.0% 11.1% 1.9% 15.4% 12.3% 1.9% 1.2% 4.3% 32.7% 21.0% 9.9% 23.5% 29.0% 34.6% 36.4% 36.4% 8.6% 18.5% 14.8% 4.9% 3.7% 4.3% 0.6% 6.2% 3.1% 6.2% 6.8% 

171 29 44 5 94 7 5 57 81 15 5 20 43 32 20 31 37 39 46 45 13 31 30 6 21 9 4 26 3 2 9 

100.0% 17.0% 25.7% 2.9% 55.0% 4.1% 2.9% 33.3% 47.4% 8.8% 2.9% 11.7% 25.1% 18.7% 11.7% 18.1% 21.6% 22.8% 26.9% 26.3% 7.6% 18.1% 17.5% 3.5% 12.3% 5.3% 2.3% 15.2% 1.8% 1.2% 5.3% 

11 - 3 0 3 1 - 1 0 1 - 3 2 1 0 1 1 2 2 2 0 1 3 1 1 1 - 0 - - 1 

100.0% - 27.3% 0.0% 27.3% 9.1% - 9.1% 0.0% 9.1% - 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 9.1% - 0.0% - - 9.1% 

90 16 29 1 42 8 3 20 9 1 - - 40 31 13 28 38 36 37 37 9 15 21 4 11 3 1 16 4 - 4 

100.0% 17.8% 32.2% 1.1% 46.7% 8.9% 3.3% 22.2% 10.0% 1.1% - - 44.4% 34.4% 14.4% 31.1% 42.2% 40.0% 41.1% 41.1% 10.0% 16.7% 23.3% 4.4% 12.2% 3.3% 1.1% 17.8% 4.4% - 4.4% 

88 12 30 5 53 6 1 26 24 9 2 6 24 16 11 21 21 25 29 26 10 18 16 3 10 2 1 12 2 5 8 

100.0% 13.6% 34.1% 5.7% 60.2% 6.8% 1.1% 29.5% 27.3% 10.2% 2.3% 6.8% 27.3% 18.2% 12.5% 23.9% 23.9% 28.4% 33.0% 29.5% 11.4% 20.5% 18.2% 3.4% 11.4% 2.3% 1.1% 13.6% 2.3% 5.7% 9.1% 

144 20 13 4 90 10 3 35 68 7 5 19 31 18 10 19 24 30 36 40 7 26 14 6 5 10 3 8 2 7 8 

100.0% 13.9% 9.0% 2.8% 62.5% 6.9% 2.1% 24.3% 47.2% 4.9% 3.5% 13.2% 21.5% 12.5% 6.9% 13.2% 16.7% 20.8% 25.0% 27.8% 4.9% 18.1% 9.7% 4.2% 3.5% 6.9% 2.1% 5.6% 1.4% 4.9% 5.6% 

35 3 6 3 20 1 1 8 6 1 - 2 10 7 3 7 7 8 10 10 1 5 6 1 0 2 - 3 3 - 1 

100.0% 8.6% 17.1% 8.6% 57.1% 2.9% 2.9% 22.9% 17.1% 2.9% - 5.7% 28.6% 20.0% 8.6% 20.0% 20.0% 22.9% 28.6% 28.6% 2.9% 14.3% 17.1% 2.9% 0.0% 5.7% - 8.6% 8.6% - 2.9% 

54 12 10 1 32 8 - 11 15 4 - 2 14 12 3 13 12 13 13 14 4 9 13 3 6 1 2 9 1 1 4 

100.0% 22.2% 18.5% 1.9% 59.3% 14.8% - 20.4% 27.8% 7.4% - 3.7% 25.9% 22.2% 5.6% 24.1% 22.2% 24.1% 24.1% 25.9% 7.4% 16.7% 24.1% 5.6% 11.1% 1.9% 3.7% 16.7% 1.9% 1.9% 7.4% 

84 9 19 3 45 3 - 28 39 4 2 8 25 13 10 19 19 29 32 31 11 16 11 1 7 6 - 11 4 7 6 

100.0% 10.7% 22.6% 3.6% 53.6% 3.6% - 33.3% 46.4% 4.8% 2.4% 9.5% 29.8% 15.5% 11.9% 22.6% 22.6% 34.5% 38.1% 36.9% 13.1% 19.0% 13.1% 1.2% 8.3% 7.1% - 13.1% 4.8% 8.3% 7.1% 

34 4 6 1 18 2 3 7 10 1 2 4 8 4 4 6 5 8 6 9 1 4 6 1 1 1 - 0 - 0 2 

100.0% 11.8% 17.6% 2.9% 52.9% 5.9% 8.8% 20.6% 29.4% 2.9% 5.9% 11.8% 23.5% 11.8% 11.8% 17.6% 14.7% 23.5% 17.6% 26.5% 2.9% 11.8% 17.6% 2.9% 2.9% 2.9% - 0.0% - 0.0% 5.9% 

22 5 4 1 10 - 1 5 6 2 2 3 5 3 2 2 6 6 5 6 2 5 1 1 3 1 2 3 - 1 3 

100.0% 22.7% 18.2% 4.5% 45.5% - 4.5% 22.7% 27.3% 9.1% 9.1% 13.6% 22.7% 13.6% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 22.7% 27.3% 9.1% 22.7% 4.5% 4.5% 13.6% 4.5% 9.1% 13.6% - 4.5% 13.6% 

18 2 6 1 11 3 1 5 6 1 1 1 4 2 - 2 3 4 4 4 1 2 4 1 1 0 - 1 0 - 0 

100.0% 11.1% 33.3% 5.6% 61.1% 16.7% 5.6% 27.8% 33.3% 5.6% 5.6% 5.6% 22.2% 11.1% - 11.1% 16.7% 22.2% 22.2% 22.2% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% - 5.6% 0.0% - 0.0% 

69 10 21 - 43 6 1 16 18 5 - 6 26 20 12 16 25 21 28 28 6 15 11 5 8 4 1 5 - 1 3 

100.0% 14.5% 30.4% - 62.3% 8.7% 1.4% 23.2% 26.1% 7.2% - 8.7% 37.7% 29.0% 17.4% 23.2% 36.2% 30.4% 40.6% 40.6% 8.7% 21.7% 15.9% 7.2% 11.6% 5.8% 1.4% 7.2% - 1.4% 4.3% 

18 2 4 1 9 1 1 1 2 1 1 1 5 5 2 4 6 6 5 5 1 4 3 1 1 1 - 3 - 1 1 

100.0% 11.1% 22.2% 5.6% 50.0% 5.6% 5.6% 5.6% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 27.8% 27.8% 11.1% 22.2% 33.3% 33.3% 27.8% 27.8% 5.6% 22.2% 16.7% 5.6% 5.6% 5.6% - 16.7% - 5.6% 5.6% 

1 - - - 1 - - 0 - - - - 1 1 - - 1 1 - - - - - - - - - - - - 0 

100.0% - - - 100.0% - - 0.0% - - - - 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% - - - - - - - - - - - - 0.0% 

46 5 10 - 17 5 1 5 - - - - 20 13 5 12 20 19 21 22 4 8 7 - 2 0 - 5 1 - 4 

100.0% 10.9% 21.7% - 37.0% 10.9% 2.2% 10.9% - - - - 43.5% 28.3% 10.9% 26.1% 43.5% 41.3% 45.7% 47.8% 8.7% 17.4% 15.2% - 4.3% 0.0% - 10.9% 2.2% - 8.7% 

40 5 13 2 27 4 - 8 6 - 1 2 12 8 5 10 8 13 13 11 3 7 6 2 3 1 - 4 2 3 4 

100.0% 12.5% 32.5% 5.0% 67.5% 10.0% - 20.0% 15.0% - 2.5% 5.0% 30.0% 20.0% 12.5% 25.0% 20.0% 32.5% 32.5% 27.5% 7.5% 17.5% 15.0% 5.0% 7.5% 2.5% - 10.0% 5.0% 7.5% 10.0% 

74 10 9 4 49 9 2 12 14 3 1 6 20 11 6 16 18 23 25 26 7 15 11 6 1 6 1 1 2 7 4 

100.0% 13.5% 12.2% 5.4% 66.2% 12.2% 2.7% 16.2% 18.9% 4.1% 1.4% 8.1% 27.0% 14.9% 8.1% 21.6% 24.3% 31.1% 33.8% 35.1% 9.5% 20.3% 14.9% 8.1% 1.4% 8.1% 1.4% 1.4% 2.7% 9.5% 5.4% 

10 - 3 0 2 1 - 1 0 1 - 3 1 - 0 1 1 2 2 2 0 1 3 1 1 1 - 0 - - 0 

100.0% - 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% - 10.0% 0.0% 10.0% - 30.0% 10.0% - 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 10.0% 10.0% - 0.0% - - 0.0% 

44 11 19 1 25 3 2 15 9 1 - - 19 18 9 16 17 18 16 15 5 7 14 4 8 3 1 11 3 - 0 

100.0% 25.0% 43.2% 2.3% 56.8% 6.8% 4.5% 34.1% 20.5% 2.3% - - 43.2% 40.9% 20.5% 36.4% 38.6% 40.9% 36.4% 34.1% 11.4% 15.9% 31.8% 9.1% 18.2% 6.8% 2.3% 25.0% 6.8% - 0.0% 

48 7 17 3 26 2 1 18 18 9 1 5 12 8 6 10 12 12 16 14 7 12 10 1 7 1 1 8 - 2 4 

100.0% 14.6% 35.4% 6.3% 54.2% 4.2% 2.1% 37.5% 37.5% 18.8% 2.1% 10.4% 25.0% 16.7% 12.5% 20.8% 25.0% 25.0% 33.3% 29.2% 14.6% 25.0% 20.8% 2.1% 14.6% 2.1% 2.1% 16.7% - 4.2% 8.3% 

70 10 4 1 41 1 1 24 54 4 4 13 10 6 4 3 6 7 11 14 0 11 3 - 4 4 2 7 - - 4 

100.0% 14.3% 5.7% 1.4% 58.6% 1.4% 1.4% 34.3% 77.1% 5.7% 5.7% 18.6% 14.3% 8.6% 5.7% 4.3% 8.6% 10.0% 15.7% 20.0% 0.0% 15.7% 4.3% - 5.7% 5.7% 2.9% 10.0% - - 5.7% 

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

男性

女性

10代

20代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

性
別
×
年
代
別
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問26最も重要な理由　実際にもつつもりの子どもの人数が、欲しいと思う子どもの人数より少ない最も重要な理由。

合　計
(%ベース)

仕事や趣
味を優先し
たいから

仕事と子育
ての両立が
難しいから

職場の理
解がないか
ら

結婚が遅い
（できない）
から

配偶者や
パートナー
との関係を
大切にした
いから

配偶者や
パートナー
が子どもを
欲しがらな
いと思うか
ら

妊娠・出産
が精神的・
肉体的に
大変だから

年齢的に
妊娠・出産
が難しいか
ら

健康上の
理由で妊
娠・出産が
難しいから

不妊治療
にお金がか
かるから

ほしいけれ
どもできな
いから

出産費用
等の経済
的負担が
大きいから

子どもの医
療費等の
経済的負
担が大きい
から

育児休業
期間中の
所得保障
が不十分だ
から

子どもの数
に応じた手
当等による
経済的援
助が不十
分だから

就学前に
おいて幼稚
園や保育
所の保育
料などの
様々な費用
がかかるか
ら

義務教育
期間におい
て教育に関
する様々な
費用がかか
るから

高等学校
教育期間
において教
育に関する
様々な費用
がかかるか
ら

大学教育
期間におい
て教育に関
する様々な
費用がかか
るから

子どもの預
け先がない
から

育児が精
神的・肉体
的に大変だ
から

育児に自
信がないか
ら

子どもが苦
手だから

子育てに対
する男性の
参画が得ら
れず、女性
の負担が大
きいから

少ない子ど
もに手をか
けて育てた
いから

育児に家
族の協力が
得られない
から

育児の社
会的支援
体制が不
十分だから

公園や道
路の安全
対策などが
不安だから

住宅がせま
いから

その他

333 15 14 4 111 7 1 7 44 10 1 8 14 2 2 8 2 7 1 18 - 4 9 1 5 5 - 7 - 3 23 

100.0% 4.5% 4.2% 1.2% 33.3% 2.1% 0.3% 2.1% 13.2% 3.0% 0.3% 2.4% 4.2% 0.6% 0.6% 2.4% 0.6% 2.1% 0.3% 5.4% - 1.2% 2.7% 0.3% 1.5% 1.5% - 2.1% - 0.9% 6.9% 

162 10 3 3 66 5 1 1 11 2 - 1 5 2 2 3 1 5 - 10 - 1 7 1 2 0 - 1 - 3 13 

100.0% 6.2% 1.9% 1.9% 40.7% 3.1% 0.6% 0.6% 6.8% 1.2% - 0.6% 3.1% 1.2% 1.2% 1.9% 0.6% 3.1% - 6.2% - 0.6% 4.3% 0.6% 1.2% 0.0% - 0.6% - 1.9% 8.0% 

171 5 11 1 46 2 0 6 33 7 1 6 9 - - 4 2 2 1 9 - 2 1 - 2 5 - 6 - - 10 

100.0% 2.9% 6.4% 0.6% 26.9% 1.2% 0.0% 3.5% 19.3% 4.1% 0.6% 3.5% 5.3% - - 2.3% 1.2% 1.2% 0.6% 5.3% - 1.2% 0.6% - 1.2% 2.9% - 3.5% - - 5.8% 

11 1 2 0 2 0 - 1 - - - 3 - - - - - - - 1 - - - - - 0 - - - - 1 

100.0% 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% - 9.1% - - - 27.3% - - - - - - - 9.1% - - - - - 0.0% - - - - 9.1% 

90 7 4 0 15 5 1 3 3 1 - 2 6 1 2 4 2 4 1 12 - 2 2 - 5 1 - 2 - - 4 

100.0% 7.8% 4.4% 0.0% 16.7% 5.6% 1.1% 3.3% 3.3% 1.1% - 2.2% 6.7% 1.1% 2.2% 4.4% 2.2% 4.4% 1.1% 13.3% - 2.2% 2.2% - 5.6% 1.1% - 2.2% - - 4.4% 

88 4 3 1 38 1 - 1 5 6 - 2 6 - - 2 - 2 - 2 - 1 4 - - 0 - 4 - - 7 

100.0% 4.5% 3.4% 1.1% 43.2% 1.1% - 1.1% 5.7% 6.8% - 2.3% 6.8% - - 2.3% - 2.3% - 2.3% - 1.1% 4.5% - - 0.0% - 4.5% - - 8.0% 

144 4 5 2 57 1 0 1 36 3 1 1 3 1 - 1 - 1 - 3 - - 4 1 - 3 - - - 3 11 

100.0% 2.8% 3.5% 1.4% 39.6% 0.7% 0.0% 0.7% 25.0% 2.1% 0.7% 0.7% 2.1% 0.7% - 0.7% - 0.7% - 2.1% - - 2.8% 0.7% - 2.1% - - - 2.1% 7.6% 

35 0 2 2 15 - - - 3 1 - 1 2 1 - 1 - 1 - 1 - 1 1 - - 0 - - - - 2 

100.0% 0.0% 5.7% 5.7% 42.9% - - - 8.6% 2.9% - 2.9% 5.7% 2.9% - 2.9% - 2.9% - 2.9% - 2.9% 2.9% - - 0.0% - - - - 5.7% 

54 4 3 - 15 4 - 1 6 1 - - 3 - - 2 - - - 2 - - 3 - 1 - - 3 - - 5 

100.0% 7.4% 5.6% - 27.8% 7.4% - 1.9% 11.1% 1.9% - - 5.6% - - 3.7% - - - 3.7% - - 5.6% - 1.9% - - 5.6% - - 9.3% 

84 2 3 - 31 - - 1 16 3 - - 1 - - 1 1 - - 6 - - - - 2 3 - 3 - 3 6 

100.0% 2.4% 3.6% - 36.9% - - 1.2% 19.0% 3.6% - - 1.2% - - 1.2% 1.2% - - 7.1% - - - - 2.4% 3.6% - 3.6% - 3.6% 7.1% 

34 2 1 1 13 - 1 1 3 0 - 1 1 - - 1 - 1 - 3 - 1 1 - - 0 - - - - 1 

100.0% 5.9% 2.9% 2.9% 38.2% - 2.9% 2.9% 8.8% 0.0% - 2.9% 2.9% - - 2.9% - 2.9% - 8.8% - 2.9% 2.9% - - 0.0% - - - - 2.9% 

22 2 2 - 6 - - 1 3 1 - - 1 - - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - - 3 

100.0% 9.1% 9.1% - 27.3% - - 4.5% 13.6% 4.5% - - 4.5% - - - - - - 4.5% - - - - - 4.5% - 4.5% - - 13.6% 

18 2 2 1 5 2 0 - 2 - - - - - - 2 - 0 - 0 - - 1 - - 0 - - - - 0 

100.0% 11.1% 11.1% 5.6% 27.8% 11.1% 0.0% - 11.1% - - - - - - 11.1% - 0.0% - 0.0% - - 5.6% - - 0.0% - - - - 0.0% 

69 1 1 - 19 2 - 3 9 2 - 5 4 - 2 - - 4 1 4 - 1 3 1 1 - - - - - 4 

100.0% 1.4% 1.4% - 27.5% 2.9% - 4.3% 13.0% 2.9% - 7.2% 5.8% - 2.9% - - 5.8% 1.4% 5.8% - 1.4% 4.3% 1.4% 1.4% - - - - - 5.8% 

18 1 - - 7 - - 1 1 0 1 1 1 1 - 1 1 0 - - - 1 - - - - - - - - 2 

100.0% 5.6% - - 38.9% - - 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 5.6% - 5.6% 5.6% 0.0% - - - 5.6% - - - - - - - - 11.1% 

1 - - 0 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 

100.0% - - 0.0% 100.0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0.0% 

46 4 1 0 6 3 1 1 - 1 - 1 2 1 2 1 1 3 - 9 - 1 1 - 2 0 - 1 - - 4 

100.0% 8.7% 2.2% 0.0% 13.0% 6.5% 2.2% 2.2% - 2.2% - 2.2% 4.3% 2.2% 4.3% 2.2% 2.2% 6.5% - 19.6% - 2.2% 2.2% - 4.3% 0.0% - 2.2% - - 8.7% 

40 2 - 1 23 1 - - 1 - - - 2 - - 2 - 2 - - - 1 3 - - - - - - - 4 

100.0% 5.0% - 2.5% 57.5% 2.5% - - 2.5% - - - 5.0% - - 5.0% - 5.0% - - - 2.5% 7.5% - - - - - - - 10.0% 

74 4 2 2 36 1 - - 10 1 - 1 1 1 - - - - - 1 - - 4 1 - - - - - 3 5 

100.0% 5.4% 2.7% 2.7% 48.6% 1.4% - - 13.5% 1.4% - 1.4% 1.4% 1.4% - - - - - 1.4% - - 5.4% 1.4% - - - - - 4.1% 6.8% 

10 1 2 - 1 0 - 1 - - - 3 - - - - - - - 1 - - - - - 0 - - - - 0 

100.0% 10.0% 20.0% - 10.0% 0.0% - 10.0% - - - 30.0% - - - - - - - 10.0% - - - - - 0.0% - - - - 0.0% 

44 2 3 - 9 1 - 3 3 - - 1 4 - - 3 2 1 1 3 - 2 0 - 2 1 - 2 - - 0 

100.0% 4.5% 6.8% - 20.5% 2.3% - 6.8% 6.8% - - 2.3% 9.1% - - 6.8% 4.5% 2.3% 2.3% 6.8% - 4.5% 0.0% - 4.5% 2.3% - 4.5% - - 0.0% 

48 2 3 - 15 - - 1 4 6 - 2 4 - - - - 0 - 2 - 0 1 - - 0 - 4 - - 3 

100.0% 4.2% 6.3% - 31.3% - - 2.1% 8.3% 12.5% - 4.2% 8.3% - - - - 0.0% - 4.2% - 0.0% 2.1% - - 0.0% - 8.3% - - 6.3% 

70 - 3 1 21 - 0 1 26 2 1 1 1 - - 1 - 1 - 2 - - - - - 3 - - - - 6 

100.0% - 4.3% 1.4% 30.0% - 0.0% 1.4% 37.1% 2.9% 1.4% 1.4% 1.4% - - 1.4% - 1.4% - 2.9% - - - - - 4.3% - - - - 8.6% 

40代

北区

東区

中央区

10代

20代

30代

** 全体結果 **

性
別

男性

女性

年
代
別

居
住
区
別

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

性
別
×
年
代
別
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NEW問27①【取り組みの認知】　新潟市結婚応援　結パスポート。

合　計
(%ベース)

知らない 知っている 利用したい
と思う（利用
した）

1,392 1,203 160 29 

100.0% 86.4% 11.5% 2.1% 

731 641 78 12 

100.0% 87.7% 10.7% 1.6% 

661 563 81 17 

100.0% 85.2% 12.3% 2.6% 

156 126 23 7 

100.0% 80.8% 14.7% 4.5% 

561 492 57 12 

100.0% 87.7% 10.2% 2.1% 

331 289 38 5 

100.0% 87.3% 11.5% 1.5% 

345 297 42 6 

100.0% 86.1% 12.2% 1.7% 

128 114 13 2 

100.0% 89.1% 10.2% 1.6% 

232 198 24 9 

100.0% 85.3% 10.3% 3.9% 

350 298 47 5 

100.0% 85.1% 13.4% 1.4% 

108 85 17 6 

100.0% 78.7% 15.7% 5.6% 

117 103 12 2 

100.0% 88.0% 10.3% 1.7% 

70 65 5 - 

100.0% 92.9% 7.1% -

299 261 34 4 

100.0% 87.3% 11.4% 1.3% 

87 79 7 1 

100.0% 90.8% 8.0% 1.1% 

79 54 20 5 

100.0% 68.4% 25.3% 6.3% 

288 257 26 4 

100.0% 89.2% 9.0% 1.4% 

180 167 13 1 

100.0% 92.8% 7.2% 0.6% 

184 163 20 1 

100.0% 88.6% 10.9% 0.5% 

77 72 3 1 

100.0% 93.5% 3.9% 1.3% 

273 235 30 8 

100.0% 86.1% 11.0% 2.9% 

151 122 25 4 

100.0% 80.8% 16.6% 2.6% 

161 134 23 4 

100.0% 83.2% 14.3% 2.5% 

男性

女性

10代

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

20代

30代

40代

性
別
×
年
代
別

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

秋葉区

南区

西区

西蒲区

東区

中央区

江南区居
住
区
別

北区
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NEW問27②【取り組みの認知】　新潟市結婚新生活支援補助金。

合　計
(%ベース)

知らない 知っている 利用したい
と思う（利用
した）

1,392 1,228 149 15 

100.0% 88.2% 10.7% 1.1% 

731 639 86 5 

100.0% 87.4% 11.8% 0.7% 

661 589 62 10 

100.0% 89.1% 9.4% 1.5% 

156 121 28 7 

100.0% 77.6% 17.9% 4.5% 

561 501 53 7 

100.0% 89.3% 9.4% 1.2% 

331 298 32 1 

100.0% 90.0% 9.7% 0.3% 

345 308 35 1 

100.0% 89.3% 10.1% 0.3% 

128 113 14 1 

100.0% 88.3% 10.9% 0.8% 

232 209 17 6 

100.0% 90.1% 7.3% 2.6% 

350 306 42 1 

100.0% 87.4% 12.0% 0.3% 

108 95 12 2 

100.0% 88.0% 11.1% 1.9% 

117 103 13 2 

100.0% 88.0% 11.1% 1.7% 

70 61 8 1 

100.0% 87.1% 11.4% 1.4% 

299 262 36 1 

100.0% 87.6% 12.0% 0.3% 

87 80 7 1 

100.0% 92.0% 8.0% 1.1% 

79 52 22 5 

100.0% 65.8% 27.8% 6.3% 

288 257 30 0 

100.0% 89.2% 10.4% 0.0% 

180 165 15 - 

100.0% 91.7% 8.3% -

184 165 18 - 

100.0% 89.7% 9.8% -

77 70 5 2 

100.0% 90.9% 6.5% 2.6% 

273 244 23 6 

100.0% 89.4% 8.4% 2.2% 

151 133 17 1 

100.0% 88.1% 11.3% 0.7% 

161 143 17 1 

100.0% 88.8% 10.6% 0.6% 

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

南区

性
別
×
年
代
別

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

中央区

江南区

秋葉区

女性20代

女性30代

女性40代

西区

西蒲区

男性10代
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NEW問27③【取り組みの認知】　新潟市婚活支援ネットワーク。

合　計
(%ベース)

知らない 知っている 利用したい
と思う（利用
した）

1,392 1,074 286 32 

100.0% 77.2% 20.5% 2.3% 

731 579 136 16 

100.0% 79.2% 18.6% 2.2% 

661 496 150 16 

100.0% 75.0% 22.7% 2.4% 

156 124 24 7 

100.0% 79.5% 15.4% 4.5% 

561 445 106 10 

100.0% 79.3% 18.9% 1.8% 

331 239 84 7 

100.0% 72.2% 25.4% 2.1% 

345 266 71 8 

100.0% 77.1% 20.6% 2.3% 

128 104 23 2 

100.0% 81.3% 18.0% 1.6% 

232 177 49 5 

100.0% 76.3% 21.1% 2.2% 

350 264 80 6 

100.0% 75.4% 22.9% 1.7% 

108 82 22 4 

100.0% 75.9% 20.4% 3.7% 

117 95 20 1 

100.0% 81.2% 17.1% 0.9% 

70 57 13 0 

100.0% 81.4% 18.6% 0.0% 

299 223 66 10 

100.0% 74.6% 22.1% 3.3% 

87 72 13 3 

100.0% 82.8% 14.9% 3.4% 

79 58 16 6 

100.0% 73.4% 20.3% 7.6% 

288 242 44 2 

100.0% 84.0% 15.3% 0.7% 

180 133 44 4 

100.0% 73.9% 24.4% 2.2% 

184 146 33 4 

100.0% 79.3% 17.9% 2.2% 

77 67 9 1 

100.0% 87.0% 11.7% 1.3% 

273 203 62 8 

100.0% 74.4% 22.7% 2.9% 

151 107 41 3 

100.0% 70.9% 27.2% 2.0% 

161 120 38 3 

100.0% 74.5% 23.6% 1.9% 

男性20代

男性30代

秋葉区

南区

西区

女性

** 全体結果 **

性
別

男性

女性30代

女性40代

男性40代

女性10代

女性20代

年
代
別

居
住
区
別

西蒲区

性
別
×
年
代
別

男性10代

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区
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問28①【用語認の認知】　「不妊症」。

合　計
(%ベース)

知っている 知らない

1,392 1,176 216 

100.0% 84.5% 15.5% 

731 570 161 

100.0% 78.0% 22.0% 

661 607 55 

100.0% 91.8% 8.3% 

156 121 35 

100.0% 77.6% 22.4% 

561 475 85 

100.0% 84.7% 15.2% 

331 292 39 

100.0% 88.2% 11.8% 

345 288 57 

100.0% 83.5% 16.5% 

128 109 19 

100.0% 85.2% 14.8% 

232 186 46 

100.0% 80.2% 19.8% 

350 298 51 

100.0% 85.1% 14.6% 

108 90 19 

100.0% 83.3% 17.6% 

117 99 18 

100.0% 84.6% 15.4% 

70 59 11 

100.0% 84.3% 15.7% 

299 262 38 

100.0% 87.6% 12.7% 

87 74 14 

100.0% 85.1% 16.1% 

79 53 26 

100.0% 67.1% 32.9% 

288 222 66 

100.0% 77.1% 22.9% 

180 153 28 

100.0% 85.0% 15.6% 

184 142 41 

100.0% 77.2% 22.3% 

77 68 9 

100.0% 88.3% 11.7% 

273 254 19 

100.0% 93.0% 7.0% 

151 139 11 

100.0% 92.1% 7.3% 

161 146 15 

100.0% 90.7% 9.3% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

男性

女性

10代

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代
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問28②【用語認の認知】　「不育症」。

合　計
(%ベース)

知っている 知らない

1,392 501 891 

100.0% 36.0% 64.0% 

731 187 544 

100.0% 25.6% 74.4% 

661 314 347 

100.0% 47.5% 52.5% 

156 41 114 

100.0% 26.3% 73.1% 

561 197 364 

100.0% 35.1% 64.9% 

331 113 218 

100.0% 34.1% 65.9% 

345 150 195 

100.0% 43.5% 56.5% 

128 49 79 

100.0% 38.3% 61.7% 

232 84 148 

100.0% 36.2% 63.8% 

350 146 203 

100.0% 41.7% 58.0% 

108 38 70 

100.0% 35.2% 64.8% 

117 40 77 

100.0% 34.2% 65.8% 

70 21 49 

100.0% 30.0% 70.0% 

299 99 201 

100.0% 33.1% 67.2% 

87 23 64 

100.0% 26.4% 73.6% 

79 14 65 

100.0% 17.7% 82.3% 

288 84 204 

100.0% 29.2% 70.8% 

180 44 136 

100.0% 24.4% 75.6% 

184 45 139 

100.0% 24.5% 75.5% 

77 28 49 

100.0% 36.4% 63.6% 

273 113 160 

100.0% 41.4% 58.6% 

151 68 82 

100.0% 45.0% 54.3% 

161 105 56 

100.0% 65.2% 34.8% 

** 全体結果 **

性
別

年
代
別

20代

30代

40代

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

男性

女性

10代

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代
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問28③【用語認の認知】　「卵子の老化」。

合　計
(%ベース)

知っている 知らない

1,392 993 399 

100.0% 71.3% 28.7% 

731 463 267 

100.0% 63.3% 36.5% 

661 530 131 

100.0% 80.2% 19.8% 

156 89 67 

100.0% 57.1% 42.9% 

561 386 175 

100.0% 68.8% 31.2% 

331 252 79 

100.0% 76.1% 23.9% 

345 267 78 

100.0% 77.4% 22.6% 

128 81 47 

100.0% 63.3% 36.7% 

232 149 83 

100.0% 64.2% 35.8% 

350 276 74 

100.0% 78.9% 21.1% 

108 75 34 

100.0% 69.4% 31.5% 

117 77 40 

100.0% 65.8% 34.2% 

70 48 22 

100.0% 68.6% 31.4% 

299 229 70 

100.0% 76.6% 23.4% 

87 59 28 

100.0% 67.8% 32.2% 

79 36 43 

100.0% 45.6% 54.4% 

288 172 116 

100.0% 59.7% 40.3% 

180 133 48 

100.0% 73.9% 26.7% 

184 123 61 

100.0% 66.8% 33.2% 

77 53 24 

100.0% 68.8% 31.2% 

273 214 59 

100.0% 78.4% 21.6% 

151 120 31 

100.0% 79.5% 20.5% 

161 144 17 

100.0% 89.4% 10.6% 

年
代
別

居
住
区
別

性
別
×
年
代
別

男性30代

男性40代

女性10代

女性20代

女性30代

女性40代

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

男性10代

男性20代

30代

40代

北区

東区

女性

10代

20代

** 全体結果 **

性
別

男性
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